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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü dolayısıyla ulusal ve yerel basın 
temsilcileriyle bir araya geldi. Etkinliğe Rektör 

yardımcıları, Genel Sekreter ve Rektör danışmanları da 
katıldı. Düzenlenen öğle yemeğinde gazetecilerle sohbet 
eden Rektörümüz, basın mensuplarının gününü kutlayarak 
çalışmalarında başarılar diledi.

Basın, Üniversite–Kamu   Arasındaki En Önemli Köprü
Üniversitemizin yürüttüğü akademik, bilimsel ve toplumsal 
faaliyetlerin kamuoyuna doğru ve etkin biçimde aktarılmasında 
gazetecilerin son derece önemli bir görev üstlendiğini ifade 
eden Rektörümüz, basın mensuplarının üniversite ile toplum 
arasındaki en güçlü iletişim köprüsünü oluşturduğunu 
vurguladı. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitenin 
ürettiği bilginin ve gerçekleştirdiği çalışmaların geniş kitlelere 
ulaşmasında gazetecilerin katkısının büyük olduğunu belirterek, 
emekleri dolayısıyla teşekkür etti.

Gazetecilik, Demokrasinin Temel Taşlarından Biri
Gazeteciliğin doğruluk, tarafsızlık ve kamu yararı ilkeleri 
üzerine inşa edilen önemli bir meslek olduğuna dikkat çeken 
Rektörümüz, basın mensuplarının büyük bir fedakârlıkla, 
zaman ve mekân gözetmeksizin görev yaptıklarını ifade 
etti. Gazetecilerin demokrasinin güçlenmesine ve toplumun 
bilinçlenmesine önemli katkılar sunduğunu dile getiren 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, doğru haberin toplum için 
vazgeçilmez olduğunu belirtti.

“Basın Emekçilerimize Gönülden Teşekkür Ediyorum”
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü vesilesiyle tüm basın 
çalışanlarının gününü kutlayan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, “Doğru haberin peşinde büyük bir özveriyle çalışan, 
üniversitemizin faaliyetlerini kamuoyuna aktararak toplumsal 
farkındalığın oluşmasına katkı sunan tüm gazeteci dostlarımıza 
teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

Kurumsal İletişim Ekibine Tebrik
Üniversitemiz Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü bünyesinde 
görev yapan çalışanları da tebrik eden Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, üniversitenin akademik, bilimsel ve sosyal 
faaliyetlerinin kamuoyuna doğru, hızlı ve etkili biçimde 
aktarılmasında kurumsal iletişimin kritik bir rol üstlendiğini 
ifade etti. Basınla sağlıklı ve güçlü bir iletişim kurulmasında 
koordinatörlük çalışanlarının özverili çalışmalarının büyük 
katkı sunduğunu belirten Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
kurumsal iletişim ekibine emekleri ve gayretleri dolayısıyla 
teşekkür etti.

7
OCAK

2026
Rektörümüz, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü Dolayısıyla Gazetecilerle Bir 
Araya Geldi

5
OCAK

2026
ÜNİAK Öğrenci Kulübünden Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a Ziyaret

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, ÜNİAK Öğrenci 
Kulübü üyelerini kabul etti. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen ziyarette, öğrenci kulüplerinin üniversite 

yaşamındaki yeri ve önemi üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, öğrencilerin kulüp 
üyelikleri ve sosyal faaliyetlere aktif katılımını son derece 
önemsediklerini vurgulayarak, kulüp çalışmalarının 
öğrencilerin kişisel, sosyal ve mesleki gelişimlerine uzun 
vadede önemli katkılar sunduğunu ifade etti. Kendi öğrencilik 
yıllarında da kulüp faaliyetlerinde aktif olarak yer aldığını 
belirten Rektörümüz Prof. Dr. Yılmaz, bu tür etkinliklerin 
bireylere ekip çalışması, sorumluluk alma ve iletişim becerileri 
kazandırdığını dile getirdi.

Ziyaret, kulüp faaliyetlerine yönelik karşılıklı görüş 
alışverişinin ardından iyi dilek ve temennilerle sona erdi.
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Üniversitemiz Ziraat Fakültesi tarafından “Tarım 
Eğitim ve Öğretiminin 180. Yılı” konulu 
konferans düzenlendi. TOGÜ 15 Temmuz 

Kongre ve Kültür Merkezi Milli İrade Salonu’nda 
gerçekleştirilen etkinliğe Rektör Yardımcımız Prof. 
Dr. Rasim Koçyiğit, Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Resul Gerçekcioğlu, Rektör Danışmanı Prof. Dr. Onur 
Saraçoğlu, Tokat İl Tarım ve Orman Müdürü Ömer 
Cebeci, akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler 
katıldı. Konferansın açılış konuşmasını yapan Ziraat 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Resul Gerçekcioğlu, 
Üniversitemiz Ziraat Fakültesinin akademik yapısı ve 
faaliyetleri hakkında bilgi verdi. Prof. Dr. Gerçekcioğlu, 
fakülte bünyesinde yürütülen ulusal ve uluslararası 
çalışmalara değinerek, üniversitemizin Tokat tarımına 
sunduğu katkılara dikkat çekti.

İl Tarım ve Orman Müdürü Ömer Cebeci: “Tokat Tarımı 
Ülkemiz İçin Stratejik Bir Konumda”  Tokat İl Tarım 
ve Orman Müdürü Ömer Cebeci, yaptığı konuşmada 
tarım sektörünün ülkenin kalkınmasında taşıdığı kritik 
role vurgu yaptı. Tokat genelinde sulu tarımın yaygın 
olarak yapılabildiğini belirten Cebeci, ilde 82 farklı tarım 
ürününün yetiştirildiğini ve Tokat’ın tarımsal üretim 
açısından Türkiye’de önemli bir konuma sahip olduğunu 
ifade etti. Tarımı geliştiren, bilimsel bilgiyle sahayı 
buluşturan nitelikli ziraat mühendislerine olan ihtiyaca 
dikkat çeken Cebeci, üniversitenin güçlü bir Ziraat 
Fakültesine sahip olmasının büyük bir avantaj olduğunu 
belirterek, “Müdürlüğümüzün kapıları sizlere her zaman 
açıktır. Ülke tarımına katkı sunabilmek için kendinizi en 
iyi şekilde yetiştirmenizi bekliyoruz” dedi.

9
OCAK

2026
Geçmişten Geleceğe Tarım Eğitimi: Üniversitemizden Tarım Eğitiminin 180. Yılı 
Programı

Üniversitemiz tarafından çölyak hastalarına yönelik 
üretilen glütensiz ürünlerin dağıtımı, Gökmedrese’de 
düzenlenen törenle gerçekleştirildi. Toplumsal 

katkı misyonu doğrultusunda hayata geçirilen etkinlik, 
vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.

Programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın yanı 
sıra Üniversitemiz Toplumsal Katkı ve Sosyal İnovasyon 
Koordinatörü Prof. Dr. Mihriban Coşkun Arslan, Çölyak 
Derneği temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı. Etkinlik 
kapsamında üniversitemizin imkânlarıyla üretilen glütensiz 
ürünler, çölyak hastası vatandaşlara ücretsiz olarak dağıtıldı.
Rektör Yılmaz: “Toplumsal Sorumluluğumuzun Bilinciyle 
Hareket Ediyoruz”
rogramda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
üniversitelerin yalnızca eğitim ve araştırma faaliyetleriyle 
değil, topluma doğrudan dokunan projelerle de sorumluluk 
üstlendiğini vurguladı. Rektörümüz, açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi:
“Çölyak hastalarımızın günlük yaşamda karşılaştıkları 
zorlukların farkındayız. Glütensiz ürünlere erişim, bu bireyler 
için bir tercih değil, zorunluluktur. Üniversite olarak bilgi ve 
üretim kapasitemizi toplum yararına kullanmayı önemsiyoruz. 
Bu doğrultuda başlattığımız glütensiz ürün dağıtımını 
sürdürülebilir hale getirmek istiyoruz.”

7
OCAK

2026
Çölyak Hastalarına Glütensiz Destek: Üniversitemizden Sosyal Sorumluluk 
Çalışması
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10
OCAK

2026
Üniversitemiz Kazablanka’da Uluslararası Tanıtım Fuarına Katıldı

Üniversitemiz, Fas’ın Kazablanka kentinde bu 
yıl dördüncüsü düzenlenen Türk Üniversiteleri 
Eğitim ve Tanıtım Fuarı’nda yer alarak 

uluslararası tanıtım faaliyetlerini sürdürdü. Maarif 
Ajansı tarafından organize edilen ve Türkiye’den 25 
üniversitenin katılım sağladığı fuarda Üniversitemizde 
temsil edildi.  Fuar programına Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz ile Uluslararası Öğrenci Koordinatörü Öğr. 
Gör. Dr. Gökhan Güney katılım sağladı. Üniversitemizin 
tanıtım standı, fuarı ziyaret eden öğrenciler tarafından 

yoğun ilgi gördü. Ziyaretçiler, üniversitemizin 
akademik programları, uluslararası öğrencilere sunulan 
imkânlar ve kampüs yaşamı hakkında detaylı bilgi 
alma fırsatı buldu.  Fuar kapsamında Türkiye Maarif 
Vakfı Başkanı Sayın Mahmut M. Özdil de standımızı 
ziyaret ederek yürütülen tanıtım çalışmaları hakkında 
bilgi aldı.  Üniversitemiz uluslararasılaşma vizyonu 
doğrultusunda yurt dışı tanıtım faaliyetlerini sürdürerek 
nitelikli uluslararası öğrenci sayısını artırmaya yönelik 
çalışmalarına kararlılıkla devam etmektedir.

12
OCAK

2026
Hayata Dokunan Eğitim: İlk Yardımda Güncel Yaklaşımlar Çalıştayı Tamamlandı

Üniversitemiz tarafından düzenlenen “İlk Yardım 
Eğitiminde Güncel Yaklaşımlar: Eğitmen Bakış 
Açısıyla Değerlendirme Çalıştayı”, iki oturum 

halinde düzenlenerek başarıyla tamamlandı. Alanında 
uzman eğitmenlerin katılımıyla düzenlenen çalıştayda, 

ilk yardım eğitimine yönelik güncel yaklaşımlar kapsamlı 
biçimde ele alındı.  Çalıştayın açılış oturumunda 
konuşan İlk Yardım Eğitim Merkezi Koordinatörü Dr. 
Öğr. Üyesi Birgül Vural, ilk yardımın toplum sağlığı 
açısından taşıdığı hayati öneme dikkat çekti. İlk yardım 
eğitimlerinin sürekli güncellenmesinin gerekliliğini 
vurgulayan Vural, çalıştayın verimli geçmesini temenni 
ederek konuşmasını tamamladı.

Uygulamalı Eğitimlerle Bilinçli Müdahale
İkinci oturumda ise uygulamalı eğitimlere ağırlık 
verildi. Bu oturumda kursiyerlere, ilk yardım gerektiren 
durumlarda doğru, etkili ve bilinçli müdahale yöntemleri 
uygulamalarla aktarıldı. Eğitimlerde özellikle ilaçsız ilk 
yardımın hayati önemi vurgulanırken, acil durumlarda 
zamanında ve doğru müdahalenin yaşam kurtarıcı rolü 
üzerinde duruldu.
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Sazın Telinden Geçmişe Yolculuk TRT Nağme’de Devam Ediyor

Üniversitemizden UI GreenMetric’te Büyük Başarı: TOGÜ, Atık Yönetiminde 
Türkiye’nin En İyi 7 Üniversitesi Arasında

14
OCAK

2026

Üniversitemiz, çevre dostu kampüs uygulamalarını 
uluslararası ölçekte değerlendiren UI GreenMetric 
Dünya Üniversiteleri Sıralaması kapsamında atık 

yönetimi alanındaki istikrarlı yükselişiyle önemli bir başarıya 
imza attı. 2024’te Dünyada 110’uncu sırada yer alan TOGÜ 
2025’te Dünyada 70’inci sıraya yükseldi. Üniversitemizin 
Türkiye sıralaması ise 7 oldu.

2024’te Türkiye İlk 10, Dünya İlk 110 
Üniversitemiz, 2024 yılı UI GreenMetric değerlendirmesinde 
atık kategorisinde 1800 puan üzerinden 1650 puan elde 
ederek önemli bir başarıya imza atmıştı. Bu sonuçla Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi, dünya genelinde 110’uncu, 
Türkiye genelinde ise 9’uncu sırada yer almıştı.  

TOGÜ, 2025’te Çıtayı Daha da Yukarı Taşıdı
Sürdürülebilirlik ve çevre bilinci odaklı çalışmalarını kararlılıkla 
sürdüren üniversitemiz, 2025 yılı değerlendirmesinde bu 
başarısını daha da ileri taşıdı. Atık kategorisinde elde edilen 
puan 1725’e yükselirken, üniversitemiz dünya sıralamasında 
70’inci, Türkiye sıralamasında ise 7’nci sıraya yükselme 
başarısı gösterdi.

Sürdürülebilir Kampüs Hedefinde Güçlü Adımlar
Elde edilen bu başarı, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin 
atık yönetimi, geri dönüşüm uygulamaları ve çevresel 
sürdürülebilirlik politikalarına verdiği önemin somut bir 
göstergesi oldu. Üniversitemiz, çevreye duyarlı kampüs 
vizyonu doğrultusunda yürüttüğü çalışmalarla hem ulusal hem 
de uluslararası alanda örnek olmaya devam ediyor.

15
OCAK

2026

Üniversitemiz Devlet 
Konservatuvarı Öğretim 
Üyesi Ahmet Hakan 

Baş tarafından hazırlanan ve 
sunulan “Sazın Telinden Tarihin 
İzinden” adlı radyo programı, 
TRT Nağme’de dinleyicilerle 
buluşmaya devam ediyor.  Türk 
müzik tarihinin zengin birikimini 
sazın tınıları eşliğinde ele alan 
programda; geleneksel çalgıların 
tarihsel serüveni, önemli 
besteciler, icracılar ve kültürel 
arka planları akademik bir bakış 

açısıyla dinleyicilere aktarılıyor. 
Program, müzikle tarih arasındaki 
güçlü bağı ortaya koyarken, aynı 
zamanda Türk müziğinin kültürel 
mirasına ışık tutmayı amaçlıyor.  
Her hafta farklı bir tema etrafında 
şekillenen yayın, müziğe ilgi duyan 
akademisyenler, öğrenciler ve 
geniş dinleyici kitlesi için nitelikli 
bir içerik sunuyor. Bilgi ile müziği 
harmanlayan program, alanında 
önemli bir başvuru kaynağı olma 
niteliği de taşıyor.
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Uluslararası Yaşar Doğu Güreş Turnuvası’nda Dereceye Giren Öğrencilerden 
Rektörümüze Ziyaret

İl Göç İdaresi Müdüründen Rektörümüze Ziyaret

15
OCAK

2026

İl Göç İdaresi Müdürü Gökhan Alma, Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen ziyarette, karşılıklı görüş 

alışverişinde bulunuldu. Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 

getirerek, üniversitelerin kamu kurumlarıyla kurduğu iş 
birliklerinin toplumsal fayda açısından önemli olduğunu 
vurguladı. İl Göç İdaresi Müdürü Gökhan Alma ise 
misafirperverliği dolayısıyla Rektörümüze teşekkür 
ederek çalışmalarında başarılar diledi.

8–10 Ocak tarihleri arasında Antalya’da düzenlenen 
Uluslararası Yaşar Doğu Güreş Turnuvası’nda 
önemli dereceler elde eden öğrenciler, Rektörümüz 

Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

Turnuvada elde ettikleri başarılarla hem üniversitemizi 
hem de ülkemizi gururlandıran sporculardan Fatih 

Altunbaş, Türkiye şampiyonluğu, Avrupa üçüncülüğü ve 
Balkan şampiyonluğu derecelerine imza atarken; Emrah 
Ormanoğlu, Türkiye ve Avrupa şampiyonluklarının yanı 
sıra Dünya üçüncülüğü elde etti. Emircan Çolak ise 
turnuvayı Türkiye üçüncülüğü ve Avrupa üçüncülüğü 
dereceleriyle tamamladı.

15
OCAK

2026
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TOGÜ, Akademik İmkânlarını MEB Öğrencilerinin Kullanımına Sundu: Bu 
Kapsamdaki İlk Ziyaret Gerçekleştirildi

Üniversitemiz Güvenlik Görevlilerinden Rektörümüze Teşekkür Ziyareti

15
OCAK

2026

Üniversitemiz bünyesinde görev yapan güvenlik 
personelinin haftalık çalışma saatlerinin 40 
saate düşürülmesi kararı, çalışanlar tarafından 

memnuniyetle karşılandı. Alınan kararın ardından Genel 
Sekreter Yardımcımız Murat Saldırıcıer, Üniversitemiz 
Koruma ve Güvenlik Koordinatörü Öğr. Görevlisi Hacı 
Mehmet Kılınç, Üniversitemiz Koruma ve Güvenlik 
Koordinatörlüğü personeli ile Öz Büro İş Sendikası üyeleri 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a teşekkür etmek amacıyla 
makam ziyaretinde bulundu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz: “İnsanı merkeze alan 
bir yönetim anlayışını benimsiyoruz”
Ziyarette açıklama yapan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, üniversitenin başarısının, çalışanların huzuru ve 
memnuniyetiyle doğrudan ilişkili olduğunu belirterek şu 

ifadeleri kullandı: “Üniversitemizin her bir çalışanı, bu 
kurumun ayrılmaz ve kıymetli bir parçasıdır. Güvenlik 
görevlilerimizin çalışma koşullarını iyileştirmeye yönelik bu 
düzenleme, insanı merkeze alan yönetim anlayışımızın bir 
yansımasıdır. Çalışma barışının güçlenmesi, çalışanlarımızın 
ailelerine ve sosyal yaşamlarına daha fazla zaman 
ayırabilmesi, kurumsal verimliliği de beraberinde getirecektir. 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi olarak, imkânlar dâhilinde 
çalışanlarımızın taleplerini dikkate almaya ve birlikte üretmeye 
devam edeceğiz.”

Çalışan Memnuniyetini Önceleyen Yönetim Yaklaşımı 
Ziyarette, Üniversitemizde çalışan güvenlik görevlileri haftalık 
mesai saatlerinin 40 saate düşürülmesinin memnuniyet verici 
olduğunu, bu kararla birlikte ailelerine daha fazla zaman 
ayırabileceklerini vurguladılar.

15
OCAK

2026

Yakın zamanda alınan kararla üniversitemizin 
laboratuvarları ve tüm akademik imkânları, üniversite 
öğrencilerinin yanı sıra Millî Eğitim Bakanlığına bağlı 

okullarda öğrenim gören öğrencilere de açıldı. Bu uygulama 
kapsamında ilk ziyaret gerçekleştirildi.  Uluslararası Tokat 
Anadolu İmam Hatip Lisesi Ortaokul Bölümünde görev yapan 
Fen Bilgisi öğretmeni Selma Yılmaz, öğrencileriyle birlikte 

Üniversitemizi ziyaret etti. Geziye aynı okulda görev yapan 
Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi öğretmeni Fatma Ayadenk de 
eşlik etti.

Laboratuvarlar, Atölyeler ve Müzeler Gezildi
Ziyaret programı kapsamında öğrencilere üniversitemizin 
laboratuvarları ve uygulama alanları tanıtıldı. Öğrenciler; 
TOGÜ mutfak uygulama alanı, Millî Teknoloji Atölyesi ve 
böcek müzesini gezerek yürütülen akademik ve uygulamalı 
çalışmalar hakkında bilgi aldı. Böylece öğrenciler, bilimsel ve 
teknolojik altyapıyı yerinde inceleme fırsatı buldu.

Öğrenciler Senato Salonunda Rektörümüzle Buluştu  
Programın önemli duraklarından biri de senato salonu oldu. 
Öğretmenler ve öğrenciler, senato salonunda Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile bir araya geldi. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen buluşmada; üniversite yaşamı, akademik imkânlar 
ve öğrencilerin geleceğe yönelik hedefleri üzerine sohbet 
edildi.
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TOGÜ’den Minik Öğrencilere Tokat’ı Tanıtan Anlamlı Karne Hediyesi

MEDEK Başkanından Üniversitemize Akreditasyon Ziyareti: Üniversitemizin 
Akreditasyon Başarısı Değerlendirildi

16
OCAK

2026

Sakarya Uygulamalı Bilimler Üniversitesi (SUBÜ) 
Rektörü ve Mesleki Eğitim Değerlendirme ve 
Akreditasyon Derneği (MEDEK) Yönetim Kurulu 

Başkanı Prof. Dr. Mehmet Sarıbıyık, Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret 
etti. Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette, Rektör 
yardımcıları, Rektör danışmanları ve Genel Sekreter 
de hazır bulundu. Görüşmede üniversiteler arası iş 
birliği, kalite güvencesi süreçleri ve yükseköğretimde 
akreditasyonun önemi ele alındı.

Akredite Edilen 15 Bölüm İçin Belge Takdimi
Ziyaret kapsamında Rektör Prof. Dr. Mehmet Sarıbıyık, 
üniversitemiz bünyesinde MEDEK tarafından akredite 
edilen 15 program için gerçekleştirilen akreditasyon 
sürecine ilişkin belge takdiminde bulunmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. Akreditasyon başarısının, 
üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesinin somut bir 
göstergesi olduğunu vurguladı.

16
OCAK

2026

Üniversitemiz, karne heyecanı yaşayan okul öncesi 
öğrenciler için anlamlı ve eğitici bir etkinliğe imza 
attı. Üniversitemiz tarafından hazırlanan ve Tokat’ın 

yerel tarihi ile kültürel mekânlarını tanıtan özel boyama kitabı, 
karne günü dolayısıyla minik öğrencilere hediye edildi.

Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi Grafik Tasarım 
Bölümü tarafından hazırlanan Tokat temalı boyama kitabı, 
çocukların erken yaşta yaşadıkları şehri tanımalarını, kültürel 
değerlerle bağ kurmalarını ve hayal güçlerini geliştirmelerini 
amaçlıyor.

Güneşli Diyanet Akademisi’nde düzenlenen etkinliğe 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Rasim Koçyiğit, GSF Dekanı Prof. Dr. İsmet Türkmen, 
Rektör Danışmanı Dr. Öğretim Üyesi Zafer Susoy ve Tokat İl 
Millî Eğitim Müdürü Hüseyin Kır katıldı.

Rektör Yılmaz: “Şehrini Tanıyan Nesiller Yetiştirmek 
İstiyoruz”
Etkinlikte konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
çocukların yaşadıkları kenti tanımasının önemine vurgu 
yaparak, “Tokat’ın tarihini ve kültürel zenginliklerini erken 
yaşta çocuklarımıza anlatmak istiyoruz. Bu boyama kitabı, 
hem eğlenceli hem de öğretici bir araç. Şehrini tanıyan, 
kültürüne sahip çıkan nesiller yetiştirmeyi hedefliyoruz” dedi.



16
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Üniversitemizde Çocuklar İçin Kış Kampı Başladı

Üniversitemizden Empati Odaklı Proje: Empati Tokat’ta Başlıyor, Çocuklar 
Teknolojiyle Farkındalık Kazanıyor

Kick Boks Türkiye Şampiyonası’nda Üniversitemizden Çifte Başarı

19
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2026

2026

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından 16–18 
Ocak 2026 tarihleri arasında Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen Kick Boks Türkiye 

Şampiyonasında, Üniversitemiz öğrencileri önemli bir başarıya 
imza attı.

Şampiyonaya katılan öğrencilerimizden Ebubekir Polat ve Rıfat 
Öztürk, kendi kategori ve sıkletlerinde Türkiye üçüncüsü olarak 
önemli bir başarı kazandı. Zorlu müsabakalar sonunda elde 
edilen bu dereceler, üniversitemizin spora verdiği önemin ve 
öğrencilerimizin disiplinli çalışmalarının bir göstergesi oldu.

Üniversitemizi başarıyla temsil eden sporcu öğrencilerimizi tebrik 
ediyor, sportif ve akademik hayatlarında başarılarının devamını 
diliyoruz.

Üniversitemiz tarafından “Farkındalık Tokat’ta Başlar: 
Okulda Sağlık, Sınıfta Empati” projesi resmen 
başladı. Proje kapsamında, ilkokul öğrencilerinin 

dünyasında empatiyi güçlendirmeye yönelik örnek bir çalışma 
hayata geçiriliyor.

Proje ile çocukların, diyabet, epilepsi ve otizm gibi kronik 
durumlara sahip akranlarının yaşadığı deneyimleri anlamaları 
ve bu farklılıklara karşı duyarlılık geliştirmeleri hedefleniyor. 
Dört gün sürecek dijital eğitim sürecinde öğrenciler; STEM 
uygulamaları, dijital öyküleme ve simülasyon araçları 
aracılığıyla empatiyi yalnızca teorik olarak değil, yaparak ve 
yaşayarak öğrenme fırsatı buluyor.

Rektörümüz Öğrencilerle Bir Araya Geldi
Proje kapsamında üniversitemize gelen öğrencilerle 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz bir araya geldi. 
Gerçekleştirilen buluşmada Rektör Yardımcılarımız, Rektör 
Danışmanlarımız, Genel Sekreterimiz ve proje yürütücüleri 
de yer aldı. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, öğrencilerle 
yakından ilgilenerek onlarla sohbet etti.

Üniversitemiz Çocuk Eğitimi Uygulama ve Araştırma 
Merkezi tarafından düzenlenen “Çocuklar İçin Kış 
Kampı 2026” renkli etkinliklerle başladı. Sömestr 

tatilinin başlamasıyla birlikte uygulamaya konan program 5 
gün sürecek.

Kış Kampı 2026 kapsamında, 5–7 yaş aralığındaki çocuklara 
yönelik olarak planlanan eğitsel ve eğlenceli atölye çalışmaları 
uygulanıyor. Program; çocukların bilişsel, sosyal, duygusal ve 
motor gelişimlerini desteklemeyi amaçlayan etkinliklerden 
oluşuyor.

Alanında uzman eğitmenler eşliğinde yürütülen atölyelerde 
çocuklar, hem öğrenme hem de sosyal etkileşim açısından 
zengin bir deneyim yaşıyor. Etkinlikler, çocukların yaş ve 
gelişim düzeylerine uygun olarak hazırlanmış içeriklerle 
sürdürülüyor.
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Bir Şehir, Bir Çocuk, Bir Boyama Kitabı: TOGÜ’den Tokat’a Anlamlı Dokunuş

Rektörümüz, Anadolu Ajansı’nın Yılın Kareleri Oylamasına Katıldı

20
OCAK

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Anadolu 
Ajansı’nın (AA) her yıl geleneksel olarak 
düzenlediği ve yıl boyunca yaşanan önemli 

olayların fotoğraf kareleriyle yansıtıldığı “Yılın 
Kareleri” oylamasına katıldı.

2025’e Damga Vuran Kareler Oylamaya Sunuldu
Anadolu Ajansı muhabirleri ve foto muhabirlerinin 2025 
yılı içerisinde yurt içi ve yurt dışında çektiği fotoğrafların 
yer aldığı oylamada; “Haber”, “Doğal Yaşam ve Çevre”, 
“Spor” ile bu yıla özel olarak eklenen “Gazze–Açlık” 
kategorilerinde öne çıkan kareler yer aldı. Rektörümüz 

Prof. Dr. Fatih Yılmaz, farklı temalarda insan 
hikâyelerini ve küresel gelişmeleri yansıtan fotoğrafları 
değerlendirdi.

“Gazze–Açlık” Kategorisinde Çarpıcı Kareye Oy 
Verdi
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, “Gazze–Açlık” 
kategorisinde Ahmed Jihad Ibrahim Al-Arini imzalı 
“Gazze’de yetersiz beslenme sorunu yaşayan çocuk, 
ölüm tehlikesiyle karşı karşıya” adlı fotoğrafı tercih etti. 
“Portre” kategorisinde ise Cem Özdel’in “Rastgeldi” 
adlı karesine oy verdi.
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Üniversitemiz, toplumsal katkı misyonu doğrultusunda 
hayata geçirdiği “Tokat’ı Tanıyorum Boyama Kitabı” 
projesini başarıyla tamamladı. 5000 adet basılan ve 

Tokat’taki okulöncesi çocuklara dağıtılan boyama kitabı, 
Tokat Merkez’de yer alan tarihî yapıların çocuklara eğlenceli 
ve öğretici bir yöntemle tanıtılmasını amaçlıyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz: “Toplumsal Katkıyı 
Öncelikli Bir Sorumluluk Olarak Görüyoruz”
Projenin imtiyaz sahipliğini üstlenen Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, çalışmaya ilişkin yaptığı değerlendirmede 
şu ifadelere yer verdi: “Üniversiteler yalnızca bilim üreten 
kurumlar değil, aynı zamanda bulundukları kentin sosyal ve 
kültürel gelişimine katkı sunan yapılardır. ‘Tokat’ı Tanıyorum 
Boyama Kitabı’ projesiyle, çocuklarımızın yaşadıkları şehrin 
tarihî ve kültürel mirasını erken yaşta tanımalarını amaçladık. 
Bu tür projeleri, üniversitemizin toplumsal katkı vizyonunun 
önemli bir parçası olarak görüyor ve yaygınlaştırmayı 
hedefliyoruz.



18

Hayallerin için doğru yerdesin

Başçiftlik Kaymakamı ve Belediye Başkanından Rektörümüze Ziyaret

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Biyoçeşitlilik Müzesi Ziyaretinde Öğrencilerle 
Buluştu
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Üniversitemiz Çocuk Eğitimi Uygulama ve Araştırma 
Merkezi tarafından düzenlenen “Çocuklar İçin Kış 
Kampı 2026” etkinlikleri kapsamında, programa 

katılan çocuklar Üniversitemiz Biyoçeşitlilik Müzesi’ni 
ziyaret etti.

Çocuklarda Doğa ve Çevre Bilinci Geliştiriliyor
Ziyaret kapsamında Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
öğrencilerle bir araya gelerek müze gezisine eşlik etti. 
Çocuklarla yakından ilgilenen Rektörümüz, öğrencilerle 
sohbet ederek merak ettikleri soruları yanıtladı. Biyoçeşitlilik 

Müzesi’nde sergilenen örnekler üzerinden çocuklara doğanın 
korunması, çevre bilinci ve canlı çeşitliliğinin önemi hakkında 
bilgi verildi.

Eğlenerek Öğrenme Odaklı Etkinlikler
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, erken yaşta kazanılan 
çevre ve doğa farkındalığının çocukların gelecek yaşamlarında 
önemli bir rol oynadığını belirterek, Çocuklar İçin Kış 
Kampı’nın çocukların bilişsel ve sosyal gelişimlerine katkı 
sunan nitelikli bir eğitim programı olduğunu ifade etti.
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Başçiftlik Kaymakamı Murat Görmüş ve Başçiftlik 
Belediye Başkanı Şaban Bolat, Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret 

etti. Ziyarette üniversite–yerel yönetim iş birliği, eğitim 
alanında yapılabilecek ortak çalışmalar ve bölgesel 
gelişime katkı sağlayacak projeler üzerine görüş 

alışverişinde bulunuldu. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, konuklara ziyaretleri için teşekkür ederken, 
konuklar da Rektörümüze çalışmalarında başarılar 
diledi. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin sunulmasının 
ardından sona erdi.
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YTB Bursiyerlerinden Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a Ziyaret

Kick Boks Türkiye Şampiyonası’nda Dereceye Giren Öğrencilerimizden 
Rektörümüze Ziyaret
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Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından 
16–18 Ocak 2026 tarihleri arasında Burdur 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ev sahipliğinde 

düzenlenen Kick Boks Türkiye Şampiyonası’nda 
kendi kategori ve sıkletlerinde Türkiye üçüncüsü olan 
üniversitemiz öğrencileri Ebubekir Polat ve Rıfat Öztürk, 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret 
etti.

Ziyarette Genel Sekreter Yardımcısı Murat Saldırıcıer 

ile Antrenör Mustafa Sarı da yer aldı. Öğrenciler, elde 
ettikleri başarı hakkında Rektörümüze bilgi verirken, 
müsabaka sürecine ilişkin deneyimlerini paylaştı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, öğrencilerimizi ve 
antrenörlerini tebrik ederek sporun üniversitelerdeki 
önemine dikkat çekti; üniversite olarak sportif başarıları 
desteklemeyi sürdüreceklerini ifade etti. Ziyaret, 
Rektörümüzün hediye takdim etmesi ve hatıra fotoğrafı 
çekilmesiyle sona erdi.
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Yurtdışı Türkler ve Akraba Topluluklar Başkanlığı 
(YTB) bursiyerleri, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz’ı makamında ziyaret etti. Ziyarette, TÖMER 

Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Ahmet Akgül ile Dr. Öğr. Üyesi Merve 
Yılmaz ve Öğr. Gör. Mine Ayan da yer aldı.

TÖMER Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Ahmet Akgül, Üniversitemizde 
yürütülen yaz okulu programına verdikleri destek dolayısıyla 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a teşekkür ederek, program 
kapsamında hazırlanan bülteni Rektörümüze takdim etti.

Görüşmede, yaz okulu programının kültürel etkileşim, 
akademik paylaşım ve uluslararası öğrenci deneyimi açısından 
taşıdığı öneme vurgu yapıldı. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, YTB bursiyerlerini üniversitemizde ağırlamaktan 
memnuniyet duyduklarını ifade ederek, benzer iş birliklerinin 
artarak devam etmesini temenni etti.
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TOGÜ, THE 2026 Alan Bazlı Sıralamasında Üç Alanda Yer Aldı

Üniversitemiz Kalite Komisyonu Toplantısı Gerçekleştirildi

21
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Üniversitemiz Kalite Komisyonu Üyeleri Toplantısı 
gerçekleştirildi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
başkanlığında yapılan toplantıya Rektör Yardımcısı 

Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Rektör Danışmanlarımız Prof. Dr. 
Uğur Akın ve Prof. Dr. Onur Saraçoğlu ile kalite komisyonu 
üyeleri katıldı.

Kalite Güvencesi Süreçleri Değerlendirildi
Toplantıda, üniversitemizin eğitim-öğretim, araştırma-
geliştirme, toplumsal katkı ve yönetim alanlarındaki kalite 
süreçleri ele alındı. Yükseköğretimde Kalite Güvencesi Sistemi 
kapsamında yürütülen mevcut çalışmalar değerlendirilirken, 
iç ve dış paydaş katılımının artırılması, sürekli iyileştirme 
anlayışının güçlendirilmesi ve kalite kültürünün 
kurumsallaştırılmasına yönelik yapılması planlanan faaliyetler 
üzerinde duruldu.

Sürekli İyileştirme ve Kurumsal Gelişim Vurgusu
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, toplantıda yaptığı 
değerlendirmede kalite süreçlerinin üniversitelerin 
sürdürülebilir gelişimi açısından taşıdığı öneme dikkat 
çekerek, tüm birimlerin kalite çalışmalarına aktif katkı 
sunmasının gerekliliğini vurguladı. Ayrıca, kalite odaklı 
yaklaşımın üniversitenin tüm akademik ve idari süreçlerine 
yaygınlaştırılmasının önemine değindi. Üniversitemiz Kalite 
Komisyonu Üyeleri Toplantısı görüş ve önerilerin alınmasının 
ardından sona erdi.
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Üniversitemiz, Times Higher Education (THE) 
2026 Dünya Alan Bazlı Sıralamasında üç farklı 
alanda yer alarak uluslararası görünürlüğünü 

güçlendirdi.

Eğitim Bilimlerinde Güçlü Konum
Üniversitemiz, Eğitim Bilimleri alanında 601–800 
bandında yer alarak bu alandaki akademik birikimini, 
eğitim kalitesini ve araştırma kapasitesini uluslararası 
ölçekte tescillemiş oldu.

Yaşam Bilimleri Alanında Uluslararası Görünürlük
TOGÜ, Yaşam Bilimleri alanında 1001+ bandında 
sıralamaya girerek temel bilimler ve uygulamalı 
araştırmalar alanındaki çalışmalarının küresel 
sıralamalarda karşılık bulduğunu ortaya koydu.

Tıp ve Sağlık Bilimlerinde Sürekli İlerleme
Tıp ve Sağlık Bilimleri alanında 1001+ bandında 
yer alan Üniversitemiz, sağlık alanındaki akademik 
üretimi, bilimsel yayınları ve topluma katkı sağlayan 
çalışmalarıyla uluslararası platformda yer almaya devam 
etti.
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Uluslararası Araştırmacılardan Rektörümüze Ziyaret
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OCAK

2026

Üniversitemizde doktora ve doktora sonrası 
araştırmalarını sürdüren yabancı uyruklu 
araştırmacılar, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 

Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

Ziyarette, Prof. Dr. Ramazan Erenler, Prof. Dr. Mustafa 
Tüzen, Cezayir’den Bennoui Sid Ahmed (Blida-1 
Üniversitesi), Mehdi Boudjatit (Algiers-1 Üniversitesi), 
Fatima Zohra Bououden (Jijel Üniversitesi), Pakistan’dan 
Dr. Komal Shah ve Dr. Oan Muhammad Sahito (Sindh 
Üniversitesi) ile Dr. Khalida Naseem (Central Punjab 
Üniversitesi) yer aldı.

Rektör Yılmaz: “Uluslararası İş Birliklerine Büyük 
Önem Veriyoruz”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, ziyaret sırasında 
yaptığı değerlendirmede, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesinin sahip olduğu laboratuvar olanaklarının 
uluslararası araştırmacıların kullanımına açılmasının 
bilimsel üretkenliği artırdığını belirterek, bu tür 
iş birliklerinin Üniversitemizin küresel akademik 
görünürlüğüne önemli katkılar sunduğunu ifade etti. 
Araştırmacıları desteklemeye devam edeceklerini 
söyledi. Katılımlarından ve ziyaretlerinden dolayı 
konuklara teşekkür etti.

Üniversitemizde Kış Kampı Mezuniyet Töreni Gerçekleştirildi
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Üniversitemiz Çocuk Eğitimi Uygulama ve Araştırma 
Merkezi tarafından düzenlenen Kış Kampı 2026 
programı, mezuniyet töreniyle sona erdi. Eğitim 

Fakültesinde gerçekleştirilen mezuniyet törenine 
Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, 
akademik personelimiz, öğrenciler ve aileleri katıldı.

Program kapsamında, 5–7 yaş aralığındaki çocuklara 
yönelik eğitsel ve eğlenceli atölye çalışmaları 
gerçekleştirildi. Kış kampı süresince uygulanan 
etkinlikler; çocukların bilişsel, sosyal, duygusal ve 
motor gelişimlerini desteklemeyi amaçladı. Alanında 
uzman eğitmenler eşliğinde yürütülen atölyeler, 
çocukların öğrenirken eğlenmelerine ve çok yönlü 
gelişimlerine katkı sağladı.

Program sonunda düzenlenen mezuniyet töreninde, 
kampa katılan çocuklara katılım belgeleri takdim 

edilirken, aileler de çocuklarının gelişim süreçlerine tanıklık 
etme imkânı buldu
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Üniversitemiz, Mart 2025 itibarıyla yemekhanelerinde, 
sosyal tesislerinde ve hastanemizde kullanılan paketli 
roll ekmeğini kendi bünyesinde üretmeye başlayarak 

önemli bir üretim hamlesini hayata geçirdi. Bu uygulama, 
hem üniversite bütçesine sağladığı katkı hem de öğrencilere 
sunduğu uygulamalı eğitim imkânları açısından dikkat 
çekiyor.

10 Ayda 1 Milyon 250 Bin Adet Roll Ekmek Üretildi
Mart 2025’te başlayan üretim sürecinin 10 aylık döneminde 
üniversitemiz tarafından toplam 1 milyon 250 bin adet roll 
ekmek üretildi. Bu üretimin 390 bin adedi Sağlık Kültür ve 
Spor Dairesi Başkanlığına bağlı yemekhanelerde ve sosyal 
tesislerde kullanılırken, 860 bin adedi üniversite hastanesinin 
ihtiyacını karşılamak üzere üretildi. Söz konusu rakamlar, 
üniversitemizin temel gıda ihtiyaçlarını büyük ölçüde kendi 
imkânlarıyla karşılayabildiğini ortaya koyuyor.

Üniversite Bütçesine 2 Milyon TL’yi Aşan Katkı
Üretilen bu miktardaki roll ekmeğin üniversite dışından temin 
edilmesi durumunda, 10 aylık süreçte üniversite bütçesinden 
yaklaşık 2 milyon 62 bin TL daha fazla harcama yapılması 

gerekecekti. Kendi üretimini gerçekleştiren üniversitemiz, bu 
sayede önemli bir mali tasarruf sağlayarak kamu kaynaklarının 
etkin ve verimli kullanılmasına katkıda bulundu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 10. Geleneksel Başçiftlik Kar Şenlikleri’ne 
Katıldı
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Başçiftlik Belediyesi tarafından bu yıl 10’uncusu 
düzenlenen Geleneksel Başçiftlik Kar Şenlikleri, yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Etkinliğe katılan Rektörümüz 

Prof. Dr. Fatih Yılmaz, vatandaşlar ve öğrencilerle bir araya 
gelerek şenlik coşkusuna ortak oldu.

Başçiftlik Kayak Merkezi’nde düzenlenen organizasyon 
kapsamında çeşitli yarışmalar, ödül töreni ve konser ile 
katılımcılar keyifli anlar yaşadı. Kış turizmine ve bölgenin 
tanıtımına katkı sunan şenlikler, renkli görüntülere sahne oldu.

Programa il protokolü, üniversite öğrencileri ve çok sayıda 
vatandaş yoğun ilgi gösterdi. Öğrencilerimizin de etkinliklerde 
aktif olarak yer aldığı şenliklerde, birlik ve dayanışma 
atmosferi ön plana çıktı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, organizasyonda emeği 
geçenlere teşekkür ederek bu tür etkinliklerin sosyal, kültürel 
ve sportif açıdan önemli katkılar sunduğunu ifade etti.

Üreten Üniversite Anlayışıyla Ekonomiye ve Eğitime Katkı: Roll Ekmek Üretimiyle 
Kamu Kaynağı Korunuyor

27
OCAK

2026



23

OCAK-ŞUBAT-MART

Üniversitemiz, QS World University Rankings 2026 
sonuçlarına göre uluslararası alanda önemli dereceler 
elde etti. Dünyanın en saygın yükseköğretim 

derecelendirme kuruluşlarından biri olan QS tarafından 
yapılan değerlendirmede TOGÜ, Avrupa, Asya ve Türkiye 
sıralamalarında elde ettiği derecelerle dikkat çekti.

Avrupa, Asya ve Türkiye Sıralamalarında Yükseliş
QS World University Rankings 2026 verilerine göre Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi, Avrupa sıralamasında 701–900 
bandında yer alırken, Asya sıralamasında 79. sırada yer aldı. 
Türkiye genelinde ise 50. sırada konumlanan TOGÜ, bu 

sonuçlarla hem bölgesel hem de ulusal ölçekte istikrarlı bir 
yükseliş sergiliyor.

Akademik İtibar ve İstihdam Göstergelerinde Güçlenme
Üniversitemizin akademik ve kurumsal performans 
göstergelerinde kaydettiği artışlar da dikkat çekti. TOGÜ, 
akademik itibar alanında 12’nci, işveren itibarı göstergesinde 
17’nci ve makale başına düşen atıf sayısında 19’uncu oldu. 
Aynı zamanda mezunların istihdam çıktıları göstergesinde 
20’nci sıraya yükselmesi, üniversitemizin eğitim kalitesinin iş 
dünyasıyla olan güçlü bağını ortaya koyuyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Kurumsal Ziyaretler

27
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat İl Göç 
İdaresi Müdürü Gökhan Alma’ya iade-i ziyarette 
bulundu. Müdürlük makamında gerçekleşen 

ziyarette, üniversitemiz ile Tokat İl Göç İdaresi arasında 
yürütülebilecek ortak çalışmalar ve iş birliği olanakları 
ele alındı. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı ziyaret, 
iyi dilek ve temennilerin iletilmesiyle sona erdi.

Yerel Basın Temsilcilerine Ziyaret
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, HaberExtra İmtiyaz 
Sahibi Alper Yüce ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü Saygın 
Arslantaş’ı da ziyaret etti. Ziyarette, üniversitemizin 
akademik, bilimsel ve sosyal faaliyetlerinin kamuoyuna 
doğru ve etkin biçimde aktarılmasında yerel basının 
üstlendiği önemli rol vurgulandı. Üniversite ile 
yerel medya arasındaki iletişim ve iş birliğinin 
güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerde 
bulunuldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, ziyaretler dolayısıyla 
gösterilen misafirperverlik için teşekkürlerini iletti.

TOGÜ’den QS 2026’da Dikkat Çeken Uluslararası Performans: TOGÜ Uluslararası, 
Ulusal ve Bölgesel Ölçekte Güçleniyor

28
OCAK

2026
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TOGÜ’den U23 Serbest Güreş Türkiye Şampiyonası’nda Büyük Gurur

29
OCAK

2026

Üniversitemiz Spor Bilimleri Fakültesi öğrencileri, 
26–31 Ocak 2026 tarihleri arasında Trabzon Ortahisar 
Beşirli Spor Salonu’nda düzenlenen U23 Serbest 

Güreş Türkiye Şampiyonası’nda elde ettikleri derecelerle 
üniversitemizi başarıyla temsil etti.

Şampiyonada TOGÜ İmzası
Türkiye genelinden çok sayıda sporcunun katıldığı 
organizasyonda TOGÜ’lü güreşçiler, farklı kilolarda 
gösterdikleri üstün performansla dikkat çekti. Sporcuların 
elde ettiği başarılar, üniversitenin spor alanındaki sistemli 
çalışmalarının ve altyapı gücünün somut bir göstergesi oldu.

Kürsüye Çıkan Sporcular
Şampiyonada 61 kiloda mücadele eden Emircan Çolak, 
başarılı müsabakaların ardından Türkiye üçüncülüğü kazandı. 
74 kiloda yarışan Murat Doğan da turnuvayı Türkiye 
üçüncüsü olarak tamamlayarak önemli bir derece elde etti. 86 
kiloda mindere çıkan Sefa Cesur, güçlü rakipleri karşısında 
sergilediği performansla Türkiye üçüncülüğüne ulaştı. 97 
kiloda mücadele eden Rıfat Eren Gıdak ise finale kadar 
yükselerek Türkiye ikincisi oldu. 92 kiloda yarışan Fatih 
Altınbaş ise şampiyonadaki üstün performansıyla Türkiye 
şampiyonu olarak önemli bir başarıya imza attı. Sporcularımızı 
tebrik ediyor başarılarının önümüzdeki ulusal ve uluslararası 
organizasyonlarda da devam etmesini temenni ediyoruz.

Farkındalık Tokat’ta Başlar Projesi Kapanış Töreniyle Tamamlandı

29
OCAK
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Üniversitemiz Eğitim Fakültesi ile Sağlık Bilimleri 
Fakültesi iş birliğinde yürütülen “Farkındalık Tokat’ta 
Başlar: Okulda Sağlık, Sınıfta Empati” adlı projenin 

kapanış töreni gerçekleştirildi.

Proje kapsamında çocukların; diyabet, epilepsi ve otizm gibi 
kronik durumlara sahip akranlarının yaşadığı deneyimleri 

anlamaları, bu farklılıklara yönelik empati ve duyarlılık 
geliştirmeleri hedeflendi. Dijital araçların etkin biçimde 
kullanıldığı eğitim sürecinde öğrenciler, STEM temelli 
uygulamalar, dijital öyküleme ve simülasyon araçları 
aracılığıyla empatiyi yalnızca teorik düzeyde değil, yaparak 
ve yaşayarak öğrenme fırsatı buldu.Teknolojinin sunduğu 
imkânlarla farklı yaşam deneyimlerini keşfeden çocukların 
sağlık okuryazarlıklarının artırılması amaçlanırken, aynı 
zamanda önyargıların azaltılması ve okul ortamında akran 
zorbalığının önlenmesine yönelik farkındalık oluşturulması da 
projenin öncelikli hedefleri arasında yer aldı.

Geleceğin Duyarlı Bireyleri Yetişiyor
Üniversitemiz Eğitim Fakültesi ve Sağlık Bilimleri Fakültesi 
iş birliğiyle gerçekleştirilen ve Dr. Öğretim Üyesi İrem 
Demirbaş Susoy tarafından yürütülen proje, erken yaşta 
empati becerisinin geliştirilmesinin daha kapsayıcı ve sağlıklı 
bir toplumsal yapının temelini oluşturacağı anlayışıyla hayata 
geçirildi. Gerçekleştirilen kapanış töreniyle birlikte proje 
süreci tamamlanırken, etkinlik sonunda projeye katkı sunan 
akademisyenlere ve katılımcılara teşekkür edildi. Öğrencilere 
madalyaları takdim edildi.
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Çift Diploma Programı Öğrencilerinden Rektörümüze Ziyaret

2
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz Tarih ve İngilizce Öğretmenliği 
bölümlerinde lisansüstü düzeyde yürütülen çift 
diploma programı kapsamında eğitim gören 

Kazakistanlı öğrenciler, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz’ı makamında ziyaret etti. Ziyarette Fen Edebiyat 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Alparslan Demir ve Rektör 
Danışmanı Dr. Öğretim Üyesi Zafer Susoy da yer aldı.

Gerçekleşen ziyarette öğrenciler, program sürecine 
ilişkin deneyimlerini ve memnuniyetlerini dile 

getirirken, akademik ve kültürel iş birliklerinin 
önemine dikkat çekti. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz ise üniversitemizin uluslararasılaşma vizyonu 
doğrultusunda yürütülen çift diploma programlarının, 
akademik etkileşimi güçlendirdiğini ve kültürlerarası 
paylaşıma önemli katkılar sunduğunu ifade etti.

Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin sunulmasının ardından 
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Üniversitemiz Eğitim Komisyonu 2026 Yılının İlk Toplantısını Gerçekleştirdi

Üniversitemiz Eğitim Komisyonu’nun 
2026 yılı ilk toplantısı, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Rasim 

Koçyiğit başkanlığında gerçekleştirildi. 
Toplantıda, üniversitemizin eğitim-öğretim 
faaliyetlerinin niteliğini artırmaya yönelik 
mevcut uygulamalar değerlendirilirken, yeni 
döneme ilişkin planlamalar ele alındı.

Komisyon üyelerinin katılımıyla 
gerçekleştirilen toplantıda; program çıktıları, 
ders planları, ölçme ve değerlendirme süreçleri 
ile eğitimde kalite güvencesine ilişkin 
konular görüşüldü. Ayrıca, Bologna süreci, 
akreditasyon çalışmaları ve dijitalleşmenin 
eğitim süreçlerine entegrasyonu gibi başlıklar 
da gündeme alındı.

2
ŞUBAT

2026
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Radyo TOGÜ’ye İnceleme Ziyareti

2
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, kuruluş 
çalışmaları devam eden Radyo TOGÜ’yü ziyaret 
ederek yürütülen hazırlıkları yerinde inceledi. 

Ziyarette Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür ve 
Rektör Danışmanı Dr. Öğretim Üyesi Zafer Susoy da 
Rektörümüze eşlik etti.

Radyo stüdyolarını ve teknik altyapıyı gezen Rektörümüz, 
teknik ekipten çalışmaların mevcut durumu hakkında 
bilgi aldı. Rektör Danışmanı Dr. Öğretim Üyesi Zafer 

Susoy, Radyo TOGÜ’nün en kısa sürede yayın hayatına 
başlaması için hazırlıkların yoğun bir şekilde sürdüğünü 
ifade etti.

Ziyaret sırasında değerlendirmelerde bulunan 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Radyo TOGÜ’nün 
üniversitemizin akademik, kültürel ve sosyal birikimini 
toplumla buluşturacak önemli bir iletişim mecrası 
olacağını belirterek, emeği geçen tüm ekibe teşekkür 
etti.

Üniversitemizden Öğrencilere İlk Yardım Eğitimi

TOGÜ İlkyardım Eğitim Merkezi 
Koordinatörlüğü tarafından düzenlenen 
öğrencilere yönelik ilk yardım eğitimi başladı. 

3–4–5 Şubat tarihleri arasında gerçekleştirilecek 
olan eğitime Diş Hekimliği Fakültesi öğrencileri 
katıldı.

Üç gün sürecek eğitim kapsamında öğrencilerin, 
olası acil durumlarda doğru ve etkili ilk yardım 
müdahalelerini yapabilme bilgi ve becerilerini 
kazanması hedefleniyor. Programın sonunda eğitimi 
başarıyla tamamlayan katılımcılara İlk Yardım 
Sertifikası verilecek. Üniversitemiz, öğrencilerin 
sağlık ve güvenlik alanındaki farkındalıklarını 
artırmaya yönelik eğitim faaliyetlerini sürdürmeye 
devam edecek.

3
ŞUBAT

2026
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TOGÜ Havuzda Zamanında Müdahale Olası Bir Olumsuzluğu Önledi

3
ŞUBAT

2026

TOGÜ yüzme havuzunda yaşanan suda zorlanma olayı, 
öğrencilerimizin gösterdiği örnek davranış sayesinde 
kısa sürede ve güvenli bir şekilde kontrol altına 

alındı. Üniversitemizde İŞKUR kapsamında görev yapan 
öğrencilerimiz İrem Öğüt ve Zeynep Sıla Durhal, durumu fark 
eder etmez hiç tereddüt etmeden kıyafetleriyle birlikte havuza 
atlayarak kurtarma müdahalesinde bulundu.

Soğukkanlılıkları, hızlı refleksleri ve insan hayatına verdikleri 
değerle büyük takdir toplayan öğrencilerimiz, sergiledikleri bu 
özverili davranışla olası bir olumsuzluğun önüne geçti.

Rektörümüzden Öğrencilere Teşekkür
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, TOGÜ Havuzda 

incelemelerde bulunarak yetkililerden bilgi aldı. Ziyarette 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, Rektör Danışmanı 
Doç. Dr. Şahin Sözen ve Genel Sekreter Yardımcısı Murat 
Saldırıcıer de yer aldı. Rektörümüz, havuzun güvenliğine 
yönelik tüm gerekli tedbirlerin alındığını ifade ederken, 
öğrencilerin zamanında ve bilinçli müdahalesinin hayati önem 
taşıdığını vurguladı.

Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz, sergiledikleri örnek davranış 
dolayısıyla öğrencilerimiz İrem Öğüt ve Zeynep Sıla Durhal’ı 
tebrik ederek kendilerine teşekkür belgelerini takdim etti. 
Rektörümüz, bu tür duyarlı ve sorumluluk sahibi tutumların 
üniversitenin toplumsal bilinç ve dayanışma anlayışını 
yansıttığını ifade etti.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Gazi Osman Paşa ve Plevne Müdafaası 
Rölyefini İnceledi

3
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektörlük binası 
giriş kata yerleştirilen, Gazi Osman Paşa ve Plevne 
Müdafaası’nı konu alan rölyef duvar çalışmasını 

yerinde inceledi. Rölyef, Gazi Osman Paşa’nın kahramanlığını 
ve Plevne Müdafasını betimliyor.

“Millî Tarih Bilincine Katkı Sağlıyor”
İncelemeleri sırasında değerlendirmelerde bulunan 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Gazi Osman Paşa’nın Türk 
tarihindeki müstesna yerine dikkat çekerek, üniversitemizin 
de adını Plevne Kahramanı Gazi Osman Paşa’dan aldığını 
ifade etti. Rektörümüz ayrıca, üniversite mekânlarında tarihî 
şahsiyetleri ve millî hafızayı yansıtan eserlerin yer almasının, 
kurumun kültürel derinliğini artırdığını ve akademik kimliğini 
güçlendirdiğini vurguladı.

Sanatsal ve Tarihî Bir Anlatım
Gazi Osman Paşa’nın kahramanlığını ve 1877–1878 Osmanlı-
Rus Harbi sırasında gerçekleşen Plevne Müdafaası’nı 
betimleyen rölyef, hem sanatsal anlatımı hem de tarihî 
içeriğiyle dikkat çekiyor. Türk tarihinin simge şahsiyetlerinden 
biri olan Gazi Osman Paşa’nın hatırasını yaşatmayı amaçlayan 
çalışma, Rektörlük binası giriş katta ziyaretçilerin beğenisine 
sunuluyor.
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Tokat Teknopark’tan Bölge Ekonomisine Büyük Katkı

2026

Üniversitemiz bünyesinde faaliyet gösteren Tokat 
Teknopark, ortaya koyduğu ekonomik ve teknolojik 
performansla dikkat çekiyor. Açıklanan güncel 

veriler, teknoparkın bölgesel kalkınmaya ve ulusal ekonomiye 
sağladığı katkının her geçen gün arttığını gösteriyor.

İhracat ve Satış Rakamlarında Dikkat Çeken Artış
Tokat Teknopark bünyesinde faaliyet gösteren firmalar 
tarafından bugüne kadar 270 bin dolarlık ihracat gerçekleştirildi. 
Aynı zamanda teknopark firmalarının toplam satış hacmi 1 
milyar 208 milyon 285 bin 711,96 TL’ye ulaştı. Bu veriler, 
teknoparkın ekonomik sürdürülebilirlik ve ticarileşme 
açısından önemli bir başarı yakaladığını ortaya koyuyor.

5
ŞUBAT

Tokat TÜGVA’dan Rektörümüze Ziyaret

5
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat TÜGVA İl 
Temsilcisi Resul Akyürek ve beraberindeki TÜGVA 
üyelerini makamında kabul etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, gençlik çalışmaları, üniversite–
sivil toplum iş birlikleri ve Tokat’ta yürütülebilecek ortak 
projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Tokat TÜGVA 
İl Temsilcisi Resul Akyürek, misafirperverliklerinden dolayı 
Rektörümüze teşekkür etti. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, gençlerin 
akademik ve sosyal gelişimine katkı sunacak her türlü iş 
birliğine açık olduklarını ifade etti.

Üniversitemiz Uluslararası Araştırmacılar İçin Çekim Merkezi Olmayı Sürdürüyor

5
ŞUBAT

2026

Üniversitemizin güçlü laboratuvar altyapısı ve gelişmiş 
araştırma olanakları, yurt dışından gelen lisansüstü 
araştırmacılar için önemli bir çekim merkezi 

olmayı sürdürüyor. Bu kapsamda hayata geçirilen uygulama 
doğrultusunda, yabancı araştırmacıların üniversitemizin 

laboratuvarları ve bilimsel imkânlarından yararlanması 
sağlanıyor.

Bu çerçevede üniversitemizde araştırmalarını sürdüren 
uluslararası araştırmacılar, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı 
makamında ziyaret etti. Ziyarette Ahmed Ben Bella Oran-1 
Üniversitesi Doğa ve Yaşam Bilimleri Fakültesi Biyoteknoloji 
Bölümünden Cherif Amina, Mohamed Khider Biskra 
Üniversitesi Doğa ve Yaşam Bilimleri Fakültesi Biyoteknoloji 
Bölümü, Yer ve Evren Bilimleri Anabilim Dalından Chaima 
Aloui, Guergah Asma ve Touahir Zineb yer aldı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitemizin bilimsel 
altyapısını uluslararası araştırmacılarla paylaşmaktan 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, “Üniversitemiz, 
bilimsel üretimi artırmak ve uluslararası görünürlüğünü 
güçlendirmek amacıyla araştırma olanaklarını tüm bilim 
insanlarının kullanımına açmayı sürdürecektir” dedi.
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Karabük Üniversitesi Rektöründen Rektörümüze Ziyaret

6
ŞUBAT

2026

Karabük Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih 
Kırışık, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı 
makamında ziyaret etti. Rektörlük makamında 

gerçekleşen ziyarette Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. 
Mücahit Eğri ve Prof. Dr. Rasim Koçyiğit ile Genel 
Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray da yer aldı.

Ziyarette, üniversiteler arası iş birliği imkânları, 
akademik ve idari süreçlerdeki güncel gelişmeler ile 
yükseköğretimde kaliteyi artırmaya yönelik çalışmalar 
ele alındı. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı ziyaret, 
iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona 
erdi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, İslami İlimler Fakültesi Akademik Genel 
Kuruluna Katıldı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, İslami İlimler 
Fakültesi Akademik Genel Kurul Toplantısına katılarak 
akademisyenlerle bir araya geldi. Fakülte toplantı 

salonunda gerçekleştirilen genel kurulda, fakültenin mevcut 
durumu ve gelecek hedefleri ele alındı.

Toplantıda, İslami İlimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ahmet 
İnanır tarafından fakültenin akademik yapısı, yürütülen eğitim-
öğretim faaliyetleri ve devam eden çalışmalar hakkında bilgi 
aktardı. Fakültenin gelişimine yönelik yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi veren Prof. Dr. İnanır, akademik kaliteyi 
artırmaya yönelik hedefleri de paylaştı.

Genel kurulda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
ise üniversitemizin son dönemde hayata geçirdiği çalışmalar 
ve stratejik hedefler hakkında değerlendirmelerde bulundu. 
Akreditasyon sürecine özel önem verdiklerini vurgulayan 
Rektörümüz, bu kapsamda fakültelerin ve programların 
akreditasyon süreçlerine aktif katkı sunmasının önemine 
dikkat çekti. Eğitim-öğretim kalitesinin artırılmasına 
yönelik yapılması gerekenler konusunda önerilerde bulunan 
Rektörümüz Prof. Dr. Yılmaz, öğrenci odaklı, kalite 
güvencesi temelli bir anlayışla çalışmaların sürdürülmesi 
gerektiğini ifade etti. Karşılıklı görüş alışverişiyle devam 
eden toplantı, akademik süreçlerin geliştirilmesine yönelik 
değerlendirmelerin ardından sona erdi.

6
ŞUBAT

2026
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Bahar Yarıyılının İlk Öğle Yemeği Menüsü Öğrencilerin Tercihiyle Hazırlandı

2026

Üniversitemizde 2025-2026 eğitim-öğretim dönemi 
Bahar yarıyılının ilk öğle yemeği menüsü, öğrencilerin 
katılımıyla gerçekleştirilen anket sonucunda belirlendi.

Yeni dönemin ilk öğle yemeğinde öğrencilerin tercihleri 
doğrultusunda et döner, mısırlı pirinç pilavı, mercimek 
çorbası ve kadayıf menüde yer aldı. Hazırlanan menü bugün 
üniversitemiz yemekhanelerinde öğrencilere sunulurken, öğle 
yemeğine katılımın oldukça yüksek olduğu gözlemlendi.

Öğrencilerin kendi yemek menülerini seçmesine imkân tanıyan 
bu uygulama, belirli aralıklarla devam edecek.

9
ŞUBAT

TOGÜ’de Modern ve Klasik Gelin Makyajı Workshopu Gerçekleştirildi

10
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz, güzellik ve kozmetik alanında önemli bir 
etkinliğe ev sahipliği yaptı. “Modern ve Klasik Gelin 
Makyajı & Güzellik Teknolojileri” başlıklı workshop, 

10 Şubat 2026 Salı günü 15 Temmuz Kongre Merkezi Milli 
İrade Salonu’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Etkinliğe 

Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray, akademik ve 
idari personel ile öğrenciler katıldı.

Üniversitemiz ile Tokat Berberler ve Kuaförler Odası iş 
birliğinde düzenlenen etkinlikte gelin makyajında modern 
ve klasik teknikler ile güzellik teknolojilerindeki güncel 
uygulamalar ele alındı.

Etkinlikte Kryolan Uluslararası Eğitmeni ve Satış Direktörü 
Seda İnanır ile Güzellik Teknolojileri Eğitmeni M. Onur İşim, 
katılımcılarla bilgi ve deneyimlerini paylaştı. Workshopun 
moderatörlüğünü ise Sultan Çankaya üstlendi. Katılımcılar, 
uygulamalı anlatımlar sayesinde sektördeki yenilikleri 
yakından takip etme fırsatı buldu.

Etkinlik, üniversite öğrencileri, sektör temsilcileri ve güzellik 
alanına ilgi duyan katılımcılardan büyük ilgi gördü. Program 
sonunda workshopa katılanlara sertifika takdim edildi.

Üniversitemizde Akademik Gelişim ve Geri Bildirim Toplantıları Başladı

10
ŞUBAT

2026

Üniversitemizde akademik üretkenliği artırmak, proje 
ve yayın performansını güçlendirmek, çalışma 
motivasyonunu yükseltmek ve kurumsal başarıyı 

sürdürülebilir biçimde geliştirmek amacıyla Akademik Gelişim 
ve Geri Bildirim Toplantıları hayata geçirildi. Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın öncülüğünde başlatılan toplantılar, 
fakülte ve meslek yüksekokulları özelinde planlanarak 
uygulamaya konuldu. Bu toplantılar aracılığıyla akademik 
birimler ile üniversite yönetimi arasında doğrudan, etkin ve 
sürekli bir iletişim mekanizması oluşturulması hedefleniyor.
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Üniversitemizden Kampüsten Kırsala Dijital Finansal Okuryazarlık Eğitimi

10
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz tarafından yürütülen “Kampüsten 
Kırsala: Dijital Finansal Okuryazarlıkla Güçlenen 
Kadınlarımız” projesi kapsamında, kadınların dijital 

finansal okuryazarlık düzeylerini artırmaya yönelik eğitim 
programı gerçekleştirildi. Taşlıçiftlik Köyü’nde düzenlenen 
etkinlikte, Öğretim Görevlisi Nadide Elif Gözen eğitmen 
olarak yer aldı.

Program kapsamında katılımcılara; dijital çağda finansal 
bilinç, bütçe yönetimi, güvenli dijital finansal işlemler ve 

dolandırıcılıktan korunma gibi başlıklarda kapsamlı bilgiler 
aktarıldı. Etkinliğe ayrıca İl Jandarma Komutanlığı da destek 
vererek güvenli dijital işlemler konusunda bilgilendirme yaptı.

Kadınların ekonomik hayata daha bilinçli ve güçlü bir şekilde 
katılımını amaçlayan eğitim programı, üniversitemizin 
toplumsal katkı misyonu doğrultusunda kırsal alanlarda 
farkındalık oluşturmayı ve kadınların dijital finansal 
becerilerinin geliştirilmesini hedefliyor.

Rektörümüz, Eğitim Fakültesi’nde Açılan Sigarayı Bırakma Standını Ziyaret Etti

10
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Eğitim Fakültesi’nde 
kurulan sigarayı bırakma bilgilendirme standını ziyaret 
ederek yürütülen farkındalık çalışmaları hakkında 

bilgi aldı. Ziyarette Rektörümüze, Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Rasim Koçyiğit, Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Uğur 
Akın, Rektör Danışmanı Doç. Dr. Şahin Sözen de eşlik etti. 
Ziyaret kapsamında stantta görevli öğrencilerle sohbet eden 
Rektörümüz, sigara kullanımının bireysel ve toplumsal 
zararlarına dikkat çekti.

Her yıl 9 Şubat’ta toplumda sağlıklı yaşam bilincini 
geliştirmek, tütün kullanımının zararları konusunda farkındalık 
oluşturmak ve tütün ürünü kullanan bireyleri bırakmaya teşvik 
etmek amacıyla kutlanan Sigarayı Bırakma Günü dolayısıyla 
düzenlenen etkinliğin önemine vurgu yapan Rektörümüz, 
üniversitelerin bu tür toplumsal sorumluluk projelerinde 
aktif rol üstlenmesinin gerekliliğini ifade etti. Bilgilendirme 
standında sigarayı bırakma yöntemleri, destek hizmetleri ve 
danışmanlık olanakları hakkında bilgi veriliyor.
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TOGÜ Büyük Bir Projeye İmza Atıyor: Tokat Kadı Sicilleri Gün Yüzüne Çıkıyor

11
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz, Tokat’ın tarihine ışık tutacak kapsamlı 
ve stratejik bir projeyi hayata geçiriyor. Osmanlı 
dönemine ait Tokat Kadı (Şer’iye) Sicilleri günümüz 

alfabesine aktarılıyor. Proje kapsamında toplam 121 adet sicil 
defterinde yer alan yaklaşık 23 bin sayfa belge, titiz bir çalışma 
sonucunda transkribe edilerek araştırmacıların erişimine 
sunulacak.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz: “Tokat’ın Hafızasını 
Geleceğe Taşıyoruz”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da projeye ilişkin 
değerlendirmede bulundu. Bu çalışmanın yalnızca bir 
transkripsiyon faaliyeti olmadığını vurgulayan Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitelerin bulundukları şehrin 
tarihine ve kültürel mirasına sahip çıkma sorumluluğu 
taşıdığını ifade etti. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
açıklamasında şu ifadelere yer verdi:

“Tokat Kadı Sicilleri, şehrimizin sosyal, ekonomik ve kültürel 
geçmişini ayrıntılarıyla ortaya koyan son derece kıymetli 
arşiv belgeleridir. Üniversite olarak bu belgeleri günümüz 
alfabesine kazandırarak hem bilim dünyasına hem de Tokatlı 
hemşehrilerimize önemli bir kaynak sunmuş olacağız. 
Amacımız, Tokat’ın tarihsel hafızasını korumak ve gelecek 
nesillere güçlü bir şekilde aktarmaktır.”

1772’den 1923’e Uzanan Tarihsel Hafıza
Çalışma, 1772 yılından Cumhuriyet’in ilan edildiği 1923 
yılına kadar uzanan yaklaşık 150 yıllık bir dönemi kapsıyor. 
Böylece Tokat’ın Osmanlı Devleti’nin son üç farklı asrındaki 
idari, sosyal ve ekonomik yapısına ilişkin çok yönlü veriler 
bilim dünyasına kazandırılmış olacak. Bu yönüyle proje, 
yalnızca yerel tarih açısından değil; Osmanlı şehir tarihi, 
hukuk tarihi, sosyal tarih ve ekonomik tarih alanlarında çalışan 
araştırmacılar için de önemli bir başvuru kaynağı niteliği 
taşıyor.

Tokat’ın İdari ve Sosyal Yapısı Kayıt Altında
Kadı sicilleri; dönemin resmi mahkeme kayıtlarını, hukuki 
işlemlerini ve toplumsal hayatın ayrıntılarını içeren birincil 
kaynaklar arasında yer alıyor. Proje kapsamında Tokat’ın 
Osmanlı dönemindeki yer adları, idari yapılanması ve vakıf 
sistemi ayrıntılı biçimde incelenirken; kentin sosyal, dini ve 
sivil kurumlarına dair veriler de sistematik biçimde ortaya 
konulacak. Ayrıca aile yapısına ilişkin kayıtlar ile Müslim ve 
gayrimüslim topluluklar arasındaki ilişkiler belgeler üzerinden 
analiz edilerek Tokat’ın çok katmanlı toplumsal yapısı görünür 
hale getirilecek.

Gündelik Yaşamın İzleri Günümüze Taşınıyor
Siciller yalnızca resmi işlemleri değil, aynı zamanda gündelik 
yaşamın ekonomik ve sosyal dinamiklerini de yansıtıyor. Bu 
çerçevede Tokat’ta faaliyet gösteren esnaf grupları, üretim ve 
tüketim alışkanlıkları, ticari ilişkiler ve alışveriş kültürü kayıtlar 
aracılığıyla gün yüzüne çıkarılacak. Tokat’ta üretilen, satılan ve 
tüketilen ürünlerin envanteri; fiyatlar, ticari anlaşmazlıklar ve 
ekonomik sözleşmeler üzerinden değerlendirilecek ve kentin 
ekonomik tarihine ilişkin somut veriler elde edilecek.

Bilim Dünyasına ve Tokat Meraklılarına Açık
Projenin tamamlanmasıyla birlikte transkribe edilen belgeler, 
farklı disiplinlerden araştırmacıların istifadesine sunulacak. 
Tarihçilerden sosyologlara, hukukçulardan ilahiyatçılara 
kadar geniş bir akademik çevre için önemli bir arşiv kaynağı 
oluşturulacak. Bununla birlikte Tokat’ın geçmişine ilgi 
duyan vatandaşlar ve yerel tarih meraklıları da kentin tarihsel 
hafızasına doğrudan erişim imkânı elde edecek.

Kısa Sürede Tamamlanması Hedefleniyor
Büyük emek ve uzmanlık gerektiren bu kapsamlı çalışmanın 
kısa sürede tamamlanması hedefleniyor. Üniversitemiz 
tarafından yürütülen proje, Tokat’ın tarihsel birikimini koruma, 
akademik literatüre kazandırma ve gelecek nesillere aktarma 
açısından önemli bir adım olarak değerlendiriliyor. Bu çalışma, 
kentin kültürel mirasını bilimsel bir zeminde yeniden görünür 
kılmayı amaçlıyor.
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Üniversitemiz Ev Sahipliğinde Tanıtım Fuarı Düzenlendi: Aday Öğrenciler 
Geleceklerini Şekillendirecek Bilgilerle Buluştu

Üniversitemiz ev sahipliğinde düzenlenen Üniversite 
Tanıtım Fuarı, Tokat’taki ortaöğretim öğrencilerinin 
yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Gelecekteki eğitim 

hayatlarına yön vermek isteyen öğrenciler, fuar kapsamında 
kurulan üniversite stantlarını ziyaret ederek akademik 

programlar ve kampüs yaşamı hakkında kapsamlı bilgi alma 
fırsatı buldu.

Fuara toplam 18 üniversite katılarak stant açtı. Katılımcı 
üniversitelerin 14’ünü vakıf (özel) üniversiteleri, 4’ünü ise 
devlet üniversiteleri oluşturdu. Fuar alanında kurulan stantlarda 
üniversiteler; eğitim programları, akademik kadroları, burs 
imkânları ve kampüs olanakları hakkında öğrencilere detaylı 
bilgilendirme yaptı. Özellikle bölüm içerikleri, kariyer 
olanakları ve üniversite yaşamına ilişkin detaylar öğrenciler 
tarafından ilgiyle takip edildi.

Üniversitemiz standına da fuarda öğrenciler yoğun ilgi 
gösterdi. Stantta aday öğrencilere üniversitemizin eğitim-
öğretim imkânları hakkında bilgilendirme yapıldı. Tanıtım 
materyallerinin dağıtıldığı etkinlikte; çift anadal ve yan dal 
programları, dikey ve yatay geçiş olanakları, taban ve tavan 
puanlar, bölümler, kampüs imkânları, burs olanakları ve kısmi 
zamanlı çalışma fırsatları gibi pek çok konuda detaylı bilgi 
paylaşıldı.

11
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Derecelendirme ve Protokoller 
Koordinatörlüğü’nü Kabul Etti

11
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Derecelendirme 
ve Protokoller Koordinatörlüğü personelini kabul 
etti. Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarete 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür de katıldı. Ziyarette 
Derecelendirme ve Protokoller Koordinatörü Öğr. Gör. Dr. 
Merve Konyar, Koordinatör Yardımcıları Dr. Öğr. Üyesi Fatih 
Erarslan ve Arş. Gör. Emine Demir ile idari personel Elif 
Deniz yer aldı.

Gerçekleştirilen ziyarette, üniversitemizin ulusal ve uluslararası 
derecelendirme süreçleri, kurumsal görünürlüğün artırılması 
ve yürütülen çalışmalar ele alındı. Koordinatörlük tarafından 
sürdürülen faaliyetler hakkında Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz’a bilgi verilirken, önümüzdeki döneme ilişkin hedefler 
ve planlamalar da değerlendirildi. Ziyaret, karşılıklı görüş 
alışverişinin ardından iyi dilek temennileriyle sona erdi.
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Üniversitemizden Ufuk Açıcı Söyleşi: “Kariyerim, Geleceğim ve Ben”

11
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz tarafından düzenlenen “Kariyerim, 
Geleceğim ve Ben” başlıklı söyleşi programı, 
öğrencilerin yoğun katılımıyla 15 Temmuz Kongre 

ve Kültür Merkezi Milli İrade Salonu’nda gerçekleştirildi. 
Etkinliğe Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör 
yardımcıları Prof. Dr. Rasim Koçyiğit ve Prof. Dr. Yusuf 
Temür, rektör danışmanları, İl Milli Eğitim Müdürü, akademik 
ve idari personel ile öğrenciler katıldı. Programa konuşmacı 
olarak katılan Düşünce Koçu Münir Arıkan, gençlerle kariyer 
yolculuğu üzerine kapsamlı bir paylaşımda bulundu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, yaptığı konuşmada 

gençlerin kariyerleri, gelecek planları ve beklentilerine ilişkin 
taşıdıkları kaygılara bu tür etkinliklerle yanıt bulabileceklerini 
ifade etti. Öğrencilerin kariyer gelişimine katkı sağlayan tüm 
girişimleri önemsediklerini ve desteklediklerini vurgulayan 
Rektörümüz, üniversitemiz bünyesindeki birçok merkez ve 
koordinatörlük aracılığıyla öğrencilere bu alanda rehberlik 
ve destek sunduklarını belirtti. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, etkinliğin öğrenciler için verimli ve yol gösterici 
olmasını temenni ederek konuşmasını sonlandırdı.

Söyleşide günümüz iş dünyasındaki rekabet ortamına 
dikkat çeken Arıkan, rekabetin küresel boyutunu vurguladı. 
Kariyer planlamasında fark yaratan unsurlara değinen 
Arıkan, gençlerin bilgi, beceri ve donanım açısından çağın 
gerekliliklerine uygun bir seviyede olmalarının önemine dikkat 
çekti. Özellikle dünyayı doğru okuyabilmenin ve küresel 
gelişmeleri yakından takip etmenin büyük önem taşıdığını 
vurgulayan Arıkan, teknoloji kullanımının artık bir tercih değil 
zorunluluk haline geldiğini ifade ederek; yeniliklere hızla 
uyum sağlayabilen ve teknolojiyi üretken biçimde kullanabilen 
bireylerin kariyer yolculuğunda belirleyici bir avantaja sahip 
olacağını dile getirdi. Başarının temelinde özgüvenin yattığını 
ifade eden Arıkan, gençlere kendilerine inanmaları gerektiğini 
hatırlattı. “Mümkündür” felsefesini benimsemelerini tavsiye 
eden Arıkan, kararlılık ve doğru bir bakış açısıyla hedeflere 
ulaşmanın mümkün olduğunu vurguladı.

Program, öğrencilerin sorularının yanıtlanmasının ardından 
teşekkür belgesi takdimi ile son buldu.

Tokat MYO’dan Sektörle Güçlü İş Birliği: Karabuğday Hibe Protokolü İmzalandı

11
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz Tokat Meslek Yüksekokulu ile Safi Tarım 
Ltd. Şirketi arasında eğitim, üretim ve uygulama 
faaliyetlerini desteklemeye yönelik iş birliği protokolü 

imzalandı.

İmzalanan protokol kapsamında Safi Tarım Ltd. Şirketi 
tarafından Tokat Meslek Yüksekokulu’na 1 ton karabuğday 
hibe edilecek. Hibe edilen karabuğday, yüksekokul bünyesinde 
yürütülen eğitim-öğretim ve uygulama çalışmalarında 
kullanılacak; öğrencilerin uygulamalı eğitim süreçlerine 
doğrudan katkı sunacak. Böylece öğrenciler, teorik bilgilerini 
sahaya aktararak üretim süreçlerini yerinde deneyimleme 
imkânı bulacak.

Gerçekleştirilen iş birliği, üniversite–sanayi entegrasyonunun 
güçlendirilmesi ve öğrencilerin mesleki yeterliliklerinin 
artırılması açısından önemli bir adım olarak değerlendiriliyor. 
Protokol sayesinde hem sektörel deneyim hem de üretim 
odaklı eğitim anlayışının desteklenmesi hedefleniyor.
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a Nezaket Ziyaretleri

12
ŞUBAT

2026

Asya Tokat Dernekleri Federasyon Başkanı ve AK 
Parti Sancaktepe İlçe Başkan Yardımcısı Bekir 
Yılmaz ile İstanbul Çat Tokat Dernek Başkanı 

Sami Yılmaz, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı 
makamında ziyaret etti. Aynı gün içerisinde Eski Tokat 
Milletvekili (25. ve 26. Dönem) Coşkun Çakır, Hastane 
Başmüdürü Seyfullah Alpay ve Tıp Fakültesi Kadın 
Hastalıkları ve Doğum Anabilim Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Fazlı Demirtürk de Rektörümüzle bir araya 
geldi.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde üniversitemizin yürüttüğü 
akademik çalışmalar, sağlık alanındaki faaliyetleri ve 
hastane hizmetleri ele alınırken; şehir–üniversite iş 
birliği ile sivil toplum kuruluşlarıyla geliştirilebilecek 

ortak projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 
Tokat’ın sosyal, kültürel ve ekonomik gelişimine katkı 
sağlayacak çalışmaların önemi vurgulanırken, üniversite 
ile kamu kurumları ve hemşehri dernekleri arasındaki iş 
birliğinin güçlendirilmesine yönelik değerlendirmeler 
yapıldı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, nazik ziyaretlerinden 
dolayı misafirlerine teşekkür ederek, üniversitemizin 
eğitim, araştırma ve sağlık alanındaki çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürdüğünü ve tüm paydaş kurum ve 
kuruluşlarla iş birliğine açık olduğunu ifade etti.

Ziyaretler, karşılıklı iyi niyet temennileri ve günün 
anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Üniversitemizde Haftalık İstişare Toplantıları Sürüyor

Üniversitemizde kurumsal yönetim anlayışını 
pekiştirmek ve karar alma süreçlerini katılımcı bir 
yapıda tutmak amacıyla düzenlenen haftalık istişare 

toplantıları sürdürülüyor. Her hafta Salı ve Cuma sabahları 
gerçekleştirilen bu rutin buluşmalarla, üniversitenin genel 
prensipleri ve yönetim doktrinleri titizlikle ele alınarak 
kurumsal yol haritası güncelleniyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz başkanlığında 
düzenlenen toplantıya; Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. 
Rasim Koçyiğit, Prof. Dr. Mücahit Eğri ve Prof. Dr. Yusuf 
Temür, Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray ile 
Rektör Danışmanlarımız Prof. Dr. Uğur Akın, Prof. Dr. Onur 
Saraçoğlu, Doç. Dr. Şahin Sözen ve Dr. Öğr. Üyesi Zafer 
Susoy katılım sağladı. Süreklilik arz eden bu toplantılarda; 
üniversitenin yönetim yaklaşımı, temel ilkeleri ve akademik-
idari işleyişteki ortak hareket etme kültürü masaya yatırılmaya 
devam ediyor. Düzenli olarak gerçekleştirilen bu istişarelerle, 
kurum içi koordinasyonun en üst seviyeye çıkarılması ve 
stratejik kararların ortak akıl süzgecinden geçirilerek alınması 
hedefleniyor.

13
ŞUBAT

2026
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“Yeşil Kampüs, Sıfır Atık, Sürdürülebilirlik” Paneli Erbaa’da Gerçekleştirildi

2026

Erbaa Belediyesi, Üniversitemiz Erbaa Sağlık Bilimleri 
Fakültesi ve Üniversitemiz Sıfır Atık Yönetimi 
Koordinatörlüğü iş birliğinde “Yeşil Kampüs, Sıfır 

Atık, Sürdürülebilirlik” temalı panel düzenlendi.

Yükseköğretim Kurulu’nun 2030 Vizyon Belgesi’nde 
öncelikli alanlar arasında yer alan sürdürülebilirlik, sıfır atık, 
iklim değişikliğiyle mücadele ve yeşil kampüs uygulamaları 
doğrultusunda gerçekleştirilen panel; Üniversitemiz Erbaa 
Sağlık Bilimleri Fakültesi ile Erbaa Kaymakamlığı, Erbaa 
Belediyesi, Erbaa İlçe Sağlık Müdürlüğü ve Erbaa İlçe Millî 
Eğitim Müdürlüğü arasında imzalanan “Sürdürülebilirlik 
ve Yeşil Dönüşüm İş Birliği Protokolü” kapsamında hayata 
geçirildi.

Panele; Erbaa Belediye Başkan Vekili Elif Altıntaş Ayral, 

Erbaa Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Fatih Polat, 
Erbaa Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Mehmet Demirtaş ile Erbaa Meslek Yüksekokulu ve Erbaa 
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. 
Üyesi İrfan Usta’nın yanı sıra akademik ve idari personel ile 
çok sayıda öğrenci katılım sağladı.

Moderatörlüğünü Üniversitemiz Sıfır Atık Yönetimi 
Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Esin Hande Bayrak Işık’ın 
üstlendiği panelde; Sıfır Atık Yönetimi Koordinatör Yardımcısı 
Semire Kalpakçı Yokuş, Erbaa Belediyesi İklim Değişikliği ve 
Sıfır Atık Müdürü Alper Günaydın ile Erbaa Belediyesi Çevre 
Mühendisi Seyit Ahmet Erişmiş panelist olarak yer aldı.

Panelde, kampüsümüzde yürütülen sıfır atık çalışmaları, sıfır 
atık belgelendirme süreci ve Erbaa Belediyesi tarafından atık 
yönetimi ile iklim değişikliği kapsamında gerçekleştirilen 
uygulamalar hakkında kapsamlı bilgiler paylaşıldı. 
Katılımcılar, sürdürülebilirlik hedeflerine ulaşmada kurumlar 
arası iş birliğinin önemine dikkat çekti.

Program, Erbaa Kampüsü’nde atığa yönelik farkındalığı 
ölçmek amacıyla Erbaa Belediyesi ve fakülte iş birliğinde 
gerçekleştirilen sosyal deney ile sona erdi. Deney kapsamında 
atığa karşı duyarlı davranış sergileyen öğrencilere Erbaa 
Belediyesi tarafından ödüller takdim edildi.

Atığa karşı bilinçli ve duyarlı tutumlarıyla örnek olan 
öğrencilerimizi tebrik ediyor, desteklerinden dolayı Erbaa 
Belediyesine teşekkür ediyoruz.

13
ŞUBAT

TOGÜ Hastanede Herkese Açık Sabah Çorbası: Rektörümüzden Hastalara 
Ziyaret

16
ŞUBAT

2026

Üniversite Hastanemizde her sabah sürdürülen çorba 
dağıtımına Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da 
katıldı. Sabah saat 07.00’de başlayan uygulamada 

Rektörümüz, polikliniklere gelen hasta ve hasta yakınlarına 
çorba ikram ederken servis ve poliklinikleri de ziyaret ederek 
geçmiş olsun dileklerini iletti.

Herkese Açık Sosyal Destek
Bir süredir düzenli olarak devam eden çorba dağıtımı, yalnızca 
hastane içindeki hasta ve refakatçilere değil, poliklinik 
hizmeti alan vatandaşlara ve hastane çevresinde yaşayan ya da 
çalışan herkese açık şekilde gerçekleştiriliyor. Sabahın erken 
saatlerinde sunulan ikram, hem hastane ortamında bulunanlara 
moral veriyor hem de sosyal dayanışma örneği olarak dikkat 
çekiyor.

Rektörümüzden Dayanışma Vurgusu
Uygulamaya katılan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
yaptığı açıklamada şunları söyledi: “Üniversite hastanemiz 
yalnızca sağlık hizmeti sunan bir kurum değil, aynı zamanda 
dayanışmanın ve paylaşmanın da merkezi. Sabahın erken 
saatlerinde bir tas çorbayla hastalarımıza, yakınlarına ve 
vatandaşlarımıza destek olmak bizim için büyük bir mutluluk. 
Bu ve benzeri uygulamaları sürdürmeye devam edeceğiz.”
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TOGÜ’de Personelimize Yönelik İlk Yardım Eğitimi Düzenlendi

16
ŞUBAT

2026

TOGÜ İlkyardım Eğitim Merkezi Koordinatörlüğü 
tarafından üniversite personelimize yönelik ilk yardım 
eğitimi düzenlendi.

11–12–13 Şubat tarihlerinde gerçekleştirilen eğitim 
programında katılımcılara temel yaşam desteği, solunum yolu 
tıkanıklıkları, kanama ve yaralanmalara müdahale, bilinç 
kaybı durumlarında yapılması gereken uygulamalar ile acil 

durumlarda doğru müdahale yöntemleri hakkında teorik ve 
uygulamalı bilgiler verildi.

Alanında uzman eğitmenler eşliğinde yapılan programın, 
personelin acil durumlara hazırlık düzeyini artırması ve olası 
kazalarda doğru ve hızlı müdahale becerisi kazandırması 
hedefleniyor. İlk yardım eğitimleri personel ve öğrencilerimize 
verilmeye devam edecek.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Öğrencilerle Kantinde Buluştu

16
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Kantin Sohbetleri 
kapsamında Fen Edebiyat Fakültesi kantininde 
öğrencilerle bir araya geldi. Buluşma boyunca eğitim 

olanakları, sosyal alanlar, akademik süreçler ve kampüs 
yaşamına ilişkin beklentiler üzerine karşılıklı fikir alışverişinde 
bulunuldu.

Buluşma sırasında öğrencilerin görüş, öneri ve taleplerini 
dinleyen Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversite 

yönetimi ile öğrenciler arasındaki iletişimi güçlendirmeyi 
hedeflediklerini vurguladı. Öğrenciler ise kendileriyle 
doğrudan temas kurulmasından duydukları memnuniyeti dile 
getirdi.

Sıcak ve samimi atmosferde geçen buluşma, karşılıklı fikir 
alışverişi ve iyi dileklerle sona erdi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, öğrencilerle buluşmaya devam edeceklerini ifade etti.
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Üniversitemiz Sporcuları Türkiye Arenasında Zirveye Çıktı

16
ŞUBAT

2026

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından 
düzenlenen üniversiteler arası organizasyonlarda TOGÜ 
Spor Bilimleri Fakültesi öğrencileri farklı branşlarda 

elde ettikleri derecelerle önemli bir başarıya imza attı.

Muay Thai’de Türkiye Üçüncülüğü
14–16 Şubat 2026 tarihlerinde Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen Muay Thai 
Türkiye Şampiyonası’nda üniversitemiz öğrencilerinden 
Mehmet Emre Dikmen kendi kategori ve sikletinde Türkiye 
üçüncüsü olarak kürsüye çıkma başarısı gösterdi. Dikmen’in 
performansı, üniversitenin dövüş sporlarındaki yükselen 
grafiğini bir kez daha ortaya koydu.

U20 Güreş Türkiye Şampiyonası’nda Büyük Başarı
13–15 Şubat tarihleri arasında Ankara’da düzenlenen U20 
Türkiye Güreş Şampiyonası’nda Spor Bilimleri Fakültesi 

öğrencileri önemli dereceler elde etti.

65 kilogram kategorisinde Vahit Samet Yılmaz Türkiye 
üçüncüsü olurken, 86 kilogramda Sefa Cesur Türkiye 
şampiyonu olarak altın madalyanın sahibi oldu. 97 kilogram 
kategorisinde mücadele eden Fatih Bildiş ise Türkiye ikinciliği 
elde ederek gümüş madalya kazandı.

Sporun Her Alanında İstikrarlı Yükseliş
Farklı branşlarda elde edilen bu dereceler, üniversitemizin 
spor alanındaki istikrarlı gelişimini gözler önüne sererken, 
öğrencilerin disiplinli çalışmasının ve akademik başarıyla 
sportif performansın birlikte sürdürülebileceğinin güçlü bir 
göstergesi oldu.

Elde edilen bu başarılarla Üniversitemizi gururlandıran 
sporcuları ve antrenörlerini tebrik ediyoruz.

Üniversitemizden Dolandırıcılık Suçlarına Karşı Bilinçlendirme Paneli

16
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz ile Tokat Cumhuriyet Başsavcılığı ve Zile 
Cumhuriyet Başsavcılığı arasında imzalanan iş birliği 
protokolü kapsamında, Zile Meslek Yüksekokulu ile 

Zile Dinçerler Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksekokulu 
öğrencilerine yönelik bilgilendirme paneli düzenlendi.

Güncel Dolandırıcılık Yöntemleri Ele Alındı
Gerçekleştirilen panelde, özellikle gençleri ve toplumu hedef 
alan dolandırıcılık yöntemleri, mağduriyetlerin önlenmesi 
için alınabilecek tedbirler, hukuki haklar ve korunma yolları 
kapsamlı şekilde ele alındı. Katılımcılara hem teorik hem 
de uygulamaya yönelik önemli bilgiler aktarılırken, suçla 
mücadelede bilinçli bireyler olmanın önemi vurgulandı.

Alanında Uzman İsimlerden Deneyim Paylaşımı
Panele konuşmacı olarak katılan Zile Cumhuriyet Başsavcısı 
Cüneyt Sanıvar ile Adalet Komisyonu Başkanı Mustafa Alper 
Kesik, mesleki tecrübelerini ve sahada karşılaşılan gerçek 
vakaları paylaşarak öğrencilere yol gösterici bilgiler sundu.

Yoğun Katılım ve Etkileşim
Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği programda, katılımcıların 
merak ettikleri sorular da yanıtlandı; bilinçli hareket etmenin 
bireysel ve toplumsal güvenlik açısından taşıdığı önem bir kez 
daha vurgulandı.
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Üniversitemizden Değişen Dünya ve Eğitim Söyleşisi

Cumhurbaşkanlığı Eğitim Politikaları Kurulu Üyesi 
Ahmet Akça, “Değişen Dünya ve Eğitim” başlıklı 
söyleşide katılımcılarla bir araya geldi. İhtisas Akademi 

tarafından düzenlenen program, Milli İrade Konferans 
Salonunda gerçekleştirildi. Programa Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, Rektör yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, Rektör 
Danışmanı Prof. Dr. Uğur Akın, akademik ve idari personel ile 
öğrenciler katıldı.

Açılışta eğitim vizyonu vurgusu
Programın açılış konuşmasını yapan Rektörümüz Prof. Dr. 

Fatih Yılmaz, eğitimin güçlü Türkiye hedefinin ve nitelikli 
insan kaynağının temel dayanağı olduğunu vurguladı. 
Üniversitelerin bilgi üretimi, toplumsal sorumluluk ve değer 
temelli eğitim anlayışıyla ülkenin kalkınma vizyonunda 
stratejik rol üstlendiğini ifade eden Yılmaz, Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli’nin geleceğin ihtiyaçlarını gözeten bütüncül bir 
yaklaşım sunduğunu belirtti. Söyleşinin eğitimde dönüşüm ve 
politika düzeyinde önemli katkılar sağlayacağına inandığını 
dile getiren Yılmaz, katılımları dolayısıyla Ahmet Akça’ya 
teşekkür etti.

Eğitimde dönüşüm ve yeni yaklaşımlar
Cumhurbaşkanlığı Eğitim Politikaları Kurulu üyesi Ahmet 
Akça yaptığı söyleşide küresel ölçekte yaşanan dönüşümlerin 
eğitim sistemlerine etkisine değindi. Akça, bilgiye 
erişimin hızlandığı yeni dönemde esnek ve beceri odaklı 
yaklaşımların önem kazandığını vurguladı. Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli çerçevesinde yürütülen çalışmalar hakkında 
değerlendirmelerde bulunan Akça, eğitimde sürdürülebilir 
kalite için öğretmen, öğrenci ve aile iş birliğinin kritik rol 
oynadığını ifade etti. Söyleşi teşekkür belgesi takdimiyle son 
buldu.

Söyleşi sonrasında Cumhurbaşkanlığı Eğitim Politikaları 
Kurulu Üyesi Ahmet Akça, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

16
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Küresel Başarıya İmza Atan Bilim İnsanlarıyla 
Buluştu

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi bünyesinde görev yapan 
ve Stanford Üniversitesi ile Elsevier iş birliğiyle her yıl 

hazırlanan “Dünyanın En Etkili Bilim İnsanları” listesine giren 
öğretim üyeleriyle yemekte bir araya geldi.

Akademik Başarıya Vurgu
Rektörlük ev sahipliğinde düzenlenen buluşmada, bilimsel 

üretkenlikleri ve uluslararası atıf etkileriyle öne çıkan 
akademisyenler onurlandırıldı. Programda konuşan 
Rektörümüz, üniversitenin araştırma odaklı vizyonunun somut 
sonuçlar verdiğini belirterek, bilim insanlarının küresel ölçekte 
elde ettiği görünürlüğün kurumsal gelişime önemli katkı 
sunduğunu ifade etti.

Yıllık Etki Sıralamasında Yer Alan İsimler
Listede yıllık etki sıralamasında yer alan öğretim üyeleri 
arasında Prof. Dr. Mustafa Tüzen, Prof. Dr. Cemil Alkan, Prof. 
Dr. Ceyhun Köse, Prof. Dr. Turgut Özseven, Prof. Dr. Ramazan 
Erenler, Doç. Dr. Oktay Özkan, Doç. Dr. Oğuz Özbek ve Doç. 
Dr. Esma Nur Geçer yer aldı. Akademisyenler, yürüttükleri 
özgün araştırmalar, yüksek atıf alan yayınları ve uluslararası iş 
birlikleriyle alanlarında dikkat çekiyor.

Kariyer Boyu Etki Sıralamasında Öne Çıkan 
Akademisyenler
Kariyer boyu etki sıralamasında ise Prof. Dr. Mustafa Tüzen, 
Prof. Dr. Cemil Alkan ve Prof. Dr. Durali Mendil’in listede 
yer alması, üniversitenin uzun soluklu bilimsel üretim gücünü 
ortaya koydu. Bu başarı, sürdürülebilir araştırma kültürünün 
ve nitelikli akademik altyapının bir göstergesi olarak 
değerlendiriliyor.

17
ŞUBAT

2026
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Üniversitemizden Proje Kültürünü Güçlendiren Tanıtım Programı

17
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz bünyesinde yürütülen proje ve 
yarışmaların tanıtıldığı kapsamlı bir program 
düzenlendi. 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi 

Milli İrade Salonu’nda gerçekleştirilen programa Rektör 
danışmanı Prof. Dr. Onur Saraçoğlu, akademisyenler ve 
öğrenciler yoğun ilgi gösterdi.

Etkinlikte üniversitenin proje üretim kapasitesini artırmayı 
hedefleyen önemli organizasyonlar tanıtıldı. İlk olarak millî 
teknoloji hamlesine katkı sunan TEKNOFEST hakkında Arş. 
Gör. Elif Bulut tarafından bilgilendirme yapıldı. Ardından 
üniversite bünyesinde geliştirilen fikirlerin somut projelere 
dönüşmesini amaçlayan 2. Proje Ligi Yarışması’nın detayları 
Öğr. Gör. Dr. Fatih Yaşar tarafından paylaşıldı. Programda 
ayrıca Prof. Dr. Ahmet Kınay, tarım alanındaki yenilikçi 
çalışmaların öne çıktığı TarımFest hakkında bilgi verdi.

Etkinlik, öğrenci ve akademisyenleri proje üretmeye teşvik 
etmeyi ve ulusal ile uluslararası yarışmalara katılımı artırmayı 
hedefliyor. Program, katılımcılara teşekkür edilmesiyle sona 
erdi.

Hitit Üniversitesi Rektöründen Rektörümüze Ziyaret

17
ŞUBAT

2026

Hitit Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ali Osman Öztürk, 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında 
ziyaret etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 

görüşmede iki üniversite arasında yürütülebilecek akademik 
iş birlikleri, bilimsel araştırmalar, öğrenci ve personel 
hareketliliği ile bölgesel kalkınmaya katkı sunacak projeler ele 
alındı.

Ziyarette yükseköğretimde kalite odaklı çalışmalar, eğitim-
öğretim süreçlerinin geliştirilmesi ve üniversitelerin toplumsal 
katkı misyonu üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

EDEP toplantısı kapsamında Tokat’ta bulunan Hitit 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ali Osman Öztürk, Rektörümüze 
misafirperverlikleri dolayısıyla teşekkür etti. Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz ise ziyaretlerinden duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek teşekkürlerini iletti.
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Teknoloji Odaklı Çalışmaları Yerinde İnceledi

18
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Mühendislik 
ve Mimarlık Fakültesi’ni ziyaret ederek yürütülen 
akademik ve teknolojik projeler hakkında bilgi aldı. 

Ziyarette özellikle insansız hava araçları, otonom sistemler ve 
yapay zekâ alanındaki çalışmalar öne çıktı.

Yerli VTOL İnsansız Hava Aracı Dikkat Çekti
Rektörümüz, ilk olarak insansız hava aracı ile ilgili bilgi 

aldı. Üniversitemiz bünyesinde geliştirilen dikey kalkış ve 
iniş kabiliyetine sahip (VTOL) insansız hava aracı, sabit 
kanatlı uçuş verimliliği ile çok rotorlu sistemlerin operasyonel 
esnekliğini bir araya getiriyor. İkili tilt motor konfigürasyonuna 
sahip üç motorlu platformda, iki motor hem dikey kalkış hem 
ileri uçuşta itki üretirken, arka bölümde konumlandırılan 
üçüncü motor uçuş stabilitesine destek sağlıyor.

TUĞRA Takımı Otonom Sistemler Üzerinde Çalışıyor
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversite bünyesinde 
faaliyet gösteren TUĞRA Takımı tarafından geliştirilen 
robotu da inceledi. Elektrik-Elektronik, Bilgisayar ve Makine 
Mühendisliği öğrencilerinden oluşan ekip, otonom sistemler 
ve insansız kara araçları üzerine çalışmalar yürütüyor.

Takımın akademik danışmanlığını Doç. Dr. Levent Gökrem 
yürütüyor. TUĞRA ekibi; otonom sürüş algoritmaları, sensör 
füzyonu, görüntü işleme, mekanik tasarım ve kontrol sistemleri 
gibi birçok alanda Ar-Ge faaliyetleri gerçekleştiriyor. Yerli 
yazılım ve donanım çözümleri geliştirmeyi hedefleyen ekip, 
ulusal teknoloji üretimine katkı sağlamayı amaçlıyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Başkanlığında TarımFest Toplantısı 
Gerçekleştirildi

18
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz ev sahipliğinde düzenlenecek olan 
Uluslararası TarımFest etkinliğine yönelik hazırlık 
toplantısı yapıldı. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 

başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda organizasyon süreci, 
içerik planlaması ve akademik katkılar ele alındı.

Toplantıya Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, 
Rektör Danışmanı Prof. Dr. Onur Saraçoğlu, Ziraat Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Resul Gerçekcioğlu, Dekan yardımcıları 

Prof. Dr. Ahmet Kınay ve Doç. Dr. Şerife Topkaya katıldı. 
Katılımcılar, TarımFest kapsamında gerçekleştirilecek bilimsel 
ve uygulamalı etkinliklere ilişkin görüş alışverişinde bulundu.

Toplantıda, Uluslararası TarımFest’in tarım bilimleri 
alanında bilgi paylaşımını güçlendirmesi, akademi ile sektör 
temsilcilerini bir araya getirmesi ve bölgesel tarımsal gelişime 
katkı sunması hedefi vurgulandı. TarımFest hazırlıkları ilgili 
birimler arasında koordinasyon içinde sürdürülecek.
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Lisansüstü Eğitim Süreçleri Enstitü Kurul Toplantısında Değerlendirildi

18
ŞUBAT

2026

TOGÜ Lisansüstü Eğitim Enstitüsü tarafından, enstitü 
bünyesinde yürütülen idari ve akademik süreçlerin 
kapsamlı biçimde değerlendirildiği Enstitü Kurulu 

Toplantısı gerçekleştirildi. 15 Temmuz Kongre ve Kültür 
Merkezi Milli İrade Salonu’nda düzenlenen toplantıya 

Genel Sekreter Prof. Dr. Muhittin Demiray katıldı. Program, 
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Ercan Çaçan 
başkanlığında yürütüldü.

Yönetim Kurulu Üye Seçimi Yapıldı
Toplantıda enstitü yönetim kuruluna üye seçimi 
gerçekleştirilirken, lisansüstü öğrencilerin akademik gelişim 
süreçleri çok yönlü olarak ele alındı. Eğitim-öğretim 
faaliyetlerinin daha etkin ve verimli yürütülmesi amacıyla 
enstitü usul ve esasları gözden geçirilerek akademik ve idari 
işleyişe ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu.

Lisansüstü Eğitim Süreçleri Değerlendirildi
Kurul üyeleri, lisansüstü eğitimde kalite standartlarının 
yükseltilmesi, akademik süreçlerin sistematik biçimde 
güçlendirilmesi ve öğrenci odaklı uygulamaların 
yaygınlaştırılması yönündeki görüş ve önerilerini paylaştı. 
Toplantı, kurumsal işleyişin geliştirilmesine yönelik iyi niyet 
temennileriyle sona erdi.

Risk İletişimi Eğitim Programı Başarıyla Sona Erdi: Sertifika Takdim Töreni Yapıldı

18
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz tarafından yürütülen “Risk İletişimi ve 
Güvenli Eğitim Uygulamaları” kapanış programı 
gerçekleştirildi. Rektörlük Senato Salonu’nda 

düzenlenen etkinliğe Rektör yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, 
Cumhuriyet Savcısı Selçuk Avan, Toplumsal Katkı ve Sosyal 
İnovasyon Koordinatörü Prof. Dr. Mihriban Coşkun Arslan, İl 
Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Kır ve eğitmenler katıldı.

Toplumda Dijital Farkındalık Hedefi
Program süresince dijital risk farkındalığı, güvenli internet 
kullanımı ve tehditlerle mücadele konularında eğitimler 
düzenlendi. Kamu kurumları ve sivil toplum temsilcilerinin iş 
birliğiyle yürütülen proje; bilinçli dijital kullanım kültürünün 
yaygınlaştırılmasını hedefliyor.

Katılımcılara Sertifikaları Takdim Edildi
Tokat İl Emniyet Müdürlüğü, Tokat İl Jandarma Komutanlığı, 
Tokat İl Millî Eğitim Müdürlüğü, TOGÜ Bağımlılıkla 
Mücadele Koordinatörlüğü, Yeşilay Tokat Şubesi, TOGÜ 
Hukuk Fakültesi ve Finansal Okuryazarlık Çalışma Grubunun 
asli paydaşları olduğu proje ile kurumlar arası iş birliği ile 
dijital risk iletişimi ve güvenli eğitim uygulamaları alanında 
ortak yaklaşımın güçlendirilmesi hedeflendi.

Program, dijital risklerle mücadelede sahada görev alan 
personelin güvenli iletişim dili kurması, hassas başlıklarda 
doğru çerçeveleme yapması ve eğitim süreçlerinde güvenli 
uygulama refleksi geliştirmesi hedefiyle yürütüldü.

Tören, katılımcılara sertifikaların verilmesi ve hatıra 
fotoğrafları çekilmesiyle sona erdi.



45

OCAK-ŞUBAT-MART

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Yağıbasan Kız Öğrenci Yurdunda Öğrencilerle 
Buluştu

18
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Yağıbasan 
Kız Öğrenci Yurdu’na gerçekleştirdiği ziyarette 
öğrencilerle bir araya gelerek talep ve önerileri 

dinledi. Samimi bir atmosferde geçen buluşmada öğrenciler, 
barınma koşullarından sosyal alanların kullanımına, akademik 
süreçlerden günlük yaşamı etkileyen hizmetlere kadar pek çok 
başlıkta görüşlerini paylaştı.

Öğrencilerin görüşlerinin üniversite yönetimi için yol gösterici 
olduğunu dile getiren Rektörümüz, “Öğrencilerimizin 
memnuniyeti ve huzuru bizim önceliğimizdir. Öğrencilerden 
gelen geri bildirimleri dikkate alarak hizmet kalitesini sürekli 
geliştirmeyi hedefliyoruz” dedi.

Ziyaret programı, öğrencilerle hatıra fotoğrafı çekimi ve 
karşılıklı iyi dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.

İlim Yayma Cemiyeti Tokat Şubesi’nden Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a 
Ziyaret

19
ŞUBAT

2026

İlim Yayma Cemiyeti Tokat Şubesi heyeti Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret etti. Şube Başkanı 
Prof. Dr. Ahmet İnanır başkanlığındaki heyette; emekli 

öğretmen Emin Kasap, MEB Uzmanı Muzaffer Bolat, Pazar 
İlçe MEB Müdürü Abdullah Taştan, Pazar ilçesinden okul 
müdürü Kamil Yunal ve Ahmet Yarat yer aldı.

Ziyarette eğitim faaliyetleri, gençlere yönelik projeler ve 
kurumlar arası iş birliği imkânları ele alındı. Karşılıklı görüş 

alışverişinin yapıldığı buluşmada, Tokat’ta akademi ile sivil 
toplum arasındaki iletişimin artırılmasının önemi vurgulandı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, nazik ziyaretlerinden 
dolayı heyete teşekkür ederken; İlim Yayma Cemiyeti Tokat 
Şubesi temsilcileri de misafirperverliği için Rektörümüze 
şükranlarını iletti. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra 
fotoğrafıyla sona erdi.
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OCAK-ŞUBAT-MART

Tokat Mimarlar Odası Heyetinden Rektörümüze Ziyaret

19
ŞUBAT

2026

Tokat Mimarlar Odası Başkanı Ercan Poyraz ve yönetim 
kurulu üyeleri Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı 
ziyaret etti. Ziyarette Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf 

Temür de yer aldı. Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette 

karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen ziyaret, iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi.

Üniversitemiz Stratejik Plan Toplantısı Gerçekleştirildi

19
ŞUBAT

2026

Üniversitenin gelecek dönem hedef ve önceliklerinin 
ele alındığı Stratejik Plan Toplantısı gerçekleştirildi. 
Toplantıya Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, rektör 

yardımcıları, rektör danışmanları, genel sekreter ve ilgili birim 
personeli katıldı.

Toplantıda kurumsal gelişim hedefleri, akademik ve idari 
süreçlerin güçlendirilmesine yönelik stratejiler ile önümüzdeki 

döneme ilişkin yol haritası değerlendirildi. Katılımcılar, 
sürdürülebilir büyüme ve kalite odaklı yönetim anlayışı 
doğrultusunda görüş ve önerilerini paylaştı.

Stratejik planlama çalışmalarının, üniversitenin eğitim-
öğretim, araştırma ve toplumsal katkı alanlarında etkinliğini 
artırması hedefleniyor.
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Hayallerin için doğru yerdesin

Rektörümüz, Şehit Aileleri ve Gazilerle İftarda Bir Araya Geldi

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Valiliği 
tarafından, şehit aileleri, yakınları ve gaziler onuruna 
düzenlenen iftar programına katıldı.

İftar öncesinde masaları ziyaret eden Rektörümüz, şehit 
aileleri ve gazilerle yakından ilgilenerek hâl ve hatırlarını 
sordu. Ramazan’ın toplumsal dayanışmayı güçlendiren, 
gönülleri buluşturan manevi yönünü vurgulayan Rektörümüz, 
bu mübarek ayda aynı sofrayı paylaşmanın ayrı bir kıymet 
taşıdığını ifade etti. Rektörümüz açıklamasında, “Vatanımızın 
bağımsızlığı, milletimizin huzur ve selameti için canlarını feda 
eden kahraman şehitlerimizin yakınları ve gazilerimizle bir 
arada bulunmaktan büyük bir onur duyuyorum. Onların bizlere 
emaneti olan bu kutsal miras, milletimizin gönlünde daima en 
müstesna yerde olacaktır.” ifadelerine yer verdi.

20
ŞUBAT

2026

Tarımsal Uygulama ve Araştırma Merkezi’nde Görev Değişimi

Tarımsal Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürlüğünde 
görev değişimi gerçekleşti. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz’ın katılımıyla düzenlenen devir teslim töreninde 

merkezin önceki müdürü Prof. Dr. İrfan Oğuz, görevini Prof. 
Dr. Adem Yağcı’ya devretti.

Tokat Tarımına Katkı Vurgusu
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, görev süresi boyunca 
merkeze sunduğu değerli katkılar dolayısıyla Prof. Dr. İrfan 
Oğuz’a teşekkür etti. Tokat tarımına sağlanan bilimsel ve 
uygulamaya dönük katkılara dikkat çeken Rektörümüz, 

Tarımsal Uygulama ve Araştırma Merkezinin bu alanda 
stratejik bir rol üstlendiğini vurguladı. Üniversitemizin köklü 
Ziraat Fakültesi geleneğine de değinen Rektörümüz, hem 
nitelikli eğitim hem de toplumsal katkı boyutunda ilerlemenin 
kararlılıkla süreceğine inandığını ifade etti.

Yeni Müdüre Başarı Dileği
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, yeni müdür Prof. Dr. Adem 
Yağcı’ya görevinde başarılar dileyerek, merkezin akademik ve 
uygulamalı çalışmalardaki gelişimini sürdüreceğine inandığını 
ifade etti.

20
ŞUBAT

2026
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OCAK-ŞUBAT-MART

Üniversite Hastanemize GES Kuruluyor: Rektörümüz, Projeyi Yerinde İnceledi

2026

Üniversite Hastanemizin çatısında kurulan güneş enerji 
santrali (GES) projesi, sürdürülebilir enerji hedefleri 
doğrultusunda hızla ilerliyor. Çalışmaları yerinde 

inceleyen Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, projenin hem 
çevresel hem ekonomik katkılarına dikkat çekti.

1110 Panel ile 600 kW Kurulu Güç
Hastane çatısına kurulan sistemde toplam 1110 adet güneş 
paneli yer alıyor. 600 kW kurulu güce sahip olacak tesis, 
tamamen yerli ürünler kullanılarak hayata geçiriliyor. Projenin 
tamamlanmasıyla hastanenin elektrik enerjisi ihtiyacının aylık 
yaklaşık %10–15’inin güneşten karşılanması hedefleniyor.

17,25 Milyon TL’lik Çevreci Yatırım
GES projesi için 17.250.000,00 TL bütçe ayrıldı. Çevre dostu 
enerji üretimini esas alan tesisin 2 ay içerisinde tamamen 
devreye alınması planlanıyor. Proje, enerji maliyetlerini 
azaltırken karbon ayak izinin düşürülmesine de katkı 
sağlayacak.

21
ŞUBAT

Seçmeli Ders Kapsamında Kültür Gezisi: Öğrencilerimizden Tarihi Mekanlara 
Ziyaret

22
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz öğrencileri, seçmeli ders kapsamında 
kentin kültürel mirasını yerinde inceliyor. Üniversite 
Seçmeli Dersleri arasında yer alan “Şehir ve Kültür” 

dersi çerçevesinde düzenlenen gezide öğrenciler, sorumlu 
öğretim elemanlarının refakatinde tarihi mekânları ziyaret 
etti. Program kapsamında öğrenciler, Tokat’ın önemli kültürel 
duraklarından Latifoğlu Konağı ile Yüksek Kahve Demokrasi 
Müzesi’ni gezerek kentin tarihî ve kültürel birikimine dair 
yerinde bilgi aldı. Ders sorumlularımız, etkinliğin öğrencilerin 
şehir kültürünü tanımasına katkı sağlamayı amaçladıklarını 
söylediler. Öğrenciler ise gezi sayesinde Tokat’ın kültürel 
değerlerini yakından tanıma fırsatı bulduklarını belirttiler.

Üniversitemizde Ramazan Coşkusu Yaşandı: Etkinlikler Yoğun Katılımla 
Gerçekleştirildi

24
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz tarafından Ramazan ayına özel hazırlanan 
programlar kapsamında gerçekleştirilen etkinlikler 
akademik ve kültürel atmosferi zenginleştirmeye 

devam ediyor. Ramazan’ın ilk günlerinden itibaren düzenlenen 
sohbet, panel ve konserler akademik ve idari personel ile 
öğrenciler tarafından ilgiyle takip edildi.

Açılış Etkinlikleri Gerçekleştirildi
Ramazan programı, Üniversite Camii’nde Dr. Öğr. Üyesi 
M. Yusuf Akbak tarafından gerçekleştirilen cami sohbetiyle 
başladı. Aynı gün TOGÜ Devlet Konservatuvarı tarafından 
düzenlenen “Hoş geldin Yâ Şehr-i Ramazan” tasavvuf müziği 
konseri katılımcılarla buluştu. Program kapsamında Prof. Dr. 
Ahmet İnanır tarafından verilen cuma vaazı da Ramazan’ın 
manevi iklimine dair önemli mesajlar içerdi.
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YÖK Onayladı: Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nden 4 Yeni Program

2026

Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde 
açılması planlanan dört lisansüstü program için 
Yükseköğretim Kurulu tarafından onay verildi. 

Onaylanan programlar arasında İngiliz Dili ve Edebiyatı, Özel 
Hukuk, Erken Çocuklukta Değerler Eğitimi ve Din Eğitimi 
yer alıyor. Söz konusu programların, farklı disiplinlerde 
uzmanlaşmak isteyen adaylara yeni akademik imkânlar 
sunması amaçlanıyor.

Bu gelişmeyle birlikte Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin 
lisansüstü program çeşitliliği artarken, farklı alanlarda 
uzmanlaşmak isteyen adaylara sunulan akademik seçenekler 
de genişlemiş oldu. Üniversitemiz, artan program yelpazesiyle 
bilimsel üretimi destekleyen daha kapsayıcı ve güçlü bir 
lisansüstü eğitim yapısı oluşturmayı hedefliyor.

25
ŞUBAT

Hong Kong’da Kritik Temaslar: Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Dünya ile 
Buluştu

25
ŞUBAT

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Hong Kong’da 
düzenlenen APAIE 2026 uluslararası eğitim fuarı 
kapsamında dünyanın farklı ülkelerinden üniversite 

temsilcileriyle bir araya geldi. Gerçekleştirilen görüşmelerde 
akademik iş birlikleri, öğrenci ve personel hareketliliği ile 
ortak proje olanakları kapsamlı biçimde ele alındı.

Somut İş Birliği Adımları
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Hindistan, Endonezya, 
Malezya, Avustralya, Japonya ve Polonya’dan seçkin 
üniversitelerle ikili görüşmeler gerçekleştirdiklerini belirterek, 
ortak araştırmalar, akademik değişim programları ve Erasmus 
Programı kapsamında yürütülecek projeler için somut kararlar 
alındığını ifade etti.

Malezya İle Çift Diploma ve Araştırmacı Değişimi
Malezya’daki partner kurum Universiti Sains Islam 

Malaysia ile imzalanan protokol doğrultusunda çift diploma 
programlarının hayata geçirileceği açıklandı. Ayrıca Visiting 
Scholar Programı ile uluslararası araştırmacıların üniversiteye 
davet edileceği, güçlü laboratuvar altyapısının yabancı bilim 
insanlarına açılacağı ve araştırmacılara ücretsiz konaklama 
imkânı sunulacağı bildirildi. Bu yaklaşımın uluslararası 
akademik çevrelerde memnuniyetle karşılandığı kaydedildi.

Stant Yoğun İlgi Gördü
Fuarın ikinci gününde üniversitemiz standına gösterilen 
yoğun ilgi, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin küresel 
ölçekte yükselen konumunu bir kez daha ortaya koydu. 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, uluslararasılaşma 
vizyonu doğrultusunda yeni akademik ortaklıklar kurmaya 
ve üniversiteyi küresel bilim ağının etkin bir aktörü haline 
getirmeye kararlılıkla devam edecek.
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OCAK-ŞUBAT-MART

Üniversitemizden “Siber Güvenlik ve Bilinçli İnternet Kullanımı” Semineri

Dijitalleşmeden Kariyer Planlamasına: Üniversitemizden Yükseköğretimde 
Dönüşüm Konferansı

26
ŞUBAT

2026

26
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz Fen Edebiyat Fakültesi tarafından 
düzenlenen “Siber Güvenlik ve Bilinçli İnternet 
Kullanımı” konulu seminer, 26 Şubat 2026 Perşembe 

günü saat 13.30’da Şehit Erdem Diker Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirildi.

Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Alparslan Demir 
yaptığı konuşmada, dijitalleşmenin hayatın her alanını 

dönüştürdüğünü belirterek üniversitelerin yalnızca akademik 
bilgi üretmekle kalmayıp toplumsal farkındalığı artırma 
sorumluluğu da taşıdığını vurguladı. Demir, öğrencilerin ve 
gençlerin interneti bilinçli kullanmasının hem bireysel güvenlik 
hem de toplumsal huzur açısından büyük önem taşıdığını ifade 
etti.

Seminerin konuşmacısı olan Ahmet Aziz (Tokat İl Emniyet 
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü), dijital 
dünyada karşılaşılan güncel tehditlere dikkat çekerek güvenli 
internet kullanımının temel prensiplerini katılımcılarla paylaştı.

Programda; güçlü parola oluşturma yöntemleri, sosyal 
mühendislik saldırılarına karşı alınabilecek önlemler, 
oltalama (phishing) girişimlerinin nasıl tespit edileceği ve 
kişisel verilerin korunması gibi başlıklar ele alındı. Özellikle 
gençlerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, gerçek vakalardan 
örnekler üzerinden uygulamalı anlatım yapıldı.

Katılımcıların sorularını da yanıtlayan Aziz, dijital farkındalığın 
yalnızca teknik bir konu değil, aynı zamanda günlük yaşam 
alışkanlıklarının bir parçası olduğuna vurgu yaptı. Etkinlik, 
teşekkür belgesi takdimi ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona 
erdi.

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi ile Kariyer Uygulama 
ve Araştırma Merkezi (KARMER) iş birliğiyle 
düzenlenen “Yükseköğretimde Dönüşüm Dinamikleri 

ve Türkiye Yansımaları” konulu konferans Şehit Hüseyin 
Kısa Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. Programa Eğitim 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Uğur Akın, GSF Dekanı Prof. Dr. 
İsmet Türkmen, KARMER Müdürü Prof. Dr. Kerem Kılıçer, 

Devlet Konservatuvarı Müdürü Prof. Dr. Serkan Umuzdaş, 
akademik ve idari personel ile öğrenciler katıldı.

KARMER Müdürü Prof. Dr. Kerem Kılıçer yapmış olduğu 
açılış konuşmasında kariyer planlaması ile yükseköğretimdeki 
dönüşüm süreçleri arasındaki güçlü ilişkiye dikkat çekti.

Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Uğur Akın, yükseköğretimde 
yaşanan hızlı değişimin üniversitelerin eğitim anlayışını, 
araştırma önceliklerini ve toplumsal katkı rollerini yeniden 
şekillendirdiğini vurguladı.

Etkinlikte Hacettepe Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Salih Bardakcı konuşmacı olarak yer aldı. Bardakcı, 
yükseköğretimin yaşanan dönüşüm dinamikleri ve Türkiye 
yansımaları üzerine kapsamlı bir sunum yaptı. Konferansta 
dijital öğrenme ortamlarının yaygınlaşması, yapay zekâ 
destekli eğitim uygulamaları, yaşam boyu öğrenme anlayışının 
güçlenmesi ve üniversitelerin toplumsal sorumluluk rollerinin 
artması gibi başlıklar üzerinde duran Bardakcı, bu gelişmelerin 
Türkiye’deki yükseköğretim sistemine yansımalarını 
değerlendirdi. Sunumda ayrıca mezun yeterliliklerinin değişen 
dünya koşullarına uyumu gibi konular ele alındı.
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TOGÜ, YÖK 2030 Vizyonu Doğrultusunda Akıllı Kampüs Modelini İnşa Ediyor

2026

Üniversitemiz Yapay Zekâ ve Dijital Dönüşüm 
Koordinatörlüğü tarafından yapay zekâ destekli 
sistemler ve veri temelli yönetim anlayışıyla 

“Akıllı Kampüs” modeli hayata geçiriliyor. Çalışmalar, 
Yükseköğretim Kurulu’nun 2030 vizyonunda yer alan dijital 
üniversite ve sürdürülebilir yönetim hedefleriyle uyumlu 
biçimde yürütülüyor.

Dijital Dönüşümün Merkezinde Öğrenciler Var
Üniversitenin Yapay Zekâ ve Dijital Dönüşüm Koordinatörlüğü 
bünyesinde görev alan Bilgisayar Mühendisliği öğrencileri, 
gerçek kurumsal ihtiyaçlardan doğan projeleri geliştiriyor. 
Öğrenciler; analizden mimariye, testten doğrulamaya kadar 
tüm yazılım yaşam döngüsünü deneyimleyerek mezuniyet 
öncesinde sektörel düzeyde yetkinlik kazanıyor. Bu model, 
öğrencileri yalnızca yazılım üreten değil, sistem kuran 
mühendisler olarak yetiştirmeyi hedefliyor.

27
ŞUBAT

Zile Meslek Yüksekokulumuzda Görev Değişimi

27
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz Zile Meslek Yüksekokulumuzda devir 
teslim töreni gerçekleştirildi. Düzenlenen törene 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Rasim Koçyiğit katıldı.

Törende, okul müdürlüğü görevini yürüten Doç. Dr. Yavuz 
Acungil görevini Öğr. Gör. İsmail Küçükali’ye devretti. 
Program kapsamında katkılarından dolayı eski müdüre plaket 
takdim edilirken, yeni müdüre de çiçek sunuldu. Rektör 
Yardımcımız, katkılarından dolayı Doç. Dr. Yavuz Acungil’e 
teşekkür ederken Öğr. Gör. İsmail Küçükali’ye görevinde 
başarılar diledi. Devir teslim töreni, hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi.

Üniversitemizden 28 Şubat Paneli: Hafıza, Toplum ve Yapı

27
ŞUBAT

2026

Üniversitemiz tarafından düzenlenen “Olaydan 
Hafızaya, Mekanizmadan Yapıya” başlıklı panel, 27 
Şubat 2026 Cuma günü saat 14.00’te Kongre Merkezi 

Milli İrade Salonu’nda gerçekleştirildi. Programa Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, Genel Sekreter Prof. Dr. 
Muhittin Demiray, dekanlar, müdürler, akademik ve idari 
personel ile öğrenciler katıldı. 

Panelin moderatörlüğünü Prof. Dr. Muhittin Demiray 
üstlenirken, panelistler Prof. Dr. Emine Öğük ve Dr. Arş. 
Gör. Gonca Dedemoğlu oldu. Akademisyenler 28 Şubat’ı 
hafıza ve toplumsal yapı bağlamında değerlendirdi. Panelde 
konuşmacılar 28 Şubat sürecini tarihsel, sosyolojik ve 
düşünsel boyutlarıyla ele alarak olayların toplumsal hafızadaki 
yeri, kurumsal yapılara etkisi ve uzun vadeli sonuçları üzerine 
değerlendirmelerde bulundu.

Panel, katılımcılara teşekkür belgelerinin takdimi ve toplu 
fotoğraf çekimiyle sona erdi.
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Sağlıklı Nesiller İçin Stratejik Hamle: TOGÜ’de Satranç Turnuvası

2026

Üniversitemiz Bağımlılıkla Mücadele Koordinatörlüğü, 
Türkiye Yeşilay Cemiyeti Tokat Şubesi, TOGÜ 
Genç Yeşilay Topluluğu, Tokat Gaziosmanpaşa 

Üniversitesi Tıp Fakültesi Satranç Kulübü, Tokat Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü ve Türkiye Satranç Federasyonu Tokat İl 
Temsilciliği iş birliğiyle düzenlenen “Sağlıklı Zihinler Satranç 
Turnuvası” 1 Mart 2026 tarihinde Tokat Gençlik Merkezi’nde 
gerçekleştirildi.

Sağlıklı Yaşam Vurgusu Ön Plandaydı
Farklı yaş gruplarından ve üniversite öğrencilerinden 
yoğun katılımın olduğu turnuvada katılımcılar, centilmence 
mücadele ederken zihinsel becerilerini geliştirme fırsatı buldu. 
Etkinlikte, bağımlılıklardan uzak, sağlıklı ve üretken yaşam 
alışkanlıklarının kazandırılmasında zihinsel aktivitelerin 
önemi vurgulandı.

Etkinliğe TOGÜ Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Raşit Kılıç, 
TOGÜ Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Eyüp Çağatay Zengin, 
Türkiye Yeşilay Cemiyeti Tokat Şube Başkanı Şeyda Ateş, 
TOGÜ Bağımlılıkla Mücadele Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi 
Tuğba Dağdeviren ve Koordinatör Yardımcısı Öğr. Gör. Dr. 
Ece Zengin katıldı.

Açılış Hamlesi Dekandan
Turnuvanın açılış hamlesi TOGÜ Tıp Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Raşit Kılıç tarafından yapıldı. Gün boyu süren 
karşılaşmalar sonunda dereceye giren katılımcılara madalyaları 
üniversitemiz tarafından, ödülleri ise Türkiye Yeşilay Cemiyeti 
tarafından takdim edildi.

Etkinlik, öğrenciler ve katılımcılar tarafından büyük ilgi 
görürken, Yeşilay Haftası boyunca benzer farkındalık 
çalışmalarının sürdürüleceği belirtildi.

2
MART

Milli Türk Talebe Birliği Heyetinden Rektörümüze Ziyaret

2
MART

2026

Milli Türk Talebe Birliği Başkanı Tahsin Başarı ve 
beraberindeki heyet, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede; eğitim 
alanındaki güncel gelişmeler, gençlik çalışmaları ve 
üniversite–öğrenci ilişkilerine yönelik konular ele alındı. 
İş birliği imkânları ve ortak projeler üzerine karşılıklı 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Ziyaretin ardından Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Milli 
Türk Talebe Birliği Başkanı Tahsin Başarı ve beraberindeki 
heyet, düzenlenen iftar programına katıldı. Konuklar, 
Rektörümüze misafirperverliklerinden dolayı teşekkür 
ederken Rektörümüz ise ziyaretlerinden dolayı konuklara 
teşekkürlerini iletti.
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Rektörümüze Sektör Temsilcilerinden Ziyaret

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, farklı kurum ve 
sektör temsilcilerini makamında ağırladı. Gerçekleşen 
ziyaretlerde üniversite–sektör iş birliği, gençlerin 

mesleki gelişimi ve medya–akademi ilişkileri ele alındı.

İlk olarak Tokat Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası 
Başkanı Mustafa Kaya ve beraberindeki heyet Rektörümüzü 
ziyaret etti. Ziyarete Oda Sekreteri Veysel Sansar, Yönetim 
Kurulu Üyesi Emre Aktaş, Disiplin Kurulu Başkanı Tayfun 
Koç ve Denetleme Kurulu Başkanı Ömer Erden katıldı. 
Görüşmede özellikle muhasebe ve finans alanında eğitim 
gören öğrenciler için staj, uygulama ve sektörel deneyim 
imkânlarının artırılması konuları üzerinde duruldu. Üniversite 
ile meslek odası arasında yürütülebilecek ortak projeler 
konusunda karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Aynı gün içerisinde Kanal 7 Yapımcı ve Sunucusu Meltem 
Dikici de Rektörümüzü makamında ziyaret etti. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen görüşmede konuklar rektörümüze 
çalışmalarında başarılar diledi. Ziyaret, karşılıklı iyi dilek 
temennileriyle sona erdi.

3
MART

TOGÜ ile HAVELSAN Arasında İş Birliği Protokolü İmzalandı

5
MART

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Ankara temasları kapsamında 
HAVELSAN Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Hacı Ali Mantar 
ile bir araya geldi. Gerçekleştirilen görüşmede üniversitemiz ile 

HAVELSAN arasında iş birliği protokolü imzalandı. İmzalanan protokol 
kapsamında özellikle Bilgisayar Mühendisliği ile Elektrik-Elektronik 
Mühendisliği bölümü öğrencilerinin HAVELSAN bünyesinde staj 
yapabilmeleri konusunda mutabakata varıldı. Görüşmede ayrıca 
üniversite–sanayi iş birliğinin geliştirilmesi, öğrencilerin uygulamalı 
eğitim imkanlarının artırılması ve eğitim alanında yürütülebilecek ortak 
çalışmalar üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen 
iş birliğinin, öğrencilerimizin sektörle daha güçlü bağ kurmasına ve 
uygulamalı eğitim imkanlarının artmasına katkı sağlaması bekleniyor.

Üniversitemizde 15 Ramazan Dünya Yetimler Günü Dolayısıyla İftar Programı 
Düzenlendi

5
MART

2026

Üniversitemiz ev sahipliğinde “15 Ramazan Dünya Yetimler Günü” 
iftar programı düzenlendi. “Umudu Birlikte Büyüttüğümüz” 
temasıyla gerçekleştirilen programa Tokat Valisi Abdullah 

Köklü, TOKKON Başkanı Ahmet Yılmaz, Rektör yardımcıları Prof. Dr. 
Mücahit Eğri ve Prof. Dr. Yusuf Temür, Rektör Danışmanı Prof. Dr. Onur 
Saraçoğlu, AK Parti İl Başkanı Adem Dizer, İl Müftüsü Esat Yapıcı ve 
öğrenciler katıldı. Program; Üniversitemiz, İstanbul Boğaziçi Eğitim ve 
Kültür Vakfı (İSBAV), Uluslararası Tokat Anadolu İmam Hatip Lisesi, 
Tokat Konfederasyonu (TOKKON), Tokat İl Müftülüğü, Uluslararası 
Öğrenci Dernekleri Federasyonu (UDEF) ve İnsan Hak ve Hürriyetleri 
İnsani Yardım Vakfı (Tokat İHH) iş birliğiyle gerçekleştirildi. Ramazan 
ayının manevi atmosferinde düzenlenen iftar programında çocuklarla 
bir araya gelinerek dayanışma ve paylaşma duyguları ön plana çıkarıldı. 
Katılımcılar aynı sofrada buluşarak Ramazan’ın bereketini paylaştı. İftar 
programı, yapılan duaların ardından samimi sohbetler eşliğinde sona erdi.
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Mesleki Yeterlilik Kurumu ile Üniversitemiz Arasında İş Birliği Görüşmesi

5
MART

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Ankara temasları 
kapsamında Mesleki Yeterlilik Kurumu Başkanı Aşkın 
Tören ile bir görüşme gerçekleştirdi.

Gerçekleştirilen görüşmede, üniversitemizin de içinde 
yer aldığı Anadolu Üniversiteler Birliği ortaklığında 
yürütülebilecek akademik ve kurumsal iş birlikleri ele alındı. 
Özellikle yükseköğretimde yeni yaklaşımlar arasında yer alan 
mikro yeterlikler çerçeve metninin hazırlanması, Avrupa’daki 
iyi uygulamaların paylaşılacağı bilgilendirme toplantıları ve 
mesleki haritalama çalışmaları gibi konular üzerinde karşılıklı 
fikir alışverişinde bulunuldu. Görüşmede, üniversitelerin iş 
gücü piyasasının ihtiyaçlarına daha hızlı uyum sağlayabilmesi 

ve nitelikli insan kaynağının geliştirilmesine katkı sunacak 
projelerin önemine de dikkat çekildi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, nazik ev sahipliği ve 
yapıcı değerlendirmeleri dolayısıyla MYK Başkanı Aşkın 
Tören’e teşekkür ederek, yükseköğretim ile mesleki yeterlilik 
sisteminin daha güçlü bir şekilde bütünleşmesine katkı 
sağlayacak ortak çalışmaların artırılmasının önemini vurguladı.

Gerçekleştirilen görüşmenin, üniversitemizin ulusal düzeydeki 
akademik ve kurumsal iş birliklerinin geliştirilmesine önemli 
katkılar sağlaması bekleniyor.

Ramazan’da Gönül Sofraları Kuruldu: Öğretim Üyelerimiz Öğrencileriyle İftarda 
Buluştu2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın teşvikleriyle 
üniversitemiz öğretim üyeleri, Ramazan ayının 
paylaşma ve dayanışma ruhunu öğrencileriyle 

birlikte yaşamak amacıyla iftar sofralarında bir araya geldi. 
Akademisyenler öğrencilerini evlerinde ağırlayarak samimi 
bir ortamda buluştu.

Aile Ortamında Samimi İftar Buluşmaları
Dileyen öğretim üyelerimiz, öğrencilerini kendi evlerinde 
misafir ederek iftar sofralarını birlikte paylaştı. Aile ortamında 
gerçekleşen bu buluşmalar, öğrencilerin Ramazan ayının 
manevi atmosferini yakından hissetmelerine imkân sağladı. 
Öğrenciler, hocalarıyla aynı sofrayı paylaşmanın verdiği 
samimiyetle hem sohbet etme hem de üniversite hayatına dair 
deneyimleri dinleme fırsatı buldu.

İftar sofralarında eğitim hayatı, kariyer planları ve üniversite 
yaşamı üzerine yapılan sohbetler, akademisyenler ile öğrenciler 
arasındaki iletişimi güçlendirdi. Öğrenciler için unutulmaz bir 
deneyime dönüşen bu buluşmalar, Ramazan’ın paylaşma ve 
dayanışma kültürünü de canlı tuttu.

Üniversite–Öğrenci Bağını Güçlendiren Etkinlik
Gerçekleştirilen iftar programları, üniversite ile öğrenciler 
arasındaki bağı güçlendiren önemli bir sosyal etkinlik olarak 
öne çıktı. Üniversite yaşamının yalnızca akademik faaliyetlerle 
sınırlı olmadığını gösteren bu tür buluşmalar, öğrencilerin 
kendilerini üniversite ailesinin bir parçası olarak hissetmelerine 
de katkı sağladı.

6
MART
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Üniversitemizden 8 Mart Dünya Kadınlar Günü Etkinliği

6
MART

2026

Üniversitemiz Toplumsal Katkı ve Sosyal İnovasyon 
Koordinatörlüğü ile Sağlık Bilimleri Fakültesi iş 
birliğinde 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında 

anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. Üniversitemiz 15 Temmuz 
Kongre ve Kültür Merkezinde düzenlenen programda, 
katılımcılar için çeşitli etkinlikler gerçekleştirildi. Program 
kapsamında kadınların üretkenliğini, yaratıcılığını ve sosyal 
etkileşimini desteklemek amacıyla kil atölyesi (workshop) 
düzenlendi. Katılımcılar atölyede kil ile çeşitli çalışmalar 
yaparak hem sanatsal üretim deneyimi yaşadı hem de keyifli 
vakit geçirdi. Etkinlik kapsamında ayrıca çeşitli stand 
etkinlikleri de gerçekleştirildi. Programın gerçekleştirilmesine 
Holistik Hemşireler Kulübü ile Lavinia Stüdio da katkı 
sağladı. 8 Mart Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla düzenlenen 
etkinlik, katılımcılara hem farkındalık hem de üretim odaklı 
bir deneyim sunarak günün anlam ve önemine uygun bir 
atmosferde tamamlandı.

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu Tokat’ı Ziyaret Etti: Ziyaretlerde 
Rektörümüz de Hazır Bulundu

6
MART

2026

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, ‘Sağlıklı 
Türkiye Yüzyılı’ programı kapsamında Tokat’ta bir 
dizi ziyaretlerde bulundu. Ziyaret kapsamında, AFAD 

İl Müdürlüğünde düzenlenen “Tokat Sağlık Yöneticileri 
Toplantısı”na Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da katılım 
sağladı.

​Şehrimizin sağlık vizyonunun ve üniversitemizle iş birliği 
olanaklarının görüşüldüğü toplantının ardından, Sayın 
Bakanımız Tokat Devlet Hastanesi personelini ziyaret ederek 
iftar sofrasında sağlık çalışanlarıyla bir araya geldi.
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Rektörümüz Öğrencilerle İftar Sofrasında Buluştu

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Ramazan ayı 
dolayısıyla öğrencileri evinde ağırlayarak iftar sofrasını 
öğrencilerle paylaştı. Samimi bir ortamda gerçekleşen 

buluşmada öğrencilerle bir araya gelen Rektörümüz, Ramazan 
ayının birlik, beraberlik ve paylaşma ruhuna dikkat çekti.

Rektörümüz, öğrencilerin eğitim hayatları, akademik hedefleri 
ve kariyer planları hakkında sohbet etti. Öğrencilerin üniversite 
yaşamına dair görüş ve beklentilerini de dinleyen Rektörümüz, 
gençlerin kendilerini geliştirebilmeleri için üniversite 
olarak her türlü akademik ve sosyal desteği sunmaya devam 
edeceklerini ifade etti.

Rektörümüzün teşvikleriyle başlatılan uygulama kapsamında 
üniversitemiz öğretim üyeleri de öğrencilerini evlerinde 
iftar sofralarında misafir etmişti. Bu buluşmalar sayesinde 
öğrenciler hem öğretim üyeleri ile daha yakın iletişim kurma 
fırsatı buluyor hem de akademik yolculuklarına dair önemli 
deneyim ve tavsiyeler dinleme imkânı elde ediyor.

8
MART

TOGÜ Bilim Yolculuğunda Güçleniyor: Akredite Program Sayımız 25’e Yükseldi

9
MART

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, eğitimde kalite 
standartlarını yükseltme vizyonu doğrultusunda 
sürdürdüğü “Bilim Yolculuğu”nda tarihi bir başarıya 

imza attı. Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) kılavuzunda 
yer alan verilere göre, üniversitemizin akredite edilen lisans ve 
ön lisans program sayısı büyük bir ivme kazanarak toplamda 
25’e ulaştı.

Yıllara Göre Yükselen Başarı Grafiği
Özellikle son yıllarda kalite güvencesi çalışmalarına verilen 
ağırlık, 2022 yılında başlayan sürecin 2026 yılı itibarıyla 
zirveye taşınmasını sağladı. 2023 yılında 2, 2024 yılında 1 ve 
2025 yılında 7 programın akreditasyon almasının ardından, 
sadece 2026 yılında 15 yeni programın daha bu süreci başarıyla 
tamamlaması, üniversitemizin akademik gelişiminin en somut 
göstergesi oldu.

Eğitimde Kalite Standartları Tescillendi
Eğitimde uluslararası standartları tescilleyen bu önemli 
gelişme, TOGÜ’nün öğrenci odaklı eğitim anlayışını ve 
küresel rekabet gücünü bir kez daha kanıtlıyor. “Hayallerin 
için doğru yerdesin” mottosuyla hareket eden üniversitemiz, 
sunduğu akredite programlar sayesinde öğrencilerine sadece 
bir diploma değil, kalitesi onaylanmış ve profesyonel dünyada 
karşılığı olan bir gelecek vadediyor. Akademik birimlerimizin 
özverili çalışmalarıyla elde edilen bu başarı grafiği, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesinin Türkiye’nin öncü eğitim 
kurumları arasındaki yerini sağlamlaştırırken, bilimsel gelişim 
yolundaki kararlılığını da tüm kamuoyuna ilan ediyor.
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EPDAD Heyetinden Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a Ziyaret

9
MART

2026

Üniversitemizin eğitim kalitesini tescillemek ve 
öğretmen yetiştirme programlarının standartlarını 
değerlendirmek üzere şehrimizde bulunan Öğretmenlik 

Eğitim Programları Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği 
(EPDAD) heyeti, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı 
makamında ziyaret etti. Eğitim fakültelerindeki akreditasyon 
süreçlerinin ve saha çalışmalarının ele alındığı görüşmede, 
üniversitenin akademik vizyonu ve kalite güvence sistemleri 
üzerine kapsamlı bir istişare gerçekleştirildi.

Rektörlük makamında gerçekleşen bu önemli buluşmada; 
EPDAD Ekip Başkanı Prof. Dr. Adnan Taşgın, Sosyal Bilgiler 
Öğretmenliği Alan Uzmanı Prof. Dr. Hakan Önal, Müzik 
Öğretmenliği Alan Uzmanı Doç. Dr. Ozan Gülüm, Eğitim 

Programları ve Öğretim Uzmanı Doç. Dr. Mehmet Eroğlu ve 
öğrenci temsilcisi Ali İhsan Çirçi yer aldı. Ziyaret sırasında 
Rektör Danışmanı Prof. Dr. Uğur Akın da hazır bulunarak 
üniversite yönetimi ile değerlendirme ekibi arasındaki 
koordinasyon sürecine katkı sağladı.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, akreditasyon süreçlerinin mezun 
kalitesi ve kurum prestiji açısından taşıdığı kritik önemi 
vurguladı. EPDAD heyeti ise misafirperverliklerinden 
dolayı Rektörümüze teşekkürlerini sunarak, programların 
gelişimine yönelik gözlemlerini paylaştı. Görüşme, eğitimde 
kalite standartlarının artırılmasına yönelik karşılıklı iyi niyet 
temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

TOGÜ ve İŞKUR’dan Türkiye’de Bir İlk: 340 Kişilik İşgücü Uyum Programı Başladı

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ), istihdam ve 
mesleki eğitim alanında öncü bir projeye imza atarak 
Tokat Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü (İŞKUR) ile 

stratejik bir iş birliğini hayata geçirdi. Rektörlük makamında 

düzenlenen törenle imzalanan İşgücü Uyum Programı 
(İUP) protokolü, Türkiye’de bir üniversite bünyesinde 
gerçekleştirilen ilk ve tek örnek olmasıyla dikkat çekiyor.

TOGÜ’ye Has Özel Bir İş Birliği Modeli
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve Tokat İŞKUR İl 
Müdürü Bekir Fındık tarafından imzalanan protokol, sadece 
TOGÜ’ye özgü çalışma modeliyle Türkiye’de bir ilki temsil 
ediyor. Bu özel iş birliği kapsamında, 340 kişilik işgücü uyum 
programında süreç İŞKUR tarafından yürütülecek.

Çalışma Hayatına Güçlü Bir Başlangıç
Program, katılımcıların kamu kurumlarındaki çalışma 
kültürüne uyum sağlamalarını, mesleki bilgi ve becerilerini 
sahada geliştirmelerini amaçlıyor. Teorik eğitimin uygulama 
ile birleştiği bu süreçte katılımcılar, disiplinli bir iş ortamında 
deneyim kazanarak gelecekteki kariyer yolculuklarına çok 
daha donanımlı bir şekilde hazırlanma fırsatı bulacaklar.

9
MART
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Rektörümüz, Kaledibi Kentsel Dönüşüm Konutları Temel Atma Törenine Katıldı

9
MART

2026

Tokat’ta yürütülen kentsel dönüşüm çalışmaları 
kapsamında düzenlenen Kaledibi Riskli Alanı 1. Etap 
Kentsel Dönüşüm Konutları Temel Atma Töreni, il 

protokolü ve vatandaşların katılımıyla gerçekleştirildi. Törene, 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da katılım sağladı.

Programda konuşma yapan Rektörümüz, şehirlerin güvenli, 
planlı ve yaşanabilir alanlara kavuşmasının önemine dikkat 

çekti. Kentsel dönüşüm projelerinin sadece fiziki yapıların 
yenilenmesi anlamına gelmediğini belirten Rektörümüz, aynı 
zamanda şehirlerin sosyal ve ekonomik gelişimine de katkı 
sunduğunu ifade etti. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
projenin hayırlı olmasını dileyerek konuşmasını sonlandırdı.

Program, protokol üyelerinin katılımıyla gerçekleştirilen temel 
atma töreni ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Üniversitemizden “Hıdırlığa Gideriken” Müzikal Ramazan Şenliği

9
MART

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Tiyatro Kulübü 
tarafından hazırlanan “Hıdırlığa Gideriken” Müzikal 
Ramazan Şenliği adlı tiyatro oyunu, Genel Sekreter 

Prof. Dr. Muhittin Demiray, Rektör Danışmanı Dr. Öğr. Üyesi 
Zafer Susoy ve üniversite öğrencilerinin yoğun katılımıyla 
sahnelendi. Oyun, TOGÜ Şehit Ömer Halisdemir Konferans 
Salonu’nda izleyiciyle buluştu.

Oyunun yazarlığını ve yönetmenliğini Sevgihan Telek 
üstlenirken, sahnelenen müzikal gösteri Ramazan ayının 

kültürel ve sosyal atmosferini sahneye taşıdı. Geleneksel 
Ramazan eğlencelerinden esinlenen oyun; müzik, mizah ve 
sahne performanslarını bir araya getirerek izleyicilere keyifli 
anlar yaşattı.

Üniversite öğrencilerinin sahnelediği oyunda, Ramazan 
gecelerinin dayanışma, paylaşma ve eğlence kültürü tiyatro 
diliyle anlatıldı. Sahne performansları ve müzikal bölümler 
izleyicilerden büyük beğeni topladı.
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TOGÜ Yönetiminde İstişare Kültürü Sürdürülüyor

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesinde yönetim 
süreçlerinde ortak akıl ve istişare anlayışını 
güçlendirmek amacıyla gerçekleştirilen haftalık 

toplantılar devam ediyor. Haftanın belirli günlerinde düzenli 

olarak yapılan bu toplantılarda üniversitenin kurumsal 
hedefleri, yönetim anlayışı ve yürütülen çalışmalar kapsamlı 
biçimde değerlendiriliyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın başkanlığında 
gerçekleştirilen toplantıya; Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
Rasim Koçyiğit, Prof. Dr. Mücahit Eğri ve Prof. Dr. Yusuf 
Temür, Genel Sekreter Prof. Dr. Muhittin Demiray ile 
Rektör Danışmanları Prof. Dr. Uğur Akın, Prof. Dr. Onur 
Saraçoğlu, Doç. Dr. Şahin Sözen ve Dr. Öğr. Üyesi Zafer 
Susoy katılım sağladı. Toplantılarda üniversitenin akademik 
ve idari birimlerinde yürütülen çalışmalar ele alınırken, 
kurumsal işleyişin daha etkin ve koordineli bir şekilde 
sürdürülmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı. Düzenli 
olarak gerçekleştirilen bu görüşmelerle, üniversitenin stratejik 
hedeflerine ortak bir anlayış ve güçlü bir iletişim ağıyla 
ilerlemesi amaçlanıyor.

10
MART

Rektörümüzden Yeni Hukuk Fakültesi Binasına İnceleme Ziyareti

10
MART

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitemiz 
kampüsünde yapımı tamamlanan ve devam eden 
inşaat çalışmalarını yerinde incelemek amacıyla çeşitli 

ziyaretlerde bulundu. İncelemeler sırasında Rektörümüze 
rektör yardımcıları, rektör danışmanları ve Genel Sekreterimiz 
de eşlik etti.

Yeni Hukuk Fakültesi Binasında İnceleme
Ziyaret kapsamında yapımı kısa süre önce tamamlanan Hukuk 
Fakültesi’nin yeni binası da incelendi. Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz, bina içerisinde sınıflar, akademik çalışma 
alanları ve diğer eğitim birimlerini gezerek yetkililerden bilgi 
aldı.

Modern ve Nitelikli Eğitim Ortamı
Yeni binanın oldukça modern bir mimariye sahip olduğunu 
ifade eden Rektörümüz, öğrenciler ve akademisyenler için 
nitelikli bir eğitim ortamı oluşturulduğunu belirtti. Fiziki 
altyapının güçlü olmasının eğitim kalitesine önemli katkı 
sağlayacağını vurgulayan Rektörümüz, binanın üniversitemize 
hayırlı olmasını diledi.

Çevre Düzenlemesi Tamamlanıyor
Hukuk Fakültesi binasının çevre düzenleme çalışmalarının ise 
devam ettiğini belirten Rektörümüz, bu çalışmaların kısa süre 
içerisinde tamamlanacağını ifade etti. Çevre düzenlemesinin 
tamamlanmasının ardından Hukuk Fakültesi’nin yeni binasına 
taşınma sürecinin başlayacağını kaydetti.
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Üniversitemizde Taşlıçiftlik Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Hizmete Açıldı

10
MART

2026

Üniversitemiz bünyesinde kurulan Taşlıçiftlik Ağız 
ve Diş Sağlığı Merkezi, düzenlenen törenle hizmete 
açıldı. Açılışa Tokat Milletvekili Dt. Cüneyt Aldemir, 

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, rektör yardımcıları, rektör 
danışmanları, Genel Sekreter, dekanlar, akademik ve idari 
personel ile öğrenciler katıldı.

Tokat Milletvekili Dt. Cüneyt Aldemir yapmış olduğu 
konuşmada, Sağlık Bakanımızın şehrimize olan ziyaretinden 
bahsederek hastane hizmetleri hakkında bilgi aktardı. 
Milletvekilimiz, diş sağlığının önemine değinerek merkezin 
eğitim, sağlık hizmeti ve toplumsal farkındalık açısından 
büyük bir değer taşıdığını söyledi. Merkezin hayırlı olmasını 
temenni ederek konuşmasını sonlandırdı.

Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Işıl Sarıkaya yaptığı 
konuşmada günlük hizmet verilen hasta sayılarına değindi. 
Verilen hizmetin kalitesine ve hasta memnuniyetine verdikleri 
önemi vurguladı. Merkezin hayırlı olmasını dileyerek 
konuşmasını sonlandırdı.

Rektörümüz: “Daha Sağlıklı ve Daha Yaşanabilir Bir 
Kampüs Ortamı Oluşturuyoruz”
Açılışta konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, merkezin 
üniversite için önemli ve anlamlı bir hizmet olduğunu 
vurguladı. Rektörümüz, öğrencilerin ve personelin yalnızca 
akademik gelişiminin değil, sağlık ve yaşam kalitesinin de 
öncelikli olduğunu belirterek, bu anlayışla Diş Hekimliği 
Fakültesi iş birliğiyle Taşlıçiftlik Yerleşkemizde Ağız ve Diş 
Sağlığı Polikliniği’ni hizmete açtıklarını ifade etti.

Rektörümüz sözlerine şöyle devam etti: “Ağız ve diş sağlığı, 
genel sağlığın temel unsurlarından biridir. Bu merkez sayesinde 
öğrencilerimiz ve personelimiz nitelikli diş sağlığı hizmetlerine 
hızlı ve kolay bir şekilde erişebilecek. Aynı zamanda merkez, 
Diş Hekimliği Fakültemizin uygulama ve eğitim faaliyetlerine 
de önemli katkı sağlayacak. Kampüslerimizi daha sağlıklı 
ve yaşanabilir bir yaşam alanına dönüştürme hedefimiz 
doğrultusunda çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz. 
Bu güzel hizmetin hayata geçirilmesinde emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum.”

TOGÜ TÖMER Ailesi İftarda Bir Araya Geldi

11
MART

2026

TOGÜ TÖMER tarafından iftar programı düzenlendi. 
Programa Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit Eğri, 
TÖMER Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Ahmet Akgül, TÖMER 

müdür yardımcıları, öğretim üyeleri ve öğretim görevlileri ile 
birlikte farklı ülkelerden gelen yaklaşık 120 öğrenci katıldı.

Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhunun hissedildiği 
programda, farklı kültürlerden öğrenciler aynı sofrada 
buluşarak paylaşmanın ve kardeşliğin en güzel örneklerinden 
birini sergiledi. İftar öncesinde başlayan samimi sohbetler, 
ezanın okunmasıyla birlikte paylaşılan iftar sofralarıyla daha da 
anlam kazandı.

Sıcak ve samimi bir atmosferde gerçekleşen program, öğrenciler 
ile akademik personel arasındaki etkileşimi güçlendirirken, 
TÖMER ailesi için de unutulmaz bir Ramazan akşamı olarak 
hafızalarda yer etti.
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Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat Tokat’ta Temaslarda Bulundu

11
MART

2026

Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat, Tokat programı 
kapsamında kentte bir dizi ziyaret ve temas 
gerçekleştirdi. Program çerçevesinde Tokat Valiliğini 

ziyaret eden Bakan Bolat, burada il protokolü ile bir araya 
geldi.

Vali Abdullah Köklü’nün ev sahipliğinde gerçekleşen ziyarette, 
Tokat’ın ekonomik gelişimi ve bölgesel kalkınma hedefleri 

üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Toplantıda, şehirde 
yürütülen çalışmalar ve geleceğe yönelik projeler hakkında 
fikir alışverişi yapıldı.

Programda Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da yer aldı. 
Görüşmede üniversite ile şehir arasındaki iş birliğinin 
güçlendirilmesine yönelik projeler ve Tokat’ın kalkınmasına 
katkı sağlayacak çalışmalar da istişare edildi.

GES Projesi Tamamlanıyor: Kampüs Elektriğinin Tamamı Güneş Enerjisinden 
Karşılanacak2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitemizde 
sürdürülebilir enerji hedefleri doğrultusunda yürütülen 
Güneş Enerji Santrali (GES) projesini yerinde inceledi. 

Taşlıçiftlik Kampüsü’nde gerçekleştirilen incelemelerde 
Rektörümüze rektör yardımcıları, rektör danışmanları ve 
Genel Sekreterimiz de eşlik etti.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, projenin önemi 
hakkında şunları söyledi:
“Üniversitemiz, sürdürülebilir enerji kullanımı ve çevreye 
duyarlı kampüs anlayışıyla önemli bir adım atıyor. Yeni Güneş 

Enerji Santrali ile hem enerji maliyetlerimizi azaltacak hem 
de öğrencilerimiz ve akademik kadromuz için daha çevreci 
ve modern bir kampüs sunacağız. Bu tür projeler, geleceğe 
yatırım yapmanın en somut yollarından biridir.”

Kampüste Yenilenebilir Enerji Yatırımı
İnceleme sırasında yetkililerden proje hakkında bilgi 
alan Rektörümüz, üniversitemizin enerji ihtiyacının 
karşılanmasında yenilenebilir enerji kaynaklarının önemine 
dikkat çekti. Taşlıçiftlik Kampüsü’nde daha önce kurulan 1 
megavat kapasiteli Güneş Enerji Santralinin ardından, enerji 
üretimini artırmak amacıyla yeni bir santral daha inşa edildiği 
belirtildi.

2 Megavatlık Yeni Santral Kuruluyor
Yapımı devam eden yeni Güneş Enerji Santrali 2 megavat 
kurulu güce sahip olacak. Toplam 23 bin metrekarelik bir alan 
üzerine kurulan santral, modern altyapısıyla kampüsün enerji 
üretim kapasitesini önemli ölçüde artıracak.

11
MART
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Kıraat İlminin Tarihî Merkezi Tokat’ta Gelenek Sürüyor: TOGÜ’de Kur’ân-ı Kerîm’i 
Güzel Okuma ve Hafızlık Yarışması İkinci Kez Düzenlendi2026

Tarih boyunca kıraat ilmi ve Kur’ân-ı Kerîm’i güzel 
okuma geleneğiyle öne çıkan Tokat’ta bu ilim mirası 
günümüzde de yaşatılmaya devam ediyor. Üniversitemiz 

İslami İlimler Fakültesi tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen 
Kur’ân-ı Kerîm’i Güzel Okuma ve Hafızlık Yarışması, yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Yusuf Temür ve Prof. Dr. 
Rasim Koçyiğit, İl Müftüsü Esat Yapıcı, emekli öğretmen Ali 
Demirhan, akademik ve idari personel ile öğrenciler katıldı.

Kur’ân-ı Kerîm’i Güzel Okuma Geleneği Yaşatılıyor
Programda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
İslami İlimler Fakültesinin Türkiye’de hafızlık eğitimi veren 
sayılı fakültelerden biri olduğunu vurguladı. Tokat’ın Kur’ân-ı 
Kerîm’i güzel okuma ve kıraat ilmi açısından önemli bir 
merkez olduğuna dikkat çeken Rektörümüz, bu tür etkinliklerin 
hem ilmi hem de manevi açıdan büyük değer taşıdığını 
ifade etti. Üniversite olarak Kur’ân-ı Kerîm kültürünü ve 
hafızlık geleneğini yaşatan faaliyetleri desteklemeye devam 
edeceklerini belirtti.

11
MART

TOGÜ’de 4. Tokat Tohum Takas Etkinliği Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi

11
MART

2026

Üniversitemiz ev sahipliğinde Ziraat Fakültemiz 
tarafından düzenlenen “4. Tokat Tohum Takas 
Etkinliği”, 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi 

Milli İrade Salonu’nda yoğun bir katılımla gerçekleştirildi. 
Programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör 
yardımcıları Prof. Dr. Yusuf Temür ve Prof. Dr. Rasim 
Koçyiğit, Tokat İl Genel Meclisi Başkanı Ali İhsan Gürel, İl 
Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Kır, Tokat İl Tarım ve Orman 
Müdürü Ömer Cebeci, Orta Karadeniz Geçit Kuşağı Tarımsal 
Araştırma Enstitüsü Müdürü Dr. Duran Kılıç, akademik ve 
idari personel ile öğrenciler katıldı.

Yerel Tohumların Korunmasına Vurgu
Orta Karadeniz Geçit Kuşağı Tarımsal Araştırma Enstitüsü 
Müdürü Dr. Duran Kılıç konuşmasında, yerel tohumların 
korunmasının ve sürdürülebilir tarımın geliştirilmesinin büyük 

önem taşıdığını belirtti. Bu tür etkinliklerin hem üreticiler hem 
de araştırmacılar için önemli bir buluşma zemini oluşturduğunu 
ifade eden Kılıç, ata tohumlarının gelecek nesillere aktarılması 
konusunda Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ile yapılan iş 
birliklerinin kıymetli olduğunu dile getirdi.

Tarımsal Kalkınmada İş Birliği Öne Çıkıyor
Tokat İl Genel Meclisi Başkanı Ali İhsan Gürel ise 
konuşmasında, Tokat’ın tarımsal üretim açısından güçlü 
bir potansiyele sahip olduğunu belirterek yerel tohumların 
korunmasına yönelik çalışmaları desteklediklerini söyledi. 
Üniversite, yerel yönetimler ve üreticiler arasındaki iş 
birliğinin bölgenin tarımsal kalkınmasına önemli katkılar 
sunduğunu ifade eden Gürel, düzenlenen etkinliğin bu açıdan 
önemli bir farkındalık oluşturduğunu vurguladı.
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TOGÜ’lü Güreşçiden Avrupa Şampiyonasında Büyük Başarı!

2026

U23 Avrupa Şampiyonası’nda Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi öğrencisi Fatih 
Altunbaş Gümüş Madalya kazandı.

Sırbistan’da düzenlenen U23 Avrupa Şampiyonası’nda serbest 
stil 92 kiloda mücadele eden milli güreşçimiz Fatih Altunbaş, 
gümüş madalyanın sahibi olarak, U23 Avrupa İkincisi oldu. 

Altunbaş, Moldovalı rakibi Alexandru Borș’u 5-1 mağlup etti. 
Çeyrek finalde Yunan rakibi Grigorios Saridis’i 13-2 yenerek 
yarı finale yükseldi. Yarı finalde Macar rakibi Krisztian 
Angyal’ı 6-2 mağlup ederek adını finale yazdırdı. Finalde ise 
Azerbaycanlı rakibi Ali M. Tcokaev ile karşı karşıya gelerek 
rakibine mağlup oldu ve Avrupa İkincisi oldu.

11
MART

Teoriden Pratiğe Eğitim: TOGÜ’lü Öğrenciler Eczanelerde Deneyim Kazanıyor

2026

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, son yıllarda eğitimde 
uygulama temelli yaklaşımı güçlendirerek öğrencilerin 
mesleki deneyim kazanmasını sağlayan çalışmaları 

yaygınlaştırıyor. Üniversitede birçok bölümde teorik derslerin 
yanı sıra saha uygulamalarına da ağırlık verilerek öğrencilerin 
mezuniyet öncesinde iş hayatını yakından tanımaları 
hedefleniyor.

Eczane Hizmetleri Öğrencileri Sahada Eğitim Alıyor
Bu kapsamda Üniversitemizin Eczane Hizmetleri Bölümü 
öğrencileri de teorik derslerde öğrendikleri bilgileri gerçek 
çalışma ortamında deneyimleme fırsatı buluyor. Öğrenciler, 
eczanelerde gerçekleştirilen uygulamalı eğitimlerle mesleğin 
günlük işleyişini yakından gözlemliyor ve pratik becerilerini 
geliştirme imkânı elde ediyor.

Teoriden Pratiğe Bilgi Aktarımı
Uygulama sürecinde öğrenciler reçetelerin hazırlanması 
aşamasında eczacılara yardımcı oluyor. Bunun yanı sıra 
hastalarla doğru iletişim kurma, ilaçların hazırlanma ve 
teslim edilme süreçlerini takip etme ve eczane otomasyon 
sistemlerinin kullanımını öğrenme gibi önemli deneyimler 
kazanıyorlar. Böylece sınıf ortamında edinilen teorik bilgiler, 
sahadaki uygulamalarla pekiştirilerek daha kalıcı hale geliyor.

12
MART
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Uygulamalı Eğitim Güçleniyor: Üniversitemizden 3 Bin Metrekarelik Laboratuvar 
Hamlesi

Modern Süt İşleme Tesisi Hizmete Hazırlanıyor: Rektörümüz Süt İşleme Tesisinde 
İncelemelerde Bulundu

2026

2026

Üniversitemiz Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi 
öğrencilerinin uygulamalı eğitim ihtiyaçlarını 
karşılamak amacıyla yeni bir uygulama ve laboratuvar 

binası inşa edilecek. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
binanın yer tespitinin tamamlandığını ve ihalesinin bu ayın 
sonunda yapılacağını açıkladı.

3000 Metrekarelik Modern Laboratuvar Alanı
Yeni uygulama binasının toplam 3.000 metrekare kapalı 
alana sahip olacağı bildirildi. Rektörümüz, binanın 
özellikle laboratuvar çalışmaları ve uygulamalı eğitimler 
için tasarlandığını belirtti. Öğrencilerimiz, teorik derslerde 
edindikleri bilgileri bu modern laboratuvarlarda uygulama 
fırsatı bulacak.

Mühendislik Fakültesi Bölgesinde İnşa Edilecek
Laboratuvar binasının, Mühendislik Fakültesi bölgesine 
kurulması planlanıyor. Bu sayede fakülteye yakınlık, hem 
öğrenciler hem de akademisyenler için büyük bir kolaylık 
sağlayacak. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, “Bu 
yatırım ile öğrencilerimiz uygulamalı eğitimlerini çağdaş 
ve donanımlı bir ortamda yapabilecekler. Eğitim kalitemizi 
artırmak ve öğrencilerimizi geleceğe en iyi şekilde hazırlamak 
önceliğimizdir” dedi.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör 
Yardımcılarımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. 
Dr. Rasim Koçyiğit, Prof. Dr. Yusuf Temür ve 

Rektör Danışmanları ile birlikte Üniversitemiz Taşlıçiftlik 
Yerleşkesinde faaliyete geçirilecek olan Süt İşleme Tesisinde 
incelemelerde bulundu. Tesisin son durumu hakkında 
yetkililerden bilgi alan Rektörümüz, çalışmaların kısa süre 
içerisinde tamamlanacağını belirtti.

Uygulamalı Eğitime Güçlü Katkı
Rektörümüz, Süt İşleme Tesisinin tamamlanmasıyla birlikte 
üniversitemizin üretim kapasitesine ve uygulamalı eğitim 
olanaklarına önemli katkılar sağlayacağını ifade etti. 

Öğrencilerin doğrudan üretim süreçlerinde aktif rol alacağı 
bu tesis sayesinde akademik çalışmaların destekleneceği 
ve sektöre yönelik proje geliştirme imkanlarının artacağı 
vurgulandı.

Sanayi İş Birliklerine Katkı Sağlayacak
Rektörümüz, “Süt İşleme Tesisi, öğrencilerimizin uygulamalı 
eğitimlerde birebir üretim deneyimi kazanmasına olanak 
sağlayacak. Aynı zamanda üniversitemizin sanayi iş birliklerini 
güçlendirecek önemli bir adım olacak.” dedi. Tesisin faaliyete 
geçmesiyle birlikte Tokat ve çevresindeki tarım ve hayvancılık 
faaliyetlerine de dolaylı katkı sunulması hedefleniyor.

12
MART

12
MART
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“Akif’ten İstiklal Marşı’na: TOGÜ’de Konferans ve Tasavvuf Konseri”

2026

Üniversitemiz Devlet Konservatuvarı tarafından 
“Mehmet Akif Ersoy, İstiklal Marşı ve Tasavvuf 
Müziği” başlıklı konferans ve konser programı 

düzenlendi. İki bölümden oluşan etkinlik, hem akademik hem 
de sanatsal içeriğiyle katılımcılardan yoğun ilgi gördü.

Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonunda gerçekleştirilen 
etkinliğe, Devlet Konservatuvarı Müdürü Prof. Dr. Mehmet 
Serkan Umuzdaş, İl Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Kır, 

akademisyenler ve öğrenciler katıldı. Programın ilk bölümünde, 
Gamze Köprülü Yazıcı tarafından hazırlanan ve sunulan 
konferansta Mehmet Akif Ersoy’un mûsikî ile olan ilişkisi 
ele alındı. Konferansta, İstiklal Marşı’nın yazılış süreci, tarihî 
arka planı ve bestelenme serüveni ayrıntılarıyla dinleyicilere 
aktarıldı. Mehmet Akif’in sanat ve düşünce dünyasında 
mûsikînin önemli bir yer tuttuğuna dikkat çekilirken, millî 
marşın ortaya çıkışına dair dikkat çekici bilgiler paylaşıldı.

12
MART

Rektörümüzden Tokat Gazeteciler Cemiyeti Yönetimine Tebrik Ziyareti

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Tokat Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı Musa Özdemir ve yönetim kurulu 
üyelerini ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette Rektör Yılmaz, Tokat Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanlığına yeniden seçilen Musa Özdemir’i ve 
yönetim kurulunu tebrik ederek görevlerinde başarılar diledi. 
Ziyarette üniversite ile yerel basın arasındaki iletişimin ve iş 
birliğinin önemine dikkat çekildi.

Rektör Yılmaz, üniversitelerin sadece eğitim veren ve bilim 
üreten kurumlar olmadığını; aynı zamanda bulundukları 
şehirle güçlü ilişkiler kurmaları gerektiğini vurguladı. Bu 
noktada yerel basının, üniversite ile şehir arasındaki bağı 
güçlendirmede önemli bir rol oynadığını ifade etti. 

Tokat Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Musa Özdemir ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, üniversite ile 
yerel basın arasındaki iletişim ve iş birliğinin artarak devam 
etmesinin şehir adına önemli katkılar sağlayacağını belirtti.

Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

12
MART
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Şehit ve Gazi Aileleriyle İftar Sofrasında 
Buluştu

Geleceğin Hekimleri Beyaz Önlüklerini Giydi: TOGÜ Tıp Fakültesinden 14 Mart 
Tıp Bayramı ve Beyaz Önlük Giyme Töreni

2026

2026

Tokat İl Jandarma Komutanlığı tarafından şehit ve 
gazi aileleri onuruna düzenlenen iftar programına 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da katılarak şehit 

yakınları ve gazilerle aynı sofrada bir araya geldi.

Şehit ve Gazi Aileleriyle Anlamlı Buluşma
Düzenlenen iftar programında şehit ve gazi aileleriyle sohbet 
eden Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, ailelerin Ramazan 
ayını tebrik ederek onların her zaman milletin en kıymetli 
emanetleri olduğunu ifade etti. Programda birlik ve beraberlik 
mesajları verilirken, şehit ve gazi aileleriyle samimi bir 
ortamda sohbet edildi.

“Şehitlerimizi Rahmet ve Minnetle Anıyoruz”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, vatan uğruna canlarını 
feda eden şehitlerin ve fedakârlıklarıyla milletin gururu olan 
gazilerin önemine dikkat çekti. Rektörümüz, “Vatanımızın 
bağımsızlığı ve milletimizin huzuru için canlarını feda eden 
aziz şehitlerimizi rahmet ve minnetle anıyor; kahraman 
gazilerimize ve kıymetli ailelerine şükranlarımı sunuyorum.” 
ifadelerini kullandı.

TOGÜ Tıp Fakültesi tarafından düzenlenen 14 
Mart Tıp Bayramı ve Beyaz Önlük Giyme Töreni, 
akademisyenler, öğrenciler ve davetlilerin katılımıyla 

gerçekleştirildi. Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonunda 
düzenlenen programa Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit 
Eğri, Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Raşit Kılıç, Üniversite 
Hastanesi Başhekimi Pof. Dr. Eyüp Çağatay Zengin, Artova 
Belediye Başkanı Ali Güner, akademik ve idari personel ile 
öğrenciler ve aileleri katıldı.

Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Raşit Kılıç yapmış olduğu 
konuşmada, hekimliğin toplumsal önemi ve sağlık 
çalışanlarının üstlendiği sorumlulukları vurgulandı. 
Hekimliğin yalnızca bir meslek olmadığını; bilgi, vicdan, sabır 
ve özverinin bir araya geldiği kutsal bir görev olduğu ifade 
etti. Kılıç, tören kapsamında beyaz önlük giyecek olan Tıp 

Fakültesi öğrencileri için bu günün uzun ve zorlu, ancak bir 
o kadar da onurlu bir yolculuğun başlangıcını simgelediğini 
vurguladı. Beyaz önlüğün temizlik, dürüstlük, bilimsellik ve 
insanlığa hizmet sorumluluğunu temsil ettiğine dikkat çekti.

 “Beyaz Önlüğün Onurlu Tarihi” Konferansı
Program kapsamında Doç. Dr. Selçuk Çetin, “Beyaz Önlüğün 
Onurlu Tarihi: 14 Mart Tıp Bayramı” başlıklı bir konferans 
verdi. Konferansta, 14 Mart Tıp Bayramı’nın tarihsel arka 
planı kronolojik bir perspektifle ele alındı. Sunumda özellikle 
Çanakkale Savaşı sırasında hekimlerin cephede ve cephe 
gerisinde üstlendiği kritik görevler ile sağlık çalışanlarının 
fedakârlıklarını ortaya koyan çeşitli anekdotlara yer verildi. 
Bunun yanı sıra, Milli Mücadele sürecinde hekimlerin hem 
sağlık hizmetleri hem de toplumsal mücadele içindeki rolleri 
üzerinde duruldu.

12
MART

13
MART
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Rektörümüz Yeni Diş Hekimliği Fakültesi İnşaatını İnceledi: Kampüse 1500 Araçlık 
Modern Otopark Müjdesi

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitemiz 
Taşlıçiftlik Kampüsü’nde yapımı süren Diş Hekimliği 
Fakültesi binası inşaat alanını inceleyerek çalışmalar 

hakkında bilgi aldı. 1500 araçlık otoparkın yapılacağını da 
duyurdu. İncelemelerde Rektörümüze rektör yardımcıları, 
rektör danışmanları ve Genel Sekreterimiz de eşlik etti.

11 Bin Metrekarelik Modern Eğitim Alanı
Yeni Diş Hekimliği Fakültesi binası, 11 bin metrekarelik 
geniş bir alana kuruluyor. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
binanın modern mimari tasarımı ve çağdaş eğitim olanaklarıyla 
öğrenci ve akademisyenler için konforlu bir öğrenim ortamı 
sağlayacağını belirtti. Binada derslikler, laboratuvarlar ve 
klinik uygulama alanlarının yer alacağı, fakültenin eğitim 
kalitesini yükseltecek altyapıya sahip olduğu vurgulandı.

Büyük Müjde: 1500 Araç Kapasiteli Modern Otopark
Fakültenin hemen yanına inşa edilecek olan 1500 araç 
kapasiteli modern otopark, kampüs yaşamını kolaylaştıracak 
önemli bir yatırım olarak öne çıkıyor. Rektörümüz bu konuda, 
“Öğrencilerimiz, akademik personelimiz ve hastalar için 
büyük bir kolaylık sağlayacak bu otopark, kampüsümüzde 
ulaşım ve park sorununu çözmekle kalmayacak, aynı zamanda 
kampüsümüzün modern yüzünü tamamlayacak” dedi.

Proje Detayları ve Yatırım Bedeli
Yeni bina için toplam sözleşme bedeli 1.662.000,00 TL olarak 
açıklandı. Proje kapsamında zemin etüt çalışmaları, mimari, 
statik, mekanik ve elektrik tesisat projeleri tamamlanmış 
durumda. Bu detaylı hazırlıklar sayesinde inşaat çalışmaları 
hızla ilerliyor ve belirlenen takvime uygun şekilde sürdürülüyor.

İnşaat Çalışmaları ve Gelecek Planları
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, inşaat alanındaki 
çalışmaların titizlikle yürütüldüğünü vurgulayarak, “Bu 
proje ile sadece modern bir eğitim binası inşa etmiyoruz; 
öğrencilerimiz ve akademisyenlerimiz için çağdaş, güvenli ve 
konforlu bir kampüs alanı yaratıyoruz. Fakültemizin eğitim-
öğretim kalitesini artıracak bu yatırımlar, üniversitemizin 
geleceğine yaptığımız önemli bir katkıdır” dedi.

Yeni Diş Hekimliği Fakültesi binasının tamamlanmasıyla 
birlikte, öğrencilerin ders ve klinik uygulama süreçlerinin daha 
verimli hâle gelmesi hedefleniyor. Ayrıca modern otopark ile 
kampüsün altyapısı güçlendirilmiş olacak.

16
MART

2026

Mindere TOGÜ Damgası: Öğrencilerimiz Türkiye Şampiyonası’nı Salladı

13-15 Şubat 2026 tarihleri arasında Ankara’da 
düzenlenen U20 Güreş Türkiye Şampiyonası’nda Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi 

öğrencileri önemli başarılara imza attı. Türkiye’nin dört 
bir yanından sporcuların katıldığı şampiyonada TOGÜ’lü 
güreşçiler üç farklı sıklette kürsüye çıkarak Üniversitemizi 

gururlandırdı.

Şampiyonada 86 kilogramda mindere çıkan Sefa Cesur 
rakiplerini geride bırakarak Türkiye Şampiyonu olurken, 97 
kilogramda mücadele eden Fatih Bildiş Türkiye ikinciliğini 
elde etti. 65 kilogramda yarışan Vahit Samet Yılmaz ise 
Türkiye üçüncüsü olarak önemli bir başarıya imza attı.

Başarılı öğrencilerimiz Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı 
makamında ziyaret etti. Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Yavuz Selim Ağaoğlu ve Öğr. Görevlisi Sebati Kaya 
eşliğinde gerçekleşen ziyarette konuşma yapan Rektörümüz; 
elde edilen derecelerin üniversite adına gurur verici olduğunu 
belirterek sporcuları ve antrenörleri tebrik etti. Rektör Yılmaz, 
üniversite olarak spora ve sporcuya verdikleri desteğin bu tür 
başarılarla karşılık bulduğunu ifade ederek destek vermeye 
devam edeceklerini belirtti.

Ankara’da düzenlenen U20 Güreş Türkiye Şampiyonası’nda 
elde edilen dereceler, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin 
spor alanındaki yükselişini bir kez daha ortaya koydu.

16
MART

2026
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Kadınların Üretim Gücü Büyüyor: Yeşilırmak Kadın Kooperatifi’nden Rektör 
Yılmaz’a Ziyaret

Tokat İçin Ortak Vizyon: Başkan Ocak’tan Rektör Yılmaz’a Ziyaret

2026

2026

Yeşilırmak Kadın Kooperatifi Başkanı Asuman Özcan, 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında 
ziyaret etti.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette Kooperatif 
Başkanı Özcan, Yeşilırmak Kadın Kooperatifi tarafından 
yürütülen çalışmalar, kadın girişimciliğinin güçlendirilmesine 
yönelik faaliyetler ve üretim süreçleri hakkında Rektör 
Yılmaz’a bilgi verdi. Özcan ayrıca, üniversitenin kadın 
girişimciliğine verdiği desteklerden dolayı teşekkürlerini iletti.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ise nazik ziyaretlerinden 
dolayı Asuman Özcan’a teşekkür ederek üniversite olarak 
kadın girişimciliğini desteklemeye büyük önem verdiklerini 
ifade etti. Yılmaz, kadınların üretim, girişimcilik ve ekonomik 
hayattaki rolünün güçlenmesinin toplumsal kalkınma açısından 
büyük değer taşıdığını belirterek, üniversitenin bu alandaki 
desteklerinin devam edeceğini vurguladı.

16
MART

16
MART

Başkent Tokatlılar Derneği Başkanı İbrahim Ocak ve 
Tokat İstişare Heyeti Başkanı Mehmet Emin Atmaca 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette Dernek Başkanı 
İbrahim Ocak, Başkent Tokatlılar Derneği tarafından yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi verdi. Ocak, Üniversitemizin son 
yıllarda gösterdiği gelişimden memnuniyet duyduklarını 
belirterek, Üniversitenin büyümesi ve gelişmesi için 
gerçekleştirilen çalışmalardan dolayı Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz’a teşekkür etti.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ise nazik ziyaretlerinden 
dolayı Dernek Başkanı İbrahim Ocak’a ve Tokat İstişare 
Heyeti Başkanı Mehmet Emin Atmaca’ya teşekkür ederek, 
üniversitenin akademik, bilimsel ve sosyal alanlarda gelişimini 
sürdürmek için çalışmaların aralıksız devam ettiğini ifade etti. 
Yılmaz ayrıca, Tokat’ın gelişimine katkı sağlayacak her türlü 
iş birliğine açık olduklarını ve üniversitenin şehirle birlikte 
büyüyen bir kurum olduğunu vurguladı.
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Bıldırcın, Beç Tavuğu Üretim Ünitesi ve 
Asma Fidanı Üretim Ünitesine Ziyaret

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversite 
bünyesinde faaliyet gösteren Kuluçka ve Bıldırcın 
Yetiştirme Ünitesini ile Asma Fidanı Aşılama Ünitesini 

ziyaret ederek, Proje Yürütücüsü ve Birim Sorumlusu Zootekni 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Arda Yıldırım tarafından 
çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Ziyaret sırasında yetkililer tarafından Rektörümüze, yaklaşık 
üç yıl önce başlatılan “Tokat’ta Sürdürülebilir Bıldırcın 
Yetiştiriciliği” projesi kapsamında yürütülen faaliyetler 
hakkında bilgi verildi. Proje çerçevesinde oluşturulan damızlık 
sürülerden düzenli olarak civciv üretimi yapıldığı, besi ve 
yumurtacı sürüler geliştirilerek sürdürülebilir bir üretim 
modeli uygulandığı ifade edildi.

Ünitede hâlihazırda 16–24 haftalık yaş grubundaki sürülerden 
hem yemeklik hem de döllü yumurta elde edildiği, kuluçka 
üretim faaliyetlerinin devam ettiği belirtildi. Bıldırcın 
yetiştiriciliğinde birim alandan yüksek verim alınabildiği, 
türün dayanıklı yapısı sayesinde uygun yetiştirme koşullarında 
koruyucu sağlık uygulamalarıyla üretimin sürdürülebilir 
şekilde gerçekleştirilebildiği vurgulandı. Ayrıca bıldırcın 
yumurtalarının, eşdeğer tüketim miktarında tavuk yumurtasına 
kıyasla bazı vitamin ve mineral içerikleri bakımından daha 
yoğun değerlere sahip olabildiği ifade edildi.

Söz konusu ünitenin aynı zamanda lisans düzeyinde yürütülen 
uygulamalı hayvan besleme ve yetiştirme derslerinde aktif 
olarak kullanıldığı, öğrencilerin modern yetiştirme tekniklerini 
uygulamalı olarak öğrenmelerine imkân sağlayan önemli bir 
eğitim altyapısı sunduğu aktarıldı.

16
MART

2026

Şehitlere Vefa Günü: Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Anma Programına Katıldı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 18 Mart Şehitleri 
Anma Günü ve Çanakkale Zaferi dolayısıyla Tokat’ta 
düzenlenen anma programlarına katıldı. Günün anlam 

ve önemine uygun olarak gerçekleştirilen etkinliklerde, aziz 
şehitlerimiz rahmet ve minnetle yâd edildi.

Anma etkinlikleri kapsamında Rektörümüz, Tokat Şehitliği’ni 
ziyaret ederek şehit kabirlerine karanfil bıraktı ve dualar etti. 

Duygu dolu anların yaşandığı ziyarette, vatan uğruna can veren 
kahramanlar bir kez daha saygıyla anıldı.

Şehitlikteki törenin ardından 26 Haziran Atatürk Kültür 
Sarayı’nda geniş katılımlı bir anma programı gerçekleştirildi. 
Programda günün anlam ve önemine ilişkin konuşmalar 
yapılırken, çeşitli gösterilerle Çanakkale ruhu bir kez daha 
yaşatıldı.

18
MART

2026
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Tokat Milletvekili Kadim Durmaz’dan Üniversitemize Ziyaret

18
MART

2026

Tokat Milletvekili Kadim Durmaz, Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret etti. Samimi 
bir atmosferde gerçekleşen ziyarette, üniversitemizin 

yürüttüğü akademik çalışmalar, bilimsel araştırmalar ve 
topluma katkı sağlayan projeler ele alındı.

Ziyaret sırasında konuşan Milletvekili Kadim Durmaz, 
üniversitemizin son dönemde eğitim, araştırma ve toplumsal 
katkı alanlarında ortaya koyduğu başarılı çalışmaları yakından 
takip ettiğini belirterek, elde edilen başarıların Tokat adına 
gurur verici olduğunu ifade etti. Üniversitelerin şehirlerin 
gelişiminde önemli bir rol üstlendiğine dikkat çeken Durmaz, 
bu katkının artarak devam etmesinin önemine vurgu yaptı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ise ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, üniversite olarak bilimsel üretim, 
nitelikli eğitim ve bölgesel kalkınmaya katkı sağlama hedefiyle 
çalışmalarını sürdürdüklerini ifade etti. Nazik ziyaretleri 
dolayısıyla Milletvekili Kadim Durmaz’a teşekkür eden 
Rektörümüz, üniversite, şehir iş birliğinin güçlenerek devam 
edeceğini belirtti.

Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

Çanakkale Ruhu Üniversitemizde Yeniden Canlandı

18
MART

2026

Üniversitemiz Fen-Edebiyat Fakültesi ile Devlet 
Konservatuvarı iş birliğinde düzenlenen “18 Mart 
Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü” programı, 

duygu dolu anlara sahne oldu. Şehit Ömer Halisdemir Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirilen etkinliğe Tokat Milletvekili 
Kadim Durmaz, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör 
Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür,  Rektör Danışmanları, 
dekanlar, müdürler, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu konuşmada, 
“Çanakkale Zaferimizin 111. yılında Çanakkale Zaferinin 
bütün kahramanlarını ve aziz şehitlerimizi rahmetle, minnetle 
anıyorum” dedi. Tarihsel süreçte topraklarımızın çokça 
işgal edilmeye çalışıldığını ancak bu girişimlerin büyük 
hüsrana uğratıldığını belirten Rektörümüz Aziz milletimizin, 
“Çanakkale Geçilmez” diyerek yurdumuzu düşman işgalinden 
koruduğunu, tüm olumsuzluklar ve tüm yokluklara rağmen 
Türkün gücünü bütün dünyaya gösterdiğini ifade etti. 
Rektörümüz, “18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma 
Gününde başta Gazi Mustafa Kemal olmak üzere bütün 
kahramanlarımızı rahmetle, şükranla anıyor; Çanakkale 
Zaferi’nin 111. yıldönümünü kutluyorum” diyerek sözlerini 
sonlandırdı.

Tokat Milletvekili Kadim Durmaz ise, “ Çanakkale Zaferi 
dünyaya örnek olacak bir zaferdir. 111 Yıl önce atalarımızın 
canlarını ve kanlarını feda edip, vatanın birliği ve bütünlüğü 
için mücadele etmişlerdir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta 
olmak üzere tüm şehit ve gazilerimize şükranlarımı sunuyorum. 
Çanakkale Zaferinin 111. Yılı kutlu olsun” ifadelerini kullandı.
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Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet 
Türkdoğan’dan Rektörümüze Ziyaret2026

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette üniversiteler arası iş birliği imkânları, 
akademik çalışmalar ve yükseköğretimde güncel gelişmeler 
üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, nazik ziyaretlerinden 
dolayı Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a teşekkür ederek 
çalışmalarında başarılar diledi.

18
MART

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Tokat Basınına Övgü: “Kamuoyunun 
Vicdanı ve Sesi Olmaya Devam Ediyorsunuz”2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Gazeteciler 
Cemiyeti tarafından düzenlenen iftar programına 
katıldı. Tokat Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 

Musa Özdemir’in davetlisi olarak programa iştirak eden 
Rektörümüz, basın mensuplarıyla bir araya gelmekten 
duyduğu memnuniyeti ifade etti.

Şehrazat Park’ta gerçekleştirilen iftar programına Tokat Valisi 
Abdullah Köklü, Tokat Milletvekili Av. Mustafa Arslan, Eski 
Tokat Milletvekili Av. Zeyid Aslan, Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, Türkiye Gazeteciler 
Federasyonu Başkanı Yılmaz Karaca, AK Parti İl Başkanı 
Adem Dizer,  Tokat merkez ve ilçelerde faaliyet gösteren 
ulusal ve yerel basın temsilcileri ve çok sayıda gazeteci 
katıldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen programda, basın 
camiasının birlik ve dayanışma ruhu ön plana çıktı.

Programda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
gazeteciliğin toplumların doğru bilgilendirilmesinde hayati 
bir rol üstlendiğine dikkat çekerek, Tokat basınının bu 
sorumluluğu büyük bir özveriyle yerine getirdiğini vurguladı. 
Yılmaz, “Basın mensuplarımız, kamuoyunun doğru ve tarafsız 
bilgiye ulaşmasında köprü görevi görmektedir. Tokat’ta görev 
yapan değerli gazetecilerimizin, şehrimizin gelişimine katkı 
sağlayan, yapıcı ve ilkeli habercilik anlayışıyla önemli bir 
misyon üstlendiğine inanıyorum” dedi.

18
MART
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Rektörümüzden Bayramda Gönüllere Dokunan Ziyaretler

TOGÜ’de Bayramlaşma Geleneği: Rektörümüz, Bayramlaşma Programında 
TOGÜ Ailesiyle Bir Araya Geldi

20
MART

2026

23
MART

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Ramazan Bayramı 
dolayısıyla düzenlenen programlara katılarak gün 
boyunca bir dizi anlamlı ziyarette bulundu.

Bayramın manevi atmosferini paylaşmak amacıyla ilk 
olarak Ali Paşa Camii’nde vatandaşlarımızla bir araya gelen 
Rektörümüz, burada gerçekleştirilen bayramlaşmanın ardından 
Tokat Valiliği tarafından düzenlenen resmi bayramlaşma 
programına katıldı. Programda il protokolü, hemşehrilerimiz, 
öğrencilerimiz ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri ile 
bayramlaşan Rektörümüz, birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.

Programın devamında Tokat Milletvekilimiz Cüneyt Aldemir 
ile birlikte Üniversite Hastanemizi ziyaret eden Rektörümüz, 
görev başındaki sağlık çalışanları, tedavi gören hastalar ve 
hasta yakınlarıyla bayramlaştı. Sağlık personeline özverili 
çalışmalarından dolayı teşekkür eden Rektörümüz, hastalara 
da geçmiş olsun dileklerini iletti.

Rektörümüzün bayram ziyaretleri, samimi ve sıcak anlara 
sahne oldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Ramazan Bayramı 
vesilesiyle akademik ve idari personelimizle 
bayramlaşma programında bir araya geldi. TOGÜ 

Teras’ta düzenlenen programa; rektör yardımcıları, rektör 
danışmanları, genel sekreter, dekanlar, müdürler ve 
üniversitemizin farklı birimlerinde görev yapan çok sayıda 
personel katıldı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Ramazan Bayramı’nın 
toplumsal birlikteliği güçlendiren önemli günlerden biri 
olduğuna dikkat çekerek, “Bayramlar; sevgi, saygı ve 
hoşgörünün güç kazandığı, dayanışma ruhunun en güzel 

şekilde yaşandığı müstesna zamanlardır. TOGÜ ailesi olarak 
bizler de bu anlamlı günlerin ruhuna uygun şekilde bir araya 
gelmekten büyük memnuniyet duyuyoruz. Tüm akademik ve 
idari personelimizin, öğrencilerimizin ve kıymetli ailelerinin 
Ramazan Bayramı’nı en içten dileklerimle kutluyor; bayramın 
sağlık, huzur ve mutluluk getirmesini temenni ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

Karşılıklı bayram tebriklerinin iletilmesinin ardından 
programda katılımcılara çeşitli ikramlar sunuldu. Sıcak ve 
samimi bir ortamda gerçekleşen bayramlaşma programı, iyi 
dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.
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Yaşlılara Saygı Haftası’nda Tazelenme Üniversitesi Öğrencilerinden Sanat ve 
Müzik Dolu Buluşma

18-24 Mart Yaşlılara Saygı Haftası kapsamında düzenlenen 
etkinlikler çerçevesinde, Tazelenme Üniversitesi 
öğrencilerimiz keyifli ve üretken bir etkinlikte bir araya 

geldi. Seramik Boyama Sınıfı’nda gerçekleştirilen etkinlikte 

öğrenciler, el emeğiyle seramikleri renklendirerek hem sanatsal 
becerilerini geliştirdi hem de sosyal bir ortamda vakit geçirdi.

Rektörümüz Etkinliğe Eşlik Etti
Düzenlenen etkinliğe Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da 
katılarak öğrencilerle yakından ilgilendi. Öğrencilerle sohbet 
eden ve yapılan çalışmaları inceleyen Rektörümüz, bu tür 
etkinliklerin sosyal bağları güçlendirdiğini ve yaşam boyu 
öğrenmenin önemine katkı sunduğunu ifade etti.

Müzik Bölümüne Ziyaret
Etkinlik kapsamında Tazelenme Üniversitesi öğrencilerimiz, 
Müzik Bölümünü de ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette 
öğrenciler, koro çalışması yaparak keyifli anlar yaşadı.

Yaşam Boyu Öğrenmeye Katkı
Tazelenme Üniversitesi öğrencilerinin aktif katılımıyla 
gerçekleşen etkinlikler, 18-24 Mart Yaşlılara Saygı Haftası’nın 
anlam ve önemine uygun şekilde, bireylerin sosyal, kültürel ve 
sanatsal faaliyetlerle yaşamın içinde aktif rol almaya devam 
ettiğini bir kez daha gösteriyor.

23
MART

2026

Baharın Müjdecisi, Birliğin Simgesi: Üniversitemizden Nevruz Programı

Tokat Valiliği, Tokat Belediyesi ve Üniversitemiz iş birliği 
ile “Nevruz Bayramı” etkinlikleri gerçekleştirildi. Şehit 
Ömer Halisdemir Konferans Salonu’nda düzenlenen 

etkinliğe Vali Abdullah Köklü, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Belediye Başkan Yardımcısı Haydar Alpat, İl Emniyet 
Müdürü, İl Jandarma Komutanı vekili, rektör yardımcıları, 
Genel Sekreter, rektör danışmanları, dekanlar, müdürler, 
akademik ve idari personel ile öğrenciler katıldı.

Rektörümüz: “Nevruz, Gönüllerin Yeşerdiği ve Umutların 
Tazelendiği Kadim Bir Mirastır”
Programda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 

Nevruz’un yalnızca baharın gelişi değil aynı zamanda 
birlik, beraberlik, yardımlaşma ve dayanışmanın en güçlü 
sembollerinden biri olduğunu vurguladı. Nevruz’un kadim 
bir miras olarak gönüllerin yeşerdiği, umutların tazelendiği 
özel bir zaman dilimini ifade ettiğini belirten Rektörümüz, bu 
topraklarda asırlardır yaşatılan dayanışma kültürünün önemine 
dikkat çekti. Üniversite olarak bu değerleri gelecek nesillere 
aktarmayı ve geçmiş ile gelecek arasında köprü kurmayı temel 
bir sorumluluk olarak gördüklerini ifade eden Rektörümüz, 
tüm katılımcıların Nevruz Bayramı’nı kutladı.

Nevruz’un Kültürel Mirası Akademik Perspektifle Ele 
Alındı
Program kapsamında Gazi Üniversitesi öğretim üyesi Prof. 
Dr. Oğuzhan Aydın tarafından “Türk Dünyasında Nevruz” 
başlıklı konferans verildi. Aydın, konuşmasında Nevruz’un 
Türk kültüründeki yerini tarihsel perspektifle ele alarak, bu 
geleneğin geçmişten günümüze taşıdığı anlamı detaylı şekilde 
aktardı. Nevruz’un tarih boyunca önemli bir kültürel dönüm 
noktası olduğunu ifade eden Aydın, konuşmasını şiirler ve 
anekdotlarla zenginleştirerek, bu özel günün toplumsal 
birlikteliği pekiştiren yönüne dikkat çekti. Nevruz’un insanları 
köklü bir kültürel mirasla buluşturduğunu belirten Aydın, 
“Nevruz geldiğinde gönüllerimiz açılır, birlik ve beraberliğimiz 
daha da güçlenir” ifadelerini kullandı. Program sonunda Vali 
Abdullah Köklü tarafından Aydın’a teşekkür belgesi takdim 
edildi.

24
MART

2026
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Bir Damla Gelecek: TOGÜ’de Dünya Su Günü Etkinlikleri Gerçekleştirildi

TOGÜ’de “II. Kadın ve Farkındalık Buluşması” Gerçekleştirildi

2026

2026

Üniversitemiz ev sahipliğinde düzenlenen Dünya 
Su Günü Etkinlikleri kapsamında fotoğraf sergisi 
ve konferans gerçekleştirildi. 15 Temmuz Kongre 

ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen etkinliğe Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör yardımcıları Prof. Dr. Yusuf 
Temür ve Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Rektör danışmanları, 
dekanlar, İl Kültür ve Turizm Müdürü Abdi Dölek, İl Tarım ve 
Orman Müdürü Ömer Cebeci, akademik ve idari personel ile 
öğrenciler katıldı.

Fotoğraf Sergisi Açılışı Yapıldı
Program, “Suyun Sürdürülebilirliği Fotoğraf Sergisi”nin 
açılışıyla başladı. Katılımcılar sergi alanına davet edilerek 
açılış kurdelesi kesildi ve seçkide yer alan eserler incelendi. 
Dünya Su Günü kapsamında düzenlenen fotoğraf yarışmasına 
yoğun ilgi gösterildi. Toplam 165 fotoğrafın değerlendirildiği 
yarışmada, 52 eser sergilenmeye değer bulunurken, 3 eser ödül 
almaya hak kazandı.

Üniversitemiz tarafından düzenlenen “II. Kadın ve 
Farkındalık Buluşması” semineri, Tokat Yağıbasan 
Medresesi’nde yoğun katılımla gerçekleştirildi. 

Programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın yanı sıra 
Belediye Başkan Yardımcısı Melik Bingöl, Tıp Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Raşit Kılıç, Üniversite Hastanesi Başhekimi 
Prof. Dr. Eyüp Çağatay Zengin, İl Milli Eğitim Müdürü 
Hüseyin Kır, Tokat Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Musa 
Özdemir ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Rektörümüz: “Bilimsel Bilginin Toplumla Buluşturulması 
Anlayışıyla Pek Çok Çalışma Yapılmaktadır”
Programın açılışında konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, etkinlikte bulunmaktan duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek üniversitelerin yalnızca eğitim-öğretim ve 
araştırma faaliyetleriyle sınırlı kalmadığını, aynı zamanda 

toplumsal katkı üretme sorumluluğu taşıdığını vurguladı. 
Şehrin kalkınmasına katkı sağlayan bu tür etkinliklerin 
önemine değinen Rektörümüz, akademik bilginin toplumla 
buluşturulmasının üniversitelerin temel görevlerinden biri 
olduğunu ifade etti. Üniversitemiz bünyesinde bu anlayışla pek 
çok çalışmanın hayata geçirildiğini belirtti.

“Kadının Güçlenmesi Toplumun Güçlenmesidir”
Öğr. Gör. Dr. Ece Zengin ise konuşmasında, üniversitemizin 
bilimsel çalışmalara verdiği destekten dolayı teşekkür ederek 
etkinliğin kadın sağlığı farkındalığını artırma amacı taşıdığını 
söyledi. Kadının güçlenmesinin toplumun güçlenmesi anlamına 
geldiğini vurgulayan Zengin, özellikle meme kanserinde erken 
teşhis ve düzenli kontrollerin hayati önem taşıdığına dikkat 
çekti. Bu tür etkinliklerin artarak devam etmesi temennisinde 
bulundu.

24
MART

25
MART
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Rektörümüzden TOGÜ ŞİFA Merkezine Ziyaret

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz 
bünyesinde faaliyet gösteren TOGÜ ŞİFA Pilot 
Üretim ve Analiz Merkezini ziyaret ederek yürütülen 

çalışmaları yerinde inceledi. Ziyarete Rektör yardımcıları, 
Genel Sekreter ve Rektör Danışmanları da eşlik etti.

Bitkisel Ürün Geliştirmede Öncü Merkez
Üniversitemiz Eczacılık Fakültesi tarafından kurulan TOGÜ 
ŞİFA Pilot Üretim ve Analiz Merkezi, bitkisel kaynaklı sağlık 
ürünlerinin geliştirilmesi, analiz edilmesi ve pilot ölçekte 
üretimi amacıyla faaliyetlerini sürdürüyor. Merkez, bilimsel 
araştırmalar ile üretim süreçlerini bir araya getirerek sektöre 
önemli katkılar sunmayı hedefliyor.

Rektör Yılmaz: “Uygulamalı Eğitim Vizyonumuza Katkı 
Sağlıyor”
Ziyaret kapsamında merkezde yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi alan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, projenin 
önemine dikkat çekti. Üniversitemizin “üreten üniversite” 
ve uygulamalı eğitim vizyonuna vurgu yapan Rektörümüz, 
merkezin hem öğrenciler hem de araştırmacılar için önemli 
fırsatlar sunduğunu ifade etti.

25
MART

2026

Medeni Kanun Sempozyumu Öncesi Rektörümüze Ziyaret

Üniversitemiz ev sahipliğinde düzenlenen “Türk Medeni 
Kanunu’nun Yüzüncü Yılı” temalı sempozyum 
öncesinde, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a 

nezaket ziyareti gerçekleştirildi.

Ziyarete, Adalet Komisyonu Başkanı Sedat Soydemir, Atatürk 
Araştırma Merkezi Başkanı Prof. Dr. Ahmet Kılınç ve İdare 
Mahkemesi Başkanı Alper Aksakal katıldı.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette, üniversitemizin 

ev sahipliğinde düzenlenecek sempozyuma ilişkin 
değerlendirmelerde bulunuldu. Hukuk alanında önemli bir 
dönüm noktası olan Medeni Kanun’un 100. yılı kapsamında 
gerçekleştirilecek etkinliklerin bilimsel katkısı ve önemi 
üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, nazik ziyaretlerinden 
dolayı misafirlere teşekkür ederek, sempozyumun verimli 
geçmesi temennisinde bulundu.

26
MART

2026
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TOGÜ’de Hukuk Tarihine Yolculuk: Medeni Kanun 100 Yaşında

Üniversitemizin İlk Müzesi Yolda: Biyoçeşitlilik Müzesi Yakında Açılıyor

2026

2026

Üniversitemiz ev sahipliğinde düzenlenen “Türk 
Medeni Kanunu’nun Yüzüncü Yılı” ile “Bir Asırlık 
Hukuk Perspektifinde Medeni Kanun’un Tarihsel 

Evrimi ve Siyasi Bağlamı” başlıklı sempozyumların açılışı 
gerçekleştirildi.

15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
programa; Adalet Komisyonu Başkanı Sedat Soydemir, İdare 
Mahkemesi Başkanı Alper Aksakal, Rektörümüz Prof. Dr. 

Fatih Yılmaz, Atatürk Araştırma Merkezi Başkanı Prof. Dr. 
Ahmet Kılınç, Baro Başkanı Av. Volkan Bozkurt, Belediye 
Başkan Yardımcısı Fuat İşeri, İl Emniyet Müdürü Faruk Aydın, 
rektör yardımcıları, Genel Sekreter, Tokat Vakıflar Bölge 
Müdürü ile akademik ve idari personel ve öğrenciler katıldı.

Program öncesinde “Türk Kanunu Medenisi ve Cumhuriyet” 
sergisinin açılışı yapıldı. Serginin ardından sempozyumun 
açılış programına geçildi.

“Medeni Kanun Toplumsal Dönüşümün Temel 
Unsurlarından Biridir”
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı Prof. Dr. İsmet Türkmen, 
açılış konuşmasında sempozyumların kapsamına ilişkin 
bilgiler verdi. Türkmen, bilim kurulunun 45 üniversiteden 
oluşturulduğunu, 26 farklı üniversiteden akademisyenin katılım 
sağladığını ve toplam 39 bilimsel tebliğin hazırlandığını belirtti. 
Hazırlanan bildirilerin, Medeni Kanun’un yalnızca normatif bir 
metin olmadığını ortaya koyduğunu ifade eden Türkmen, bu 
çalışmaların aynı zamanda kanunun toplumsal modernleşme, 
laikleşme ve hukuk devleti anlayışının kurucu unsurlarından 
biri olduğuna yönelik tartışmaları derinleştirdiğini vurguladı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz 
bünyesinde kurulan ve Üniversitemizin ilk müzesi 
olan Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Biyoçeşitlilik 

Müzesi’ni ziyaret ederek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 
aldı. Ziyarete Rektör yardımcıları, Genel Sekreter ve Rektör 
Danışmanları da eşlik etti.

Rektörümüz yapmış olduğu açıklamada, “Çok yakında 
açılacak olan Biyoçeşitlilik Müzemiz, öğrencilerimizin ve 
araştırmacılarımızın doğayı ve canlı çeşitliliğini yakından 
tanıyabileceği, uygulamalı öğrenme fırsatları sunan önemli 
bir merkezdir. Burada yapılan çalışmalar, sadece bilimsel 

veri üretmekle kalmayıp, toplumda çevre ve doğa bilincinin 
gelişmesine de katkı sağlayacaktır” ifadelerine yer verdi.

Zengin ve Çeşitli Koleksiyon
Ziyarette Prof. Dr. Turgut Atay, müzenin mevcut durumu 
hakkında bilgi verdi. Müzede sergilenen örnekler, omurgalı ve 
omurgasız hayvan türleri ile bitki örneklerinden oluşuyor. Çoğu 
örnek, Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bitki Koruma Bölümü 
ve Fen-Edebiyat Fakültesi Biyoloji Bölümü’nde görev yapmış 
ve yapmakta olan bilim insanlarının araştırmaları sonucunda 
elde edildi. Bunun yanında öğrenciler, ulusal ve uluslararası 
araştırmacılar ile doğa severlerin katkılarıyla toplanan 
biyolojik materyaller de müze koleksiyonuna dâhil ediliyor.

Biyoçeşitlilik Müzelerinin Önemi
Biyoçeşitlilik müzeleri, biyolojik çeşitliliğin kayıt altına 
alınması, korunması ve bilimsel çalışmalara veri sağlaması 
açısından büyük bir önem taşıyor. Bu müzelerde yer alan 
örnekler, günümüze kadar yaşamını sürdüren ve nesli tükenen 
türler hakkında bilgi edinmeyi sağlıyor. Ayrıca korunması 
gereken türlerin belirlenmesine katkı sunarken, toplumda 
çevre ve doğa bilincinin gelişimini destekliyor.

Ziyarete ve Araştırmalara Açık Bir Merkez
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Biyoçeşitlilik Müzesi, 
bilimsel çalışmalara ve doğaya ilgi duyan tüm ziyaretçilere 
açık, sürekli gelişen ve dinamik bir koleksiyon merkezi 
olarak hizmet verecek. Müzenin kurulumu büyük ölçüde 
tamamlanmış olup, yakın zamanda ziyaretçi kabulüne 
başlanması planlanıyor.

26
MART

26
MART
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Geleneksel Okçulardan Rektörümüze Ziyaret

Üniversitemiz ile Mesleki Yeterlilik Kurumu (MYK) Arasında Kapsamlı İş birliği 
Adımı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Gaziosmanpaşa 
Geleneksel Osmanlı Atlı Okçuluk Spor Kulübü Başkanı 
Nadir Oflaz ve beraberindeki heyeti makamında kabul 

etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, geleneksel sporların yaşatılması 
ve gelecek nesillere aktarılmasının önemi üzerinde duruldu. 
Heyet, kulübün faaliyetleri ve yürüttükleri çalışmalar hakkında 

Rektör Yılmaz’a bilgi verdi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz ise kültürel mirasın önemli bir parçası olan atlı okçuluk 
sporunun desteklenmesinin büyük değer taşıdığını ifade etti.

Ziyaret kapsamında Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a bir 
hediye de takdim edildi. Hediyenin üzerinde “Attığın zaman 
sen atmadın lakin Allah attı.” (Enfal Suresi, 17. Ayet) ifadesi 
yer alıyor.

Üniversitemizde, Mesleki Yeterlilik Kurumu (MYK) 
yöneticilerinin katılımıyla çevrimiçi bilgilendirme 
ve istişare toplantısı gerçekleştirildi. MYK 

Başkan Yardımcısı ve alanında uzman MYK yetkililerinin 
sunumlarıyla katkı sağladığı etkinliğe; Üniversitemiz Senato 
Üyeleri ve Merkez Müdürleri katıldı. Kapsamlı bir gündemle 
toplanan heyetler, çalışma hayatı ve eğitim dünyasını yakından 
ilgilendiren kritik başlıkları ele aldı.

Toplantı kapsamında MYK uzmanları tarafından; ulusal meslek 
standartları, ulusal yeterlikler, Avrupa ülkelerinde beceri ve 
yeterliliklerin açıkça anlaşılmasını sağlayan Europass sistemi 

ve Türkiye Yeterlilikler Çerçevesi (TYÇ) hakkında detaylı 
bilgilendirmeler yapıldı. Sunumların ardından, bu süreçlerin 
eğitim müfredatlarına entegrasyonu ve belgelendirme 
faaliyetlerinde Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi ile 
MYK arasında hayata geçirilebilecek potansiyel işbirlikleri 
değerlendirildi.

Kurumlar arası karşılıklı görüş alışverişinin ardından, 
mesleki yeterlilik ve standartlar konusunda yürütülecek ortak 
çalışmaları resmi bir zemine taşımak amacıyla kapsamlı bir iş 
birliği protokolünün hazırlanarak imzalanmasına karar verildi.

26
MART

2026

26
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Üreten Nesiller İçin Yeni Adres: TOGÜ Millî Teknoloji Atölyesi Açılışa Hazırlanıyor

2026

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitemiz 
bünyesinde yakın bir zaman dilimi içerisinde açılacak 
olan Milli Teknoloji atölyesini ziyaret etti. Ziyarette 

Rektör yardımcıları, Genel Sekreter ve Rektör danışmanları da 
yer aldı.

Ziyaret sırasında atölyede yürütülen hazırlık çalışmalarına 
ilişkin bilgi alan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış 
olduğu açıklamada “Yakında açılması planlanan Millî 
Teknoloji Atölyemiz, öğrencilerimizin yaratıcılıklarını 
geliştirebilecekleri ve bilimsel projelerini pratiğe 
dönüştürebilecekleri önemli bir eğitim ve üretim alanıdır. 
Burada yürütülecek çalışmalar, öğrencilerimizi sadece 

öğrenen değil, aynı zamanda üreten, yenilikçi ve problem 
çözen bireyler olarak yetiştirmeyi hedefliyor. Üniversite olarak 
Millî Teknoloji Hamlesi vizyonunu eğitimle buluşturmak ve 
Tokat’ımıza bilimsel katkılar sunmak için büyük bir gayret 
içindeyiz” ifadelerine yer verdi.

Geniş Katılımlı Üretim ve Eğitim Alanı
Millî Teknoloji Atölyesi; ortaokul, lise ve üniversite 
öğrencilerinin yanı sıra akademisyenlerin de faydalanabileceği 
kapsamlı bir üretim ve uygulama alanı olarak dikkat çekiyor. 
“Türkiye Yüzyılı” vizyonu doğrultusunda hayata geçirilen 
atölye, hem üniversitemize hem de Tokat’a bilimsel ve 
teknolojik katkı sunmayı hedefliyor. Proje kapsamında bir 
yürütücü ve yaklaşık 40 akademisyenden oluşan danışma 
kurulu görev alarak çalışmaların akademik niteliğini 
güçlendiriyor.

Uygulamalı ve Proje Tabanlı Öğrenme İmkânı
Atölyede; Robotik ve Kodlama, Yazılım ve Algoritma, 3D 
Tasarım ve Üretim, Yapay Zekâ ve Dijital Teknolojiler ile 
STEM alanlarında eğitim ve proje çalışmaları yürütülüyor. Bu 
kapsamda öğrencilerin teorik bilgilerini pratiğe dönüştürmeleri 
sağlanıyor. Millî Teknoloji Atölyesi, öğrencilerin sınıf ortamı 
dışında deneyimleyerek öğrenmelerine olanak tanıyan bir 
öğrenme merkezi olarak öne çıkıyor.

27
MART

Rektörümüz, 48. Piyade Eğitim Alayı’nda Yemin Törenine Katıldı

2026

48. Piyade Eğitim Alayında temel eğitimlerini başarıyla 
tamamlayan erler için yemin töreni gerçekleştirildi. 
Düzenlenen yemin törenine Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 

Yılmaz da katıldı.

Asker ailelerinin de katıldığı tören saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı ile başladı. Törenin ardından Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, vatani görevlerini yerine getirecek olan askerlere 
görevlerinde başarılar dileyerek ailelerini de gurur dolu 
anlarından dolayı kutladı.

27
MART
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Türk Medeni Kanunu’nun 100. Yılı Sempozyumları Tamamlandı

Üniversitemizin ev sahipliğinde düzenlenen “Türk 
Medeni Kanunu’nun Yüzüncü Yılı” ile “Bir 
Asırlık Hukuk Perspektifinde Medeni Kanun’un 

Tarihsel Evrimi ve Siyasi Bağlamı” başlıklı sempozyumlar, 
gerçekleştirilen kapanış oturumuyla sona erdi.

26 Üniversiteden Akademik Katılım
Alanında uzman akademisyenleri bir araya getiren 
sempozyumlara, Türkiye genelinde 26 farklı üniversiteden çok 
sayıda bilim insanı katıldı. Medeni Kanun’un tarihsel gelişimi, 
toplumsal etkileri ve siyasi bağlamı çok yönlü olarak ele alındı.

Kapsamlı Değerlendirmeler Yapıldı
Sempozyum süresince gerçekleştirilen oturumlarda, Türk 
Medeni Kanunu’nun yüz yıllık serüveni farklı disiplinlerin 
katkısıyla değerlendirildi. Hukukun dönüşüm süreci, güncel 
tartışmalar ve geleceğe yönelik perspektifler akademik 
çerçevede tartışıldı.

Kapanış Oturumuyla Sona Erdi
Yoğun katılım ve ilgiyle takip edilen sempozyumlar, kapanış 
oturumunda yapılan genel değerlendirmelerin ardından 
tamamlandı. Etkinliğin, hukuk alanındaki akademik 
çalışmalara katkı sağlaması ve yeni araştırmalara zemin 
oluşturması bekleniyor.

Yükseköğretim Kalite Kurulu (YÖKAK) tarafından 
yürütülen Kurumsal Akreditasyon Programı 
(KAP) kapsamında resmi olarak akredite edilen 

Üniversitemiz, eğitimde kalite ve standartları yükseltme 
hedefleri doğrultusunda önemli bir başarıya daha imza attı. 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi bünyesinde eğitim veren 
Maliye Bölümü, Sosyal Beşeri ve Temel Bilimler Akreditasyon 
ve Rating Derneği (STAR) tarafından akredite edildi.

Akredite Program Sayısı 26’ya Ulaştı
Üniversitemizin akademik kalitesini uluslararası standartlara 
taşımak amacıyla yürütülen titiz çalışmalar meyvelerini 

vermeye devam ediyor. Maliye Bölümü’nün akreditasyon 
sürecini başarıyla tamamlamasıyla birlikte, Üniversitemiz 
bünyesinde akredite edilen toplam program sayısı 26’ya 
yükseldi.

Kalite Standartları Tescillendi
STAR tarafından yapılan değerlendirmeler sonucunda verilen 
bu akreditasyon, Maliye Bölümü’nün eğitim müfredatı, 
akademik kadro yetkinliği ve öğrenci olanakları bakımından 
yüksek kalite standartlarını karşıladığını resmi olarak 
tescillemiş oldu.

27
MART

2026

Üniversitemizin Akreditasyon Başarısı Devam Ediyor: Maliye Bölümü de Listeye 
Eklendi

30
MART

2026
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Söylenmeyeni Anlamak: Üniversitemizde “Beden Dili ve Etkili İletişim Sanatı” 
Konferansı Düzenlendi

Üniversitemiz Pakistan’da Uluslararası Tanıtım Atağında

Üniversitemiz, iletişim becerilerinin geliştirilmesine 
yönelik önemli bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. 
Sağlık Bilimleri Fakültesi Ebelik Bölümü ile Kadın 

ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi iş 
birliğinde düzenlenen “Söylenmeyeni Duymak: Beden Dili 
ve Etkili İletişim Sanatı” başlıklı konferans, yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.

Beden Dilinin Gücü Anlatıldı
Konferansın konuşmacısı Ordu Üniversitesi’nden Prof. Dr. 
Taşkın Kılıç, katılımcılara beden dilinin iletişimdeki belirleyici 
rolüne ilişkin kapsamlı bilgiler sundu. Kılıç, sözsüz iletişimin 
çoğu zaman kelimelerden daha güçlü mesajlar taşıdığına dikkat 
çekerek, beden dilinin doğru okunmasının iletişim kalitesini 
doğrudan etkilediğini vurguladı.

Etkili İletişim ve Empati Vurgusu
Sunumunda etkili iletişim stratejileri, empati kurma becerisi 
ve doğru mesaj aktarımının önemine değinen Prof. Dr. 
Kılıç, günlük yaşamdan profesyonel ortamlara kadar geniş 
bir yelpazede iletişimi güçlendiren yöntemleri katılımcılarla 
paylaştı. Yanlış anlaşılmaların önüne geçmenin ve kendini 
doğru ifade etmenin yollarını örneklerle açıklayan Kılıç, 
dinleyicilerden büyük ilgi gördü.

“Söylenmeyeni Duymak: Beden Dili ve Etkili İletişim Sanatı” 
başlıklı konferans Prof. Dr. Taşkın Kılıç’a teşekkür belgesi 
takdim edilmesiyle tamamlandı.   

Üniversitemiz, Pakistan’ın başkenti İslamabad’da 
düzenlenen Türk Üniversiteleri Fuarı 2026’da aktif 
bir şekilde yer alarak uluslararası tanıtım faaliyetlerini 

sürdürdü. Fuar programına Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
ve Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür katıldı.

Üniversitemiz standında gerçekleştirilen görüşmelerde, 
uluslararası öğrenci ve akademisyenlere Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi’nin eğitim olanakları tanıtıldı. Fuar süresince çok 
sayıda üniversite ile ikili iş birliği görüşmeleri gerçekleştirilerek 
yeni akademik ortaklıkların temelleri atıldı.

Program kapsamında Türkiye Cumhuriyeti İslamabad 
Büyükelçisi Doç. Dr. İrfan Neziroğlu üniversitemiz standını 
ziyaret ederek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ayrıca 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Büyükelçi Neziroğlu’na 
nezaket ziyaretinde bulundu.

Fuar çerçevesinde Maarif Okulları Koordinatörü Harun 
Küçükaladağlı üniversitemiz standını ziyaret ederken, Pakistan 
Eğitim Müşaviri Dr. Mehmet Toyran ile de eğitim alanındaki iş 
birliği imkânları üzerine görüşmeler gerçekleştirildi.

30
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2026

30
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2026

Spor Dostu Kampüs ünvanına sahip Üniversitemiz, 
uluslararasılaşma ve spor vizyonu doğrultusunda tarihi 
bir başarıya daha imza attı. Avrupa Üniversite Sporları 

Birliği (EUSA) tarafından yapılan değerlendirme sonucunda 
üniversitemize “Geçici EUSA Ortak Üyeliği” statüsü verildi.

EUSA Yürütme Kurulu tarafından 20 Mart 2026 tarihinde 
gerçekleştirilen toplantıda alınan karar doğrultusunda, 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin başvurusu olumlu 
değerlendirildi. Kurul, üniversitenin EUSA Ortak Üyesi olarak 
geçici statü kazanmasını onayladı.

Nihai Karar 2027’de
Verilen geçici üyelik statüsünün, EUSA Genel Kurulu’nda 
nihai onaya sunulacağı belirtildi. Genel Kurulun 2027 yılında 
toplanması planlanırken, bu süreçte üniversitemizin üyeliğinin 
resmiyet kazanması bekleniyor.

Üyelik Haklarından Yararlanabilecek
Bu süreçte Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, EUSA Ortak 
Üyelik Kılavuzu kapsamında yer alan tüm hak ve avantajlardan 
yararlanabilecek. Bu kapsamda üniversitemiz, uluslararası 
spor organizasyonları ve iş birlikleri açısından önemli fırsatlar 
elde edecek.

Uluslararası İş Birliği Vurgusu
EUSA yetkilileri, TOGÜ’nün üyelik başvurusundan duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, önümüzdeki dönemde güçlü 
iş birlikleri gerçekleştirmeyi arzu ettiklerini ifade etti. Bu 
gelişme, üniversitemizin uluslararası görünürlüğünü artırma 
ve küresel ölçekte etkinliğini güçlendirme hedeflerine önemli 
katkı sağlayacak.

31
MART

Minik Öğrencilerden Kampüsümüze Ziyaret

2026

Pazar Atatürk İlkokulu öğrencileri, Üniversitemiz 
Taşlıçiftlik Kampüsü’nü ziyaret ederek hem eğlenceli 
hem de öğretici bir gün geçirdi.

Ziyaret programı kapsamında öğrenciler, TOGÜ Biyoçeşitlilik 
Müzesi ile Millî Teknoloji Atölyesi’ni gezdi. Gerçekleştirilen 
gezide öğrencilere müzedeki doğal yaşam çeşitliliği ve atölyede 
yürütülen teknolojik çalışmalar hakkında bilgilendirme yapıldı.

Akademik rehberlik eşliğinde gerçekleşen ziyarette öğrencilere 
Öğr. Gör. Yunus Eren Işıldak, Arş. Gör. Dr. Betül Tarhanacı ve 
Ziraat Mühendisi Deniz Bahçacı eşlik etti.

31
MART

TOGÜ’den Uluslararası Arenada Yeni Başarı: Üniversitemizin EUSA Üyeliği 
Onaylandı
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Tokat MYO’da Sürdürülebilirlik Adımı: “İleri ve Geri Dönüşüm Atölyesi” Faaliyete 
Başladı

Doğa Dostu Tır Kampüsümüzde: Yeşil Kampüs Festivali’ne Yoğun İlgi

2026

2026

Üniversitemiz Tokat Meslek Yüksekokulu, 
sürdürülebilirlik ve kaynak verimliliği alanında 
önemli bir projeyi hayata geçirdi. Rektörümüz Prof. 

Dr. Fatih Yılmaz’ın öncülüğünde kurulan “TOGÜ İleri ve Geri 
Dönüşüm Atölyesi”, kampüs içinde aktif olarak çalışmalarına 
başladı.

Atıklar Değere Dönüşüyor
Yeni kurulan atölye ile üniversite bünyesinde kullanılan 
demirbaş malzemelerin hurdaya ayrılmadan önce 
değerlendirilmesi hedefleniyor. Bu kapsamda mobilyalardan 
bilgisayar ekipmanlarına, projeksiyon cihazlarından çeşitli 
makine ve ekipmanlara kadar birçok materyal bakım, onarım 
ve yeniden kullanım süreçlerinden geçiriliyor.

Ekonomik Tasarruf ve Çevresel Katkı
Atölye faaliyetleri çerçevesinde malzemelerin teknik durumları 
detaylı şekilde analiz edilerek onarım ve iyileştirme olanakları 
değerlendiriliyor. Uygun bulunan ekipmanlar ise yeniden 
kullanıma kazandırılarak hem ekonomik tasarruf sağlanıyor 
hem de kaynak israfının önüne geçiliyor.

Çevre Dostu Üniversite Vizyonu Güçleniyor
Çalışmalar, Meslek Yüksekokulu Sekreteri Ümit Çukurçayır 
başkanlığında oluşturulan teknik ekip tarafından sistematik 
bir şekilde yürütülüyor. Hayata geçirilen bu atölye ile 
birlikte üniversitede kaynakların daha etkin kullanılması, 
atık miktarının azaltılması ve çevreye duyarlı bir kampüs 
anlayışının güçlendirilmesi amaçlanıyor.

Üniversitemizde çevre bilincini artırmak ve sürdürülebilir 
yaşam alışkanlıklarını yaygınlaştırmak amacıyla 
düzenlenen “Sıfır Atık ve Sürdürülebilir Kampüs” 

etkinlikleri kapsamında Doğa Dostu Tır kampüsümüze geldi. 
“Çevre için yollardayız, gençlerin yanındayız” sloganıyla 
yola çıkan ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
bünyesinde faaliyet gösteren Tır, öğrencilerden yoğun ilgi 
gördü. Etkinlik alanını Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Rasim 
Koçyiğit ve Genel Sekreter Prof. Dr. Muhittin Demiray da 
ziyaret etti.

Yeşil Kampüs Festivali çerçevesinde gerçekleştirilen etkinlik, 
öğrenciler ve akademik-idari personelin yoğun katılımıyla 

gerçekleşti. Kampüs alanında kurulan etkinlik alanında çevre 
duyarlılığına dikkat çekilirken, sürdürülebilir yaşam pratikleri 
konusunda da önemli bilgiler paylaşıldı.

Program kapsamında düzenlenen farkındalık eğitimlerinde 
geri dönüşüm, atık yönetimi ve doğa dostu yaşam alışkanlıkları 
ele alınırken; canlı performanslar ve yarışmalarla etkinlik 
renklendirildi. Ayrıca gerçekleştirilen atölye çalışmalarıyla 
katılımcılar, çevre dostu uygulamaları deneyimleme fırsatı 
buldu. Etkinlik, katılımcılara hem eğitici hem de keyifli anlar 
yaşatırken, çevreye duyarlı bireyler yetiştirilmesi noktasında 
önemli bir katkı sundu. Üniversitemizde sürdürülebilirlik 
odaklı çalışmaların artarak devam edeceği belirtildi.
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